
Протокол № 1
заседания Единой комиссии по вскрытию конвертов с заявками на участие в конкурсе на  право получения свидетельства об осуществлении перевозок по одному или нескольким муниципальным маршрутам регулярных перевозок 
в муниципальном образовании «Дебесский район»

	12.05.2017 г.
	  
	с. Дебесы, ул. Советская, д.88, каб.22



[bookmark: _GoBack]Дата и время окончания срока подачи заявок: 12 мая 2017 г. в 10-00 час (по местному времени).
Организатор конкурса: Уполномоченный орган Администрации МО «Дебесский район».
Извещение о проведении конкурса от 20.04.2017 г. о проведении настоящего конкурса размещено на Официальном сайте МО «Дебесский район» www.debesy.udmurt.ru. 
На заседании комиссии по вскрытию конвертов присутствовали 3 члена Единой комиссии по определению поставщиков, подрядчиков, исполнителей для заключения контрактов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд Администрации МО «Дебесский район» (далее – Единая комиссия)  в составе: 
Бойков Д.С. – заместитель главы Администрации района по строительству и ЖКХ – начальник отдела по строительству и ЖКХ Администрации МО «Дебесский район», председатель комиссии;
Роготнев М.С. – начальник отдела кадровой и правовой работы Аппарата Главы муниципального образования, районного Совета депутатов и Администрации района, заместитель председателя комиссии - отсутствует;
Тронин В.С. – старший специалист отдела по строительству и ЖКХ, член комиссии - отсутствует;
Воронцова Н.В. – главный специалист – эксперт – юрисконсульт отдела кадровой и правовой работы, член комиссии.
Семенов И.А. – ведущий экономист планово-экономического отдела Администрации МО «Дебесский район», секретарь комиссии.

К моменту окончания срока подачи заявок на участие в конкурсе не подано ни одной заявки.
Конкурс на  право получения свидетельства об осуществлении перевозок по одному или нескольким муниципальным маршрутам регулярных перевозок в муниципальном образовании «Дебесский район»  признается несостоявшимся.
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