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Плановая выездная проверка  по адресу: УР, Дебесский район,
д. Большой Зетым

На основании  распоряжения Администрации муниципального образования «Дебесский район» от 22 июля 2019 года № 366 в отношении граждан И., использующих земельный участок, расположенный по адресу: Удмуртская Республика, Дебесский район,д. Большой Зетым, проведена плановая выездная проверка.

В соответствии со сведениями Единого государственного реестра недвижимости, документами, предоставленными И.,  площадь земельного  участка с кадастровым номером  18:07:010001:…, расположенного по адресу: Удмуртская Республика, Дебесский район, д. Большой Зетым, составляет 5000 кв. м. 
В результате обследования земельного участка установлено:
Со стороны улицы, по периметру двора земельный участок имеет ограждение в виде забора, выполненного в виде деревянного ограждения на деревянных столбах, по периметру огорода забор установлен частично. Площадь, используемая под покос, визуально определяется, трава скашивается регулярно.  На части  земельного участка расположены строения, а именно: жилой дом, надворные постройки. Незанятая строениями часть  земельного участка возделана под огород, засажена  кустарниками, под покос. 
В соответствии со сведениями Единого государственного реестра недвижимости, документами, предоставленными И.,  площадь земельного  участка с кадастровым номером  18:07:010001:…, расположенного по адресу: Удмуртская Республика, Дебесский район,  д. Большой Зетым, составляет 5000 кв. м.
В ходе обследования земельного участка выявлено, что перед домом установлен палисадник, выходящий за границу предоставленного земельного участка. Ограждение палисадника соответствует Правилам благоустройства территории муниципального образования «Большезетымское», утвержденным Решением Совета депутатов муниципального образования «Большезетымское» от 16.10.2017 года № 15.
Фактический обмер земельного участка, произведен исходя из имеющегося ограждения, по сторонам, где ограждение отсутствует - по точкам, указанным И.
Протяженность характерных точек границ земельного участка, указанных в межевом плане соответствуют фактическому обмеру. 
Земельный участок используется в пределах предоставленной площади 5000 кв.м., в соответствии с разрешенным использованием.
Покос травы осуществляется, сорной растительности не обнаружено.
Конфигурация земельного участка не изменена.
Таким образом, в отношении граждан И. не  усматриваются признаки, указывающие на наличие административного правонарушения.


