ИНФОРМАЦИЯ
о результатах исполнения плана мероприятий по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Дебесский район» на 2016 год


Работа по профилактике коррупционных и иных правонарушений в органах местного самоуправления Дебесского района проводилась в 2016 году в соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и изданными в исполнении данного закона нормативными правовыми актами Удмуртской Республики и органов местного самоуправления района.
Постановлением Главы муниципального образования «Дебесский район» от 17 февраля 2016 года № 8 утвержден план мероприятий по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Дебёсский район» на 2016 год. В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 1 апреля 2016 года № 147 «О национальном плане противодействия коррупции на 2016 – 2017 годы» постановлением Главы от 6 июня 2016 года № 27 в районный план внесены соответствующие изменения.
В целях обеспечения единой государственной политики в области противодействия коррупции и в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 15 июля 2015 года № 364 «О мерах по совершенствованию организации деятельности в области противодействия коррупции», Указом Главы Удмуртской Республики от 13 ноября 2015 года № 219 «О Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Удмуртской Республике», в муниципальном образовании «Дебесский район» принято постановление Главы района от 30 декабря 2015 года № 77 «О Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в МО «Дебесский район» (вместе с Положением о порядке рассмотрения Комиссией по координации работы по противодействию коррупции в МО «Дебесский район» вопросов, касающихся соблюдения требований к служебному (должностному) поведению лиц, замещающих муниципальные должности МО «Дебесский район, и урегулированию конфликта интересов). В феврале 2016 года состоялось заседание Комиссии на котором был принят план работы комиссии на 2016 год.
Вновь принятые в ОМСУ муниципальные служащие ознакомлены с правовыми актами, содержащими требования антикоррупционного законодательства, в том числе с Кодексом этики и служебного поведения муниципальных служащих в органах местного самоуправления МО «Дебесский район».
Для обеспечения достоверности и полноты представления сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера отделом кадровой и правовой работы давались разъяснения и проводились консультации по правильности заполнения справок о доходах. Муниципальные служащие Дебесского района, должности которых включены в соответствующие перечни, были ознакомлены с методическими рекомендациями, подготовленными Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации, по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2016 году (за отчетный 2015 год).
В установленные законодательством и муниципальными правовыми актами сроки был организован прием сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых лицами, замещающими муниципальные должности и муниципальными служащими за 2015 год. Сведения всеми лицами, замещающими муниципальные должности и должности муниципальной службы, были представлены в срок. Случаев не представления сведений не было.
Сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своевременно размещены на сайте муниципального образования «Дебесский район» в сети Интернет. 
В 2016 году проведено пять проверок сведений, представленных гражданами, претендовавшими на замещение должностей муниципальной службы. В ходе проверок представления неполных либо недостоверных сведений не выявлено.
Одной из форм профилактики коррупции является организация обучения муниципальных служащих на «Часе муниципального служащего». 
В течение 2016 года были рассмотрены следующие вопросы:
- организация кадровой работы в муниципальном образовании «Дебесский район»;
- порядок уведомления представителя нанимателя (работодателя) муниципальными служащими МО «Дебесский район» о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения; 
- изменения в законодательстве о муниципальной службе; 
- о конфликте интересов на муниципальной службе;
- представление сведений о размещении информации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет";
На каждом совещании, кроме указанных вопросов, рассматривались и обсуждались: 
- методические рекомендации, обзоры о конфликте интересов на государственной и муниципальной службе;
- обзоры практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции. 
9 декабря 2016 года с муниципальными служащими муниципального образования проведен тематический «Час муниципального служащего», посвященный Международному дню борьбы с коррупцией, с участием представителей прокуратуры, СМИ района. О данном мероприятии была публикация в районной газете «Новый путь» от 16 декабря 2016 года № 70 (10 181) под названием «Стоп, коррупция!». 
В 2016 году по представлению прокурора района проведены проверки в отношении трех муниципальных служащих за допущенные нарушения при представлении сведений о доходах, расходах, обязательствах имущественного характера. 
Результаты проверок были рассмотрены на заседаниях комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих МО «Дебесский район» и урегулированию конфликта интересов. В отношении муниципальных служащих комиссией установлено, что сведения, представленные ими, в соответствии с положением о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими, и соблюдения муниципальными служащими требований к служебному поведению, являются неполными. 
В отношении двух муниципальных служащих, учитывая впервые совершенные несущественные проступки и отсутствие отягчающих обстоятельств, Комиссией было рекомендовано главе Администрации муниципального образования «Дебесский район», не привлекать  муниципальных служащих к дисциплинарной ответственности. В отношении одного муниципального служащего, с учётом смягчающих обстоятельств: совершение муниципальным служащим нарушения требований законодательства о противодействии коррупции впервые, соблюдение в отчетном периоде других запретов, исполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, и отсутствием отягчающих обстоятельств, рекомендовано применить дисциплинарное взыскание в виде замечания. Однако дисциплинарное взыскание применено не было в связи с увольнением муниципального служащего в связи с истечением срока трудового договора. 
Иной информации от правоохранительных и налоговых органов, иных государственных органов, органов местного самоуправления и их должностных лиц, постоянно действующих руководящих органов политических партий, Общественной палаты Удмуртской Республики о фактах коррупционных и иных правонарушений, нарушений муниципальными служащими Кодекса этики и служебного поведения, а также уведомлений муниципальных служащих о фактах обращения в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений, не поступало. 
С целью проведения независимой экспертизы проекты решений Совета депутатов муниципального образования «Дебесский район» и административных регламентов по оказанию муниципальных услуг размещаются на сайте муниципального образования «Дебесский район». В соответствии с положением о проведении антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов органов местного самоуправления МО «Дебесский район» и их проектов экспертиза проводится по решению Совета депутатов МО «Дебесский район» и Главы МО «Дебесский район». Поручений о проведении антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов не поступало. Муниципальные правовые акты в сфере противодействия коррупции соответствуют федеральному и региональному законодательству.
Для обеспечения возможности сообщения организациями и гражданами информации (обращений) и ставшими им известными фактах совершения лицами, замещающими муниципальные должности в МО «Дебесский район», муниципальных служащих МО «Дебесский район», должностными лицами подведомственных муниципальных учреждений коррупционных правонарушений, а также фактах несоблюдения указанными лицами запретов и ограничений, установленных законодательством, на сайте муниципального образования имеется электронный почтовый ящик «НЕТ КОРРУПЦИИ». 
В соответствии с частью 2 статьи 11 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Указом Президента Российской Федерации от 22 декабря 2015 года № 650 «О порядке сообщения лицами, замещающими отдельные государственные должности Российской Федерации, должности федеральной государственной службы, и иными лицами о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, и о внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации» решением Совета депутатов муниципального образования «Дебесский район» от 25 февраля 2016 года № 6 утвержден Порядок уведомления представителя нанимателя (работодателя) муниципальными служащими муниципального образования «Дебесский район» о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения. 
В течение года фактов выявления и предотвращения конфликтов интересов в отношении должностных лиц органов местного самоуправления Дебесского района не установлено. Уведомлений представителю нанимателя (работодателя) от муниципальных служащих муниципального образования «Дебесский район» о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения не поступало.
К работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих муниципального образования «Дебесский район» и урегулированию конфликта интересов привлечены представители районного Совета ветеранов, Общественного Совета муниципального образования «Дебесский район» и районного Совета депутатов.
При осуществлении контроля за расходами муниципальных служащих фактов не представления необходимых подтверждающих сведений об источниках получения средств, за счет которых приобретено имущество, не выявлено.
В целях противодействия коррупции при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, при использовании муниципального имущества в муниципальный план мероприятий включены и проводятся:
- проведение мониторинга соблюдения требований Федерального закона 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ, в том числе проведение мониторинга отклонения цен заключения договоров от среднерыночного уровня при осуществлении закупок для муниципальных нужд;
- повышение эффективности противодействия коррупции при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, в том числе осуществление работы по недопущению возникновения конфликта интересов в данной сфере деятельности (проведение анализа аффилированных связей членов закупочных комиссий с участниками закупок)
- повышение эффективности противодействия коррупции при учете и использовании муниципального имущества, в том числе осуществление работы по недопущению возникновения конфликта интересов в данной сфере деятельности, путем проведение анализа аффилированных связей должностных лиц, участвующих в принятии решений о предоставлении муниципального имущества, с физическими и юридическими лицами – получателями имущества;
- осуществление оценки эффективности использования имущества, находящегося в собственности муниципального образования «Дебёсский район»;
- осуществление контроля за использованием по назначению муниципального имущества муниципального образования «Дебёсский район», закрепленного за муниципальными унитарными предприятиями, муниципальными учреждениями.
При проведении вышеназванных мероприятий коррупционных правонарушений не выявлено.
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