ОТЧЕТ
о исполнении бюджетных полномочий по осуществлению  внутреннего муниципального финансового контроля на территории Дебесского района в 2016 году
Начальник сектора контрольно-ревизионной работы Администрации МО «Дебесский район» 
Шкляева Ирина Владимировна
В 2016 году, сектором контрольно-ревизионной работы Администрации МО «Дебесский район» продолжена работа по исполнению бюджетных полномочий по осуществлению  внутреннего муниципального финансового контроля в муниципальном образовании «Дебесский район».
В период с 01.01.2015 года по 31.07.2015 года полномочия по внутреннему финансовому контролю на территории Дебесского района осуществлялось Управлением финансов Администрации МО «Дебесский район». С 01.08.2015 года руководствуясь решением Совета депутатов МО «Дебесский район» от 26.03.2015 года № 23 (в редакции решения от 23.04.2015 года №30) «О структуре Администрации МО «Дебесский район» распоряжением Администрации МО «Дебесский район» от 30.07.2015 года № 459 «О внесении изменений в штатную численность Администрации МО «Дебесский район» в разрезе структурных подразделений и должностей» утверждена штатная численность сектора контрольно - ревизионной работы Администрации МО «Дебесский район» в количестве 2 штатные единицы.
Для полноценной реализации требований к организации внутреннего муниципального финансового контроля, приняты соответствующие нормативные документы:
· постановление Администрации МО «Дебесский район» от 29.06.2015 года № 123 «Об утверждении Положения о секторе контрольно-ревизионной работы Администрации МО «Дебесский район»;

· постановление Администрации МО «Дебесский район» от 14.08.2015 года № 167 «О внутреннем муниципальном финансовом контроле в МО «Дебесский район»;

· постановление Администрации МО «Дебёсский район» от 31 декабря 2014 года № 253 «Об утверждении Порядка осуществления главными распорядителями бюджетных средств муниципального образования «Дебесский район», главными администраторами доходов бюджета муниципального образования «Дебесский район», главными администраторами источников финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Дебесский район» внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита» (в редакции изменений от 09.11.2015 г. № 268);
· распоряжение Администрации МО «Дебесский район» от 10.12.2015 года № 779 «Об утверждении плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2016 год»;

· постановление Администрации МО «Дебесский район» от 25.12.2015 года № 343 «Об утверждении Порядка осуществления контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Дебесского района»;

· постановление Администрации МО «Дебесский район» от 25.12.2015 года № 344 «О Комиссии по согласованию заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд Дебесского района».

В целом за 2016 год органами, уполномоченными на осуществлению  внутреннего муниципального финансового контроля на территории Дебесского района проведено 12 контрольных мероприятий,  в том числе 1 контрольное мероприятие внеплановое по докладной, в рамках которых проверено 12 объектов контроля. Выявлено финансовых нарушений на общую сумму 2722,0 тыс. руб.

Структура финансовых нарушений по объектам контроля (тыс. руб.)
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Охват контрольными мероприятиями муниципальных учреждений составил 22,6% от общего количества объектов контроля.

Необходимо обратить внимание, что для исполнения требований пункта 3.5. Положения о внутреннем муниципальном финансовом контроле в МО «Дебесский район, утвержденного  постановление Администрации МО «Дебесский район» от 14 августа 2015 года № 167 СКРР необходимо осуществлять не менее 18 контрольных мероприятий в год (33,3% от общего числа подведомственных организаций).

В настоящее время реализация требований данного Положения в полном объеме не возможна, в виду отсутствия необходимого штата специалистов.

В структуре финансовых нарушений наибольшая доля (54,8%) приходится на неправомерное использование  средств, наименьшую долю  (около 1%) занимают  нарушения в учете  и списании денежных средств и денежных документов.

Структура основных финансовых нарушений, выявленных в 2016 году (тыс.руб.)
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Из них: 14787,1 тыс. руб. (около 55%) – неправомерное использование  средств;


   1044,8 тыс. руб. (38%) – нарушения в учете и списании имущества;



   196,4 тыс. руб. (7%) – прочие финансовые нарушения;


   2,7 тыс. руб. (около 1%) – нарушения в учете и списании денежных средств и денежных документов.

По результатам контрольных мероприятий нарушителями мер по восстановлению бюджетных средств не произведено.

К дисциплинарной и материальной ответственности привлечено 16 человек (все меры применены  в МБУК «ДРДК Чупчигур», по иным учреждениям  меры дисциплинарной  ответственности не применялись).
В рамках контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю были выявлены нарушения по предоставлению иных субсидий и субсидий на выполнение муниципальных заданий (в количественном выражении). В 4 объектах контроля выявлено 239 нарушений, в том числе:

- по составлению, доведению, изменению, исполнению муниципальных заданий, составлению отчетности – 117 нарушений (49%);
- по расчету нормативных затрат на оказание муниципальных услуг (работ) – 12 нарушений (5%);

- по составлению, подписанию и исполнению Соглашений о порядке и условиях предоставлении субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, иные цели, бюджетные инвестиции – 45 нарушений (18,8%);

- по составлению, утверждению и исполнению Плана финансово-хозяйственной деятельности –65 нарушения (27,2%).

В рамках внутреннего муниципального финансового контроля, осуществлялся анализ исполнения полномочий главными администраторами бюджетных средств (далее – ГАБС) внутреннего финансового контроля и аудита в соответствии со статьей 160.2-1 Бюджетного кодекса РФ.
В 2016 году на территории Дебесского района утверждено 6 ГАБС: Совет Депутатов МО «Дебесский район», Администрация МО «Дебесский район», Управление финансов Администрации МО «Дебесский район», Управление образования Администрации МО «Дебесский район», Управление культуры и туризма Администрации МО «Дебесский район», Управление сельского хозяйства Администрации МО «Дебесский район». По предоставленной информации ими проведено 77 контрольных мероприятий по внутреннему финансовому контролю (в среднем 12,8 мероприятий на одного ГАБС за год), при этом количество проведенных контрольных мероприятий по внутреннему финансовому контролю за год  варьируется от 2 до 36.
Количество проведенных контрольных мероприятий по внутреннему финансовому контролю ГАБС за 2016 год
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Анализ предоставленной ими информации о проведении внутреннего финансового контроля и аудита позволяет сделать следующие выводы:

1. Всеми ГАБС разработаны соответствующие Положения (порядки), вступившие в действие c 2015 года.
2. Уделяется недостаточное внимание проведению внутреннего финансового аудита; 
3. Внутренний финансовый контроль ГАБС осуществлялся не по всем внутренним бюджетным процедурам и составляющим их процессов, предусмотренных пунктом 7 Порядка осуществления главными распорядителями бюджетных средств муниципального образования «Дебесский район», главными администраторами доходов бюджета муниципального образования «Дебесский район», главными администраторами источников финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Дебесский район» внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, утвержденного постановлением Администрации от 31 декабря 2014 года № 253 (в редакции Постановления № 268 от 09.11.2015 г.).
В целях повышения эффективности осуществления эффективного внутреннего финансового контроля  и аудита необходимо:

1. Внести необходимые изменения в локальные нормативные правовые акты по внутреннего финансового контроля и аудита, в том числе по внутренним бюджетным процедурам и составляющим их процессов.
2. Закрепить полномочия по осуществлению внутреннего финансового контроля и аудита за конкретными должностными лицами.
3. Организовать работу по внутреннему финансовому аудиту.
4. Обеспечить повышение квалификации специалистов, осуществляющих внутренний финансовый контроль и аудит.

В целях дальнейшего совершенствования системы внутреннего муниципального финансового контроля, основными задачами на 2017 год являются:
1. Организация и осуществление контроля за соблюдением Федерального закона №44-ФЗ;

2. Применение мер ответственности к нарушителям бюджетного законодательства;
3. Контроль за организацией эффективного внутреннего финансового контроля и аудита ГАБС Дебесского района в соответствие со статьей 160.2-1 Бюджетного кодекса РФ.
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