Как найти и эффективно построить работу с инвестором расскажут предпринимателям Удмуртии в марте!

[bookmark: _GoBack]15 марта в г. Ижевске пройдет краткосрочная образовательная программа «Привлечение инвестиций и продвижение бизнес-проектов». Данная программа организована Центром поддержки предпринимательства Удмуртской Республики и Уполномоченным по защите прав предпринимателей в Удмуртской Республике при поддержке Министерства экономики Удмуртской Республики.
В рамках программы предприниматели смогут узнать как и где найти своего инвестора, как говорить с инвестором на одном языке, какие документы необходимы для работы с инвестором, как подготовить грамотную презентацию и многое другое. Программа успешно соединяет в себе как теорию, так и практику.
Эксперт программы -  Акбашев Рустем. Сертифицированный бизнес тренер, тренер Университета талантов, г. Казань, Республика Татарстан, эксперт по бизнес моделированию и подготовке бизнес проектов для частных инвесторов (2013-2015), эксперт по юридическому сопровождению инвестиционных сделок 2004-2015 (Сингапур, Ливия, Турция, Россия), организатор инвестиционных сессий в компаниях ООО «Бизнес Платформа», Бизнес Клуб «Инициатива», 2013-2015, г. Казань.
Участие в программе бесплатное по предварительной регистрации.
Заявки принимаются по e-mail: cpp18@gfskur.ru, а также в Центре поддержки предпринимательства Удмуртской Республики по адресу: г. Ижевск, ул. Свердлова, 26, 2 этаж, ком 2.
На все интересующие Вас вопросы вам ответят специалисты Центра поддержки предпринимательства Удмуртской Республики по тел. (3412) 655-827.
Достигнем новых высот вместе!
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