Администрация муниципального образования «Дебесский район» информирует население о предполагаемом предоставлении земельных участков, находящихся в государственной собственности до разграничения собственности на землю, из категории «земли населенных пунктов» в аренду:                                      

         - ориентировочной площадью 1700 кв.м., местоположение: Удмуртская Республика, Дебесский район, с. Дебесы, ул. Литовская, д.20 (прилегающая территория с северо-западной стороны жилого многоквартирного дома по ул. Литовская, д.20), для ведения  личного подсобного хозяйства;

         - ориентировочной площадью 293720 кв.м., местоположение: Удмуртская Республика, Дебесский район, д. Лесагурт, для сельскохозяйственного использования (растениеводства);

Из категории «земли сельскохозяйственного назначения»:

         - ориентировочной площадью 40998 кв.м., местоположение: Удмуртская Республика, Дебесский район, д. Лесагурт, левая сторона по течению реки Ирымка до населенного пункта Лесагурт и юг урочища «Урод-Выжо», для сельскохозяйственного использования (выпаса скота).

На участки имеются заявления. Замечания, возражения, принимаются в течение месяца с момента опубликования в газете по адресу: Удмуртская Республика, с. Дебесы, ул. Советская, 88 (Отдел по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям Администрации МО «Дебесский район») с 8.00 до 16.00 часов.

Информация о предоставляемых земельных участках размещена      на официальном сайте Дебесского района www.debesy.udmurt.ru., печатном средстве массовой информации «Дебесский вестник».
