Администрация муниципального образования «Дебесский район» информирует население о предполагаемом предоставлении земельных участков, находящихся в государственной собственности до разграничения собственности на землю, из категории «земли населенных пунктов» в аренду:  

-  ориентировочной площадью 4998 кв.м., местоположение: Удмуртская Республика, Дебесский район, д. Тольен, ул. Нагорная, д.10, для индивидуального жилищного строительства.

 Из категории «земли сельскохозяйственного назначения»:                                   

- ориентировочной площадью 15000 кв.м., местоположение: Удмуртская Республика, Дебесский район, в северо-западной части кадастрового квартала 18:07:074001 вблизи д. Шуралуд, для выпаса скота (размещения пастбища);

-  ориентировочной площадью 10000 кв.м., местоположение: Удмуртская Республика, Дебесский район, в южной части кадастрового квартала 18:07:066001 (в 650 метрах по направлению на юго-восток от д. Роготнево),  для ведения  личного подсобного хозяйства.

        На участки имеются заявления. Замечания, возражения, принимаются в течение месяца с момента опубликования в газете по адресу: Удмуртская Республика, с. Дебесы, ул. Советская, 88 (Отдел по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям Администрации МО «Дебесский район») с 8.00 до 16.00 часов.

Информация о предоставляемых земельных участках размещена      на официальном сайте Дебесского района www.debesy.udmurt.ru.
