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В период реализации программы были поставлены следующие задачи: 
1.Создание 4 временных рабочих мест для подростков из малообеспеченных и многодетных семей. 
2.Воспитание чувства  ответственности за экологическую обстановку 
своего края, формирование активной гражданской позиции, развитие интереса в деле сохранения природных экосистем.  
За время реализации программы трудоустроено 4 подростка, перед которыми открылись возможности творческого начала и самостоятельности. Выполнение данной программы частично решило проблему очистки и окультуривания родников на территории МО «Дебёсское». Построен родник на урочище «Карасмешка», а так же благоустроен родник на улице Советская, села Дебёсы. Данные результаты совпадают с «ожидаемыми результатами» программы.
Во время выполнения работ была выявлена проблема не своевременной доставки пиломатериала, а так же доставки материала (щебня) для укладки бассейна на роднике по ул. Советская села Дебёсы. Данная проблема разрешилась при возможности спонсорства предприятий района. В ходе реализации программы все поставленные задачи выполнены в срок. 
Все виды (формы) работ выполнены в соответствии с планом реализации программы «Течёт ручей – родник здоровья». 
По данной программе было трудоустроено 4 подростка из малообеспеченных семей: 1 из многодетной семьи, 1 – получает пенсию по потере кормильца, 1 – опекаемый и состоящий на учёте КДН, 1 – неполная, малообеспеченная семья. В процессе работы, в коллективе сложилась сплочённая обстановка, подростки помогали друг другу в выполнении поставленных задач, работали сообща, слаженно. 
[bookmark: _GoBack]Отношения с организациями-соисполнителями складывались удовлетворительно, материал поставлялся, но иногда с задержкой.  
Работу программы в целом оцениваю на хорошо.

