Уведомление
Управление культуры, молодежи и спорта Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Дебёсский район Удмуртской Республики» уведомляет о проведении общественного обсуждения проекта постановления Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Дебёсский район Удмуртской Республики» «О внесении изменений в муниципальную программу муниципального образования «Муниципальный округ Дебёсский район Удмуртской Республики» «Охрана здоровья и формирование здорового образа жизни населения» на 2015-2025 годы», утвержденную постановлением Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Дебёсский район Удмуртской Республики»
Вид и наименование проекта документа:
Муниципальная программа  муниципального образования «Муниципальный округ Дебёсский район Удмуртской Республики» «Охрана здоровья и формирование здорового образа жизни населения» на 2015-2025 годы», утвержденную постановлением Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Дебёсский район Удмуртской Республики». 
Сведения о разработчике проекта документов:
 Управление культуры, молодежи и спорта Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Дебёсский район Удмуртской Республики».
1) Срок проведения обсуждения:
[bookmark: _GoBack]С 20 марта 2023 года до 29 марта 2023 года.
2) Ф.И.О., телефон и адрес электронной почты должностного лица, уполномоченного принимать предложения и замечания:
Поздеев Эдуард Александрович, 89913988919, sport_debesy@mail.ru

