Уведомление
о проведении общественного обсуждения проекта

Управление экономики и сельского хозяйства Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Дебёсский район Удмуртской Республики» уведомляет о проведении общественного обсуждения проекта постановления Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Дебёсский район Удмуртской Республики» «О внесении изменений в постановление Администрации муниципального образования «Дебесский район» от 21 августа 2014 года № 148 «Об утверждении Муниципальной программы муниципального образования «Муниципальный округ Дебёсский район Удмуртской Республики» «Создание условий для устойчивого экономического  развития» на 2015 - 2026 годы».

Разработчик проекта: управление экономики и сельского хозяйства Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Дебёсский район Удмуртской Республики»

[bookmark: _GoBack]Сроки проведения общественного обсуждения: с 21 декабря 2023 года  по 28 декабря 2023 года.

Способ направления замечаний и предложений:
направление по электронной почте на адрес: econom@deb.udmr.ru , в виде прикрепленного файла. 
Замечания и предложения оформляются в произвольной форме.

Контактное лицо:
Ложкина Елена Михайловна, начальник управление экономики и сельского хозяйства Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Дебёсский район Удмуртской Республики», тел. 89913988911, с 8-00 до 16-00 часов в рабочие дни.

Прилагаемые документы:
Проект постановления Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Дебёсский район Удмуртской Республики» «О внесении изменений в постановление Администрации муниципального образования «Дебесский район» от 21 августа 2014 года № 148 «Об утверждении Муниципальной программы муниципального образования «Муниципальный округ Дебёсский район Удмуртской Республики» «Создание условий для устойчивого экономического  развития» на 2015 - 2026 годы».

