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ИНФОРМАЦИЯ
о деятельности  детской площадки 

 «Краеведческий десант»  МО «Нижнепыхтинское»

      При ЦСДК дер. Нижняя Пыхта уже несколько лет каждое лето работает временный детский разновозрастной коллектив, детская площадка. В этом году было задействовано 20 детей в возрасте 6-15 лет. Деятельность коллектива строилась в трёх направлениях: досуговом, творческом, спортивном.

     Работа детской площадки была проведена с 01 по 31 июля при Нижнепыхтинском  ЦСДК. С детьми вели работу библиотекарь. Мероприятия проводили 2 раза в неделю. Общее количество мероприятий- 7.

     В ходе реализации деятельности детской площадки организаторы столкнулись с некоторыми проблемами. Детей было мало. Возможно, сказались погодные условия. Во-вторых, финансирования не было. 
    Большую часть работы на детской площадке в этом году руководители построили, учитывая  желания и  инициативу детей. В первый день детям был предложен план работы. Провели игры «Русская лапта»,маршрутная игра «Лесная тропа», «Весёлые старты» игра квест «В поисках затерянного клада». Проводили подвижные игры, изготавливали ромашки для  поздравления семейных пар, творческий час «оригами».
    Проводили беседы « загадки цветущего папоротника», «об обрядах и обычаях», литературный турнир « остров тайн и загадок». С детьми мероприятия проводила библиотекарь Семенова Любовь Арефьевна совместно  со специалистом по работе с молодёжью Роготневой  Светланой Александровной
Директор                                                         Л.А.Саламатова
Исп. В.С.Тронина
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