РКМЦ «Каникулы»
Аналитический отчёт
по программе республиканской лагерной смены 
«Кто я завтра?»

Республиканская лагерная смена «Кто я завтра?» проходила с 10 по 14 августа 2016 года на базе Бюджетного профессионального образовательного учреждения УР «Дебёсский политехникум». В смене приняло участие 30 человек, в возрасте 14 – 17 лет: Дебёсский район – 16 человек, Шарканский район – 4 человека, Кезский район – 4 человека, Игринский район 6 человек. 
     Смена была организована с целью создания условий для самостоятельного и осознанного выбора будущей профессиональной деятельности подростков. 
Задачи, поставленные организаторами:

- сформировать у подростков качества творческой, активной и легко адаптирующейся личности, способной реализовать себя в будущей профессии в современных социально-экономических условиях;

- расширить знание учащихся о рынке труда;

- обучить проектированию будущей карьеры;

- сформировать практические навыки применения полученных знаний в жизни;

- сформировать готовность брать на себя ответственность за свой выбор;

- организовать познавательный, активный и содержательный досуг подростков;

- способствовать развитию креативности участников;

- создать благоприятные условия  для эффективного взаимодействия подростков с помощью психологических тренингов и совместного отдыха.

     Для успешного достижения целей и задач были использованы следующие формы работы:
психологические тренинги, деловые, экономические и ролевые игры, направленные на реализацию своего профессионального и личностного потенциала;  встреча с представителями центра занятости «Дебёсского района».

Во время лагерной смены участники были поделены на 3 кампании, в которых ребята самостоятельно распределили должности и обязанности от простого работника до президента кампании.
На протяжении лагерной смены заполнялся рейтинг кампаний, он зависел от того как кампании занимались и проявляла себя на протяжении лагерной смены, а так же от того как они презентовали свою кампанию в конце каждого дня. 
- тренинги «Планирование и Целеполагание», «Стрела жизни», Общение – способ достижения успеха в будущей профессиональной деятельности; 

А также творческая деятельность:

- визитка (представление команд);

- PR (брендирование кампаний);
- развлекательные мероприятия;
Все эти мероприятия способствовали более высокому рейтингу кампании. 

Так же ребятам было предложено написать резюме, после чего для них был проведён «аукцион профессий» (подростки проходили собеседование для трудоустройства на работу).
     В начале лагерной смены «Кто я завтра?», с целью ознакомления с участниками лагеря и их ожиданиями был проведен опрос «Что бы я хотел «увезти» с собой?» В результате, которого было выявлено:
1. Познакомиться с разнообразием профессий и узнать о востребованных профессиях на рынке труда  30% (10 чел.)

2. Определиться с выбором своей будущей профессии 36% (12 чел.)
3. Сформировать готовность брать на себя ответственность за свой выбор 24% (8 чел.)

4. Отдохнуть, весело провести время 30% (10 чел.)

     В ходе проведённого анкетирования в конце лагерной смены «Кто я завтра?» для отслеживания эффективности проведённой смены были выявлены следующие результаты:
72% (24 чел.) – больше всего запомнились тренинги, игры, встречи.
36% (12 чел.) – запомнилось написание резюме и собеседование при приёме на работу.
24% (8 чел.) – узнали много новых профессий.

18% (6 чел.) -  научились правильно планировать время, правильно ставить перед собой цели и брать на себя ответственность. 
     Во время лагерной смены психологом МБУ «Молодёжный центр «Вертикаль» были проведены тренинговые занятия и беседы: Беседа «Мой профессиональный гороскоп», Тренинг «Общение – способ достижения успеха в будущей   профессиональной деятельности», Тренинг «Планирование и Целеполагание », Тренинг «Я – лидер», Тренинг личностного роста «Стрела жизни», направленные на выявление лидерских качеств и повышение личностного роста участников. В течение смены участникам была предоставлена возможность индивидуального консультирования с психологом.
     Для активного отдыха в вечернее время организовывались дискотеки, а так же  было проведен поход на гору «Байгурезь» и урочище «Куиньсерго». 
      В завершении каждого дня проводились вечерние огоньки, на которых отслеживался эмоциональный настрой участников смены, они говорили о своих впечатлениях, о прошедшем дне и проведённых мероприятиях, тем самым учась анализировать свои действия, поступки, контролировать поведение, для дальнейшего рационального решения сложных жизненных ситуаций.
     Уровень реализации содержания программы организаторы оценивают на отлично по следующим критериям:
Психологические тренинги и лекции сформировали у участников благоприятные условия для выбора своей будущей профессии и личностного роста.

Критерием эффективности смены является  востребованность подобной лагерной смены среди подростков в выборе их будущей профессии и будущего нашей страны. 

     Всё это подтверждает, что задачи, поставленные в программе, были выполнены.
     Финансовое обеспечение программы:

Источники финансирования:

1) Министерство по делам молодёжи УР – 54 000,00 руб.

2) Муниципальный бюджет – 31834,10 руб.
3) Спонсорские средства – 3000,00 руб.

     В ходе реализации программы сложились хорошие взаимоотношения с администрацией БПОУ УР «Дебёсский политехникум»
     По окончании смены вышла статья в районной газете «Новый путь».
     В целом стоит отметить, что лагерная смена прошла успешно. Организаторы и участники остались довольны полученными результатами.

     


 Начальник лагеря

             А. С. Дурновцев
