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Итоги социально – экономического развития муниципального образования «Дебёсский район» в 1 полугодии  2011 года
Промышленность

В 1 полугодии 2011 года отгрузка товаров собственного производства, выполнение работ и услуг собственными силами крупных и средних организаций по чистым видам экономической деятельности «Добыча полезных ископаемых», «Обрабатывающие производства», «Производство и распределение электроэнергии, газа и воды» составила 215,4 млн. рублей, 93,4 % к полугодию 2010 года.
Структура объёмов производства сложилась следующим образом: 
 -добыча полезных ископаемых- 89,4 %,
 -обрабатывающие производства- 0,8 %,
 -производство и распределение электроэнергии, газа и воды- 9,8 %.
Увеличили объёмы производства, оказания услуг, следующие предприятия: ООО «Атолл» - 113,0 %, ООО «Прометей» - 194,6 %, ООО «Монолит» - 127,1 %, ООО «Дебёсская ММС» - 134,7 %, МУП «Теплосети» - 101,3 %, ООО «Ремонт - Сервис» - 101,6 %. 

Снизилось производство продукции, оказание услуг по таким предприятиям: ООО «Транссервис», производственный кооператив «Дебёсская строительная организация».

Развитие агропромышленного комплекса.

По итогам 1 полугодия 2011 года в сельскохозяйственных организациях и крестьянских (фермерских) хозяйствах произведено 11873 тонны молока, что на 635 тонн больше 1 полугодия прошлого года. План 1 полугодия по производству молока перевыполнен на 908 тонн. 
Снизилось производство молока в СПК «Труженик» (произошло снижение продуктивности коров), в ООО «Сфера» (снизилось поголовье коров). 

Приоритетными направлениями, обеспечивающими рост производства и продуктивности в сельском хозяйстве, является повышение селекционно-племенного потенциала в животноводстве, внедрение новых технологических приемов и методов организации труда. Результатом проводимой работы в этом направлении является рост продуктивности дойного стада на 139 килограммов (2632 килограмма на 1 фуражную корову).На 100 гектаров сельскохозяйственных угодий произведено 301 центнер молока, что выше уровня 1 полугодия 2010 года на 11,4 %.

Для изучения достижений племенного животноводства руководители и специалисты сельхозорганизаций района посетили ХХ1Х  Республиканскую выставку сельскохозяйственных животных и птиц. На выставке были выставлены и экспонаты из племенных репродукторов нашего района, телочке СПК «Мир» холмогорской породы присвоено звание «Чемпион». 

На совершенствование профессионального мастерства нацелены проводимые в Республике и в районе конкурсы операторов по воспроизводству стада и операторов машинного доения. На Республиканском конкурсе операторов машинного доения оператор из СПК им. Калинина Пономарева Татьяна Ивановна вошла в десятку лучших конкурсантов. 

Численность поголовья крупного рогатого скота за 6 месяцев 2011 года во всех категориях хозяйств, включая личные подсобные хозяйства, увеличилась на 518 голов. Поголовье коров сократилось на 165 голов, в том числе в личных подсобных хозяйствах на 46 голов.

За 6 месяцев получено телят на 503 головы больше уровня 1 полугодия 2010 года. Падеж телят снизился на 14 голов и составил 8,2 % к приплоду. Наибольший падеж допущен в ООО «Сфера» - 17,2 % к приплоду, СПК «Дружба» - 15,1 % .
Выход телят на 100 коров увеличился с 38 до 44 голов.

Молоко с сельскохозяйственных организаций и крестьянско-фермерских хозяйств реализуется через ОАО «Кезский сырзавод» и «Увамолоко». Во всех категориях хозяйств реализовано молока в физическом весе 9805,6 тонн, 101,8% к уровню 1 полугодия прошлого года, в зачетном весе 102,5%. В сельскохозяйственных организациях реализовано молока высшим сортом 87 %, первым сортом 12,5 %, вторым 0,5 %. С СПК им. Калинина, ООО «Тыловай» более 95 % молока поступило в приемный пункт высшим сортом.
Денежный доход от реализации молока сельскохозяйственными организациями получен на 34 млн. рублей больше соответствующего периода 2010 года (за счет увеличения объема реализации 19 млн. рублей, за счет улучшения качества на 15 млн. рублей). Низкое качество молока поступает с крестьянско-фермерских хозяйств, которые с каждого килограмма недополучили 0,88 рублей. Средняя цена реализации на молоко составила 13,03 рубля, увеличилась на 1,95 рублей.

На производство 1 центнера молока затрачено 9,52 рубля. Себестоимость молока увеличилась на 21 %. От производства молока получена прибыль 33 млн. рублей, рентабельностью 36%. Во всех хозяйствах производство молока рентабельное, кроме ООО «Сфера».
Выращено скота в сельскохозяйственных организациях в живом весе к аналогичному периоду прошлого года 133 %, в том числе крупного рогатого скота 131,2 %. Производство увеличилось за счет увеличения среднегодового поголовья молодняка крупного рогатого скота. Среднесуточные привесы крупного рогатого скота составили 501 грамм. Реализовано крупного рогатого скота на 227 тонн больше или 142 % к уровню прошлого года и выручка от реализации увеличилась на 21 млн. рублей. За счет увеличения средней цены реализации выручка увеличилась на 13 млн. рублей, за счет увеличения объема реализации на 8 млн. рублей. Затраты на производство мяса увеличились на 11 млн. рублей. Себестоимость прироста составила 7859 рублей за 1 центнер, а средняя  реализационная цена на мясо крупного рогатого скота увеличилась к уровню прошлого года на 57 % и составила 6468 рублей за 1 центнер.

Выращиванием свиней занимаются 3 хозяйства. Поголовье свиней сократилось на 487 голов и составило 4615 голов. В СПК «Мир» поголовье сократилось на 909 голов. Получено приплода 6513 голов, что больше уровня прошлого года на 2432 головы. Среднесуточный привес составил 454 грамма. На каждый килограмм прироста свиней затраты составили 90 рублей, на 20 % больше уровня прошлого года. В целом на свиноводство вложено 32 млн. рублей, а реализовано продукции на 25 млн. рублей. Производство свинины во всех хозяйствах убыточное.
В сельскохозяйственных организациях и крестьянских (фермерских) хозяйствах сельскохозяйственные культуры размещены на площади 38102 гектара, в том числе зерновые культуры на площади 13647 гектар, соглашение между Правительством УР и районом по посевным площадям и зерновым выполнено.

За первое полугодие реализовано продукции, оказано услуг на сумму 223 млн. рублей. Денежный доход от реализации увеличился на 79 млн. рублей, в том числе от реализации продукции животноводства на 70 млн. рублей (за счет увеличения объемов реализации на 41 млн. рублей, за счет увеличения средней реализационной цены на 29 млн. рублей). В структуре выручки доход от реализации продукции животноводства составляет 76 %, в том числе молока 56 %. На 1 работника реализовано продукции на 193 тыс. рублей, на 53 % выше аналогичного периода прошлого года. Из 16 отчитавшихся сельскохозяйственных организаций за отчетный период 2 убыточных. Чистая прибыль от хозяйственной деятельности получена в сумме 48 млн. рублей при рентабельности 24,4 %.

В сельскохозяйственном производстве занято 1156 человек. Фонд потребления увеличился на 27 %, среднемесячная заработная плата увеличилась на 26 % с 5778 рублей до 7308 рублей. Оплата труда к выручке снизилась с 28 % до 23 %. В СПК «Труженик», ООО «Турнес» более 30% от выручки направлено на оплату труда. 

За 1 полугодие обновлен технический парк: куплено 10 тракторов, 5 кормоуборочных комбайнов, 10 пресс-подборщиков. Идет строительство, реконструкция животноводческих помещений: в СПК им. Калинина строительство родильного блока, сушилка СК-С-100 с зерноскладом; в СПК «Труженик», СПК «Мир», СПК «Дружба», ООО «Турнес» телятники холодного метода содержания телят; в СПК «Мир» контрольный двор; в СПК «Дружба» реконструкция свинарника под телятник; в СПК им. Чапаева  навес для хранения сена, реконструкция телятника; в СПК «Луч»  капитальный ремонт ремонтной мастерской, ремонт коровника.
Кредиторская задолженность составила 205 млн. рублей (92,1 % к полугодовой выручке) и увеличилась на 9 млн. рублей с начала года. В том числе займы и кредиты 77 млн. рублей (37,5 %), задолженность поставщикам и подрядчикам 74 млн. рублей (36%), задолженность по налогам и обязательным платежам 6 млн. рублей (3%), кредиторская задолженность по лизингу  20 млн. рублей (10 %). Дебиторская задолженность составила 47 млн. рублей (21,1 % к выручке).

За 6 месяцев получено государственной поддержки всеми получателями субсидий 19 млн. рублей (на 4,8 млн. рублей меньше уровня прошлого года). На развитие молочного скотоводства 8,9 млн. рублей (в прошлом году 7,4 млн. рублей), субсидии на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам 2,9 млн. рублей (в прошлом году 2,7 млн. рублей), на элитное семеноводство 0,8 млн. рублей.

Оборотные активы превышают кредиторскую задолженность на 50 % (на 1 рубль долгосрочной и краткосрочной кредиторской задолженности приходится 1,5 рубля оборотных средств). Удельный вес заемных средств в стоимости имущества составляет 30% (норма не более 40 %). Превышает норму в ООО «Сфера»- 99 %, в ООО «Уйвай» - 103 %.

Инвестиции
В 1 полугодии 2011 года объём инвестиций на строительство, реконструкцию, приобретение по всем отраслям составил 62,3 млн. рублей, 75,2 % к уровню 1 полугодия 2010 года.
Наибольший удельный вес в отраслевой структуре инвестиций в основной капитал составляет в сельское хозяйство 90,6 % (56,6 млн. рублей). 
Составлена и сдана заявка на получение средств по региональной адресной программе по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в Удмуртской Республике на 2011 год (18–ти квартирный дом).

В третьем инвестиционном форуме «Удмуртия – курс на модернизацию», который прошел в г.Ижевске, с территории района выставлены четыре инвестиционных проекта. 
В каталоге инвестиционных проектов третьего инвестиционного форума «Удмуртия-курс на модернизацию» г.Ижевск 2011 год размещены три ресурсные площадки :

1. Свободный от застроек земельный участок в селе Дебёсы, площадью 687,1 тыс.кв. метра под жилую застройку.

2. «Зяногуртское» месторождение извести д. Зяногурт Дебёсского района.

3. «Дебёсское» месторождение глины для грубой керамики.

Потребительский рынок

Оборот розничной торговли составил 266,3 млн. рублей, 108,2 % в сопоставимых ценах к уровню 1 полугодия 2010 года. 57,3 % от оборота розничной торговли составляет оборот Дебёсского райпо.
Оборот общественного питания 24,5 млн. рублей, рост в сопоставимых ценах на 4,5 %.
В отрасли общественного питания 68,2 % оборот Дёбесского райпо. 
Малое и среднее предпринимательство

На территории района по состоянию на 31июня 2011 года зарегистрировано 27 малых и средних предприятий, на которых занято 1558 человек. Ведут хозяйственную деятельность 232 предпринимателя без образования юридического лица, у которых по найму работает 300 человек. Общее число занятых в малом бизнесе составляет 34,7 % от числа занятых в экономике. 

В 1полугодии 2011 года в рамках Программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в МО «Дебесский район» на 2010-2014 годы осуществлялись следующие формы поддержки малого бизнеса:

- финансирование затрат по участию в третьем инвестиционном форуме «Удмуртия – курс на модернизацию»-5,5 тыс. рублей;

- организация семинаров, совещаний -2;

- специальные рубрики по проблемам малого и среднего предпринимательства в районной газете «Новый путь » - 6;

- предоставле​ние бесплатной консультационной помощи по вопросам организации и ведения бизнеса. Организация обучения основам ведения предпринимательской деятельности, в том числе лиц из числа социально незащищённых слоёв населения - 23 человека;

- участие в ежегодном республиканском конкурсе «Лучший предприниматель года-2010»- 1 человек;

- проведено конкурсов, аукционов по муниципальным закупкам для субъектов малого предпринимательства в сумме 987 тыс. рублей. 

Рынок труда и занятости населения
Ежегодно для осуществления контроля над проблемой безработицы разрабатывается Программа содействия занятости населения Дебесского района. Такая Программа утверждена и на 2011 год. Основные цели и задачи Программы - реализация государственной политики занятости на рынке труда района. Основная цель сохранение занятости населения на уровне 2010 года, недопущение резкого увеличения уровня регистрируемой безработицы. В 1 полугодии эти цели достигнуты. На рынке труда района произошла небольшая стабилизация. 
Численность граждан нуждающихся в работе уменьшилась. В поиске подходящей работы в центр занятости обратилось 434 человека (на 60 человек меньше чем в 1 полугодии 2010 года), из них незанятых 372 человека (на 23 человека меньше чем в первом полугодии 2010 года). На начало 2011 года на учете в центре занятости состояло 243 безработных граждан (уровень безработицы 2,8 %), на 01.07.2011 г. - 200 человек безработных граждан (уровень безработицы 2,3 %). Трудоустроено 259 человек, из них безработных - 198 человек.

Основные мероприятия Программы содействия занятости это активные программы занятости, профессиональное обучение безработных граждан, профессиональная ориентация, оказание содействия в трудоустройстве выполнены. 
Задачи, поставленные Программой, исполняются:

 - численность безработных, направленных и приступивших к профессиональному обучению составила 44 человека (66,7 % плановых показателей);
 - организация общественных работ 102 человека (56,67 % плановых показателей);
 - работа по профессиональной ориентации 425 человек  (58,78 % плановых показателей);
 - социальная адаптация 112 человек (75,16 % плановых показателей);
 - оказана психологическая поддержка 60 безработным гражданам (67,41 % плановых показателей);
 - оказано содействие самозанятости безработным гражданам 20 человек (86,96 % плановых показателей), при этом использованы средства федерального бюджета в сумме 1362,0 тыс. рублей;
 - организованы дополнительные рабочие места для безработных граждан 9, использование бюджетных средств составляет 529,2 тыс. рублей;
 - организованы и проведены ярмарки вакансий и учебных рабочих мест для 263 человек (77,35 % плановых показателей).

Среднесписочная численность работников организаций, по отдельным видам экономической деятельности за полугодие 2011 года составляет 3541 человек, с учетом субъектов малого предпринимательства занятых в экономике 4970 человек.
Среднемесячная заработная плата работников, занятых в экономике района составила 11491 рублей, темп роста к соответствующему периоду прошлого года 109,0 %.
По отраслям:

                                                                                                            в % к 6 мес.2010года
- сельское хозяйство - 7308 руб.                                                              126,0
- обрабатывающие производства – 9959,6 руб.                                      104,1
- транспорт и связь – 29063,1 руб.                                                            130,1
- финансовая деятельность – 14226,1 руб.                                               118,9
- операции с недвижимым имуществом,

аренда и предоставление услуг – 16461,4 руб.                                        108,6
- торговля и общественное питание - 12061,3 руб.                                  95,5
- здравоохранение и предоставление 

социальных услуг – 9495,3 руб.                                                                99,0
- образование - 7793,1 руб.                                                                       102,5
- предоставление прочих коммунальных,

социальных и персональных услуг – 8261,5 руб.                                   104,8
- деятельность по организации отдыха

и развлечений, культуры и туризма - 8261,5                                           104,8

Просроченная задолженность по заработной плате на 1 июля 2011 года в официальной статистике не зарегистрирована.

Управление муниципальным имуществом

За 1 полугодие 2011 года от использования и продажи муниципального имущества в бюджет района поступило 1976,3 тыс. рублей (средства полученные от продажи имущества, находящейся в муниципальной собственности – 330,5 тыс.рублей; средства полученные от аренды муниципальной собственности – 1645,8 тыс. рублей), что составляет 9,7 % от налоговых и неналоговых поступлений консолидированного бюджета.
За полугодие оформлено 8 договоров аренды недвижимого имущества на площадь 361,3 кв. метров, 2 договора аренды объектов коммунального обслуживания, 1 договор аренды 13-ти единиц транспортных средств, для оказания услуг жилищно-коммунального хозяйства и договор аренды движимого и недвижимого имущества для сельскохозяйственного использования. 

По результатам аукционов оформлено 13 договоров аренды земельных участков на площадь 1,87 гектаров под жилищное строительство и личное подсобное хозяйство, проданы в собственность 3 земельных участка площадью 0,36 гектар. 
Проведён 1 аукцион по продаже муниципальной собственности на сумму 13,2 тыс. рублей и 6 аукционов по продаже права аренды нежилых помещений и имущества жилищно-коммунального комплекса.
За полугодие приватизированы гражданами 2 жилых дома и 6 квартир из муниципальной собственности, площадью 373,8 кв. метров. 
Демографическая и семейная политика

В районе работа отдела по делам семьи, материнства и детства была направлена, прежде всего, на защиту детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. С целью профилактики семейного неблагополучия и социального сиротства в 2011 году осуществлён ряд мер, направленных на обеспечение поддержки семей с детьми, семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, а также создание условий для развития семейных форм устройства и социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. На учёте состоит 79 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В 2011 году уменьшилось количество выявленных детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (2011 год I полугодие 6 детей, 2010 год 15 детей). Следует отметить, что среди опекаемых уменьшается количество детей, добровольно переданных на воспитание родственникам (2011 год-29 %, 2010 год-30 %). Это результат большой профилактической работы, проводимой органами и учреждениями системы профилактики. Родители осознают преимущественное право на воспитание своих детей. 

Наиболее значимыми формами семейного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, остаются опека, попечительство и усыновление. В 2011 году увеличилось количество усыновлённых детей посторонними гражданами (2011 году - 6, 2010 году - 3). Остаётся на прежнем уровне количество граждан, желающих принять детей на воспитание. На учёте стоит 3 гражданина. 

В районе в 2011 году создана одна приёмная семья, в ней воспитывается два ребёнка (в 2010 году 1 семья с 2-мя детьми). На сегодня в 5 семьях района воспитывается 11 детей. Из-за отсутствия жилья, соответствующего санитарным и техническим правилам и нормам, желающие создать приёмные семьи не могут взять детей на воспитание.

Основными причинами сиротства детей является семейное неблагополучие, асоциальное поведение родителей. В течение 2011 году лишено родительских прав и ограничено в родительских правах 4 родителя в отношении 5 детей. По результатам проведённой работы с гражданами, которые были лишены родительских прав и ограничены в родительских правах, удалось вернуть на воспитание в кровную семью 1 ребёнка.
С целью предупреждения подростковой преступности, выяснения занятости подростков, выявление безнадзорных и беспризорных несовершеннолетних и семей, находящихся в социально-опасном положении, отдел по делам семьи, материнства и детства совместно с органами и учреждениями системы профилактики организуют рейды в семьи социального риска, в места массового пребывания подростков и молодёжи. В I полугодии 2011 года организовано 18 рейдов с охватом 335 семей, проведено 25 рейдов по общественным местам концентрации несовершеннолетних.

В течение I полугодия выявлено 40 семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, 6 детей, оставшихся без попечения родителей. 

Оказана материальная помощь в виде одежды, обуви 97 малообеспеченным семьям. 

С целью оздоровления и оказания социально-психологической помощи направлено 46 детей в Республиканский социально-реабилитационный центр.

Для оказания помощи семьям и несовершеннолетним в течение года направлено:

- к психологу - 64 семьи (в 2010 году - 41), 112 несовершеннолетних (в 2010 году -169),
- в центр занятости населения - 5 несовершеннолетних (в 2010 году - 14),
- к наркологу - 7 несовершеннолетних, проконсультировано наркологом - 6 несовершеннолетних, один несовершеннолетний прошёл обследование в психиатрической больнице г. Ижевска и прошёл курс лечения в наркологическом диспансере. Направлено к наркологу 7 родителей (в 2010 году 24), из них 7 проконсультировано, 2 родителя прошли лечение от алкогольной зависимости  (в 2010 году 10).

Здравоохранение

В 1 полугодии 2011 года учреждения здравоохранения района  продолжали выполнять возложенные на них задачи по обеспечению доступности и объемов медицинской помощи населению, повышению качества медицинских услуг, эффективности использования имеющихся ресурсов и на продолжение реализации мероприятий приоритетного национального проекта «Здоровье». 

План приема в поликлинике выполнен на 104 %. 

По поводу заболеваний принято в 1 полугодии 2011 года 28959 человек (63,8 % к плановому показателю), это больше на 515 человек, чем в 1 полугодии 2010 года. Средняя длительность приема одного больного уменьшилась и составила 10 минут.

В стационаре развернуто 84 койки, из них круглосуточных 66, с дневным пребыванием 18.

Выполнение плана по койко-дням составляет 98,97 %. Функция койки за 1 полугодие составила 308,7 дней (1 полугодие 2010 года – 296,17) при плане – 316,67.

Среднее число занятых коек составило 154,35, в 2010 году - 82,45. Средняя длительность лечения составила 9,49 дня, в 2010 году 9,71, что в первую очередь говорит о качественном лечении больных и о работе участковой службы. На этот же показатель влияет и новая  политика фонда обязательного медицинского страхования по оплате стационара (при задержке больного свыше установленных сроков ведет к потере финансирования).

При реализации национального приоритетного проекта особое внимание уделяется работе стационара дневного пребывания. Впервые за последние 3 года выполнение плана койко-дней по дневному стационару составило 106,0 % (в 2010 году – 80,55 %). Всего проведено 3109 койко-дней, по плану 2933. Пролечен 291 больной.

За 1 полугодие 2011 года скорой медицинской помощью обслужено 1595 вызовов, что на 44 случая меньше по сравнению с тем же периодом 2010 года. Улучшение данного показателя объясняется снижением общей заболеваемостью населения. Число вызовов в связи с несчастными случаями за 1 полугодие 2011 года составило 173 случая, в 1 полугодии 2010 года – 168. Число вызовов по поводу внезапных заболеваний 1346, в 1 полугодии 2010 года 1416. Число безрезультативных вызовов составило 86 случаев, в 1 полугодии 2010 года 76 случаев. 

План выездов на фельдшерско - акушерские пункты выполнен на 126%.  

Состояние здоровья населения в значительной степени оценивается по показателям заболеваемости населения. 

За 1 полугодие 2011 года в Дебесском районе зарегистрировано около 15989 случаев заболеваний острыми и хроническими болезнями, из них до 6556 (41,0 %) случая впервые в жизни установленным диагнозом. За отчетный период отмечается снижение общей заболеваемости населения, при этом наметившаяся положительная тенденция регистрируется среди всех возрастных групп, что связано с продолжающейся диспансеризацией населения. 

Снижение общей заболеваемости отмечается по всем классам болезней за исключением болезней органов дыхания. Ведущее место в структуре общей заболеваемости занимают болезни органов дыхания, на втором месте болезни органов пищеварения, на третьем месте болезни системы кровообращения. 

Первичная заболеваемость так же имеет тенденцию к снижению практически среди всех возрастных групп.
Снижение первичной заболеваемости отмечается по всем классам болезней за исключением злокачественных новообразований, болезней крови и кроветворных органов, болезней нервной системы и болезней органов дыхания. 
Ведущее место в структуре первичной заболеваемости занимают болезни органов дыхания, на втором месте травмы, отравления, на третьем месте болезни кожи и подкожной клетчатки.

Младенческая смертность, детская смертность, перинатальная смертность, мертворождаемость являются одними из основных показателей состояния здоровья населения и индикатором социально-экономического благополучия общества. В 1 полугодии 2011 года эти показатели равны нулю. 

Общая заболеваемость детей от 0 до 14 лет в 1 полугодии 2011 года уменьшилась в 1,1 раза, первичная заболеваемость также уменьшилась в 1,1 раза. 

Анализируя заболеваемость детей до 14 лет, отмечается уменьшение болезней крови 1,5 раза, болезней эндокринной системы в 2,4 раза, болезни нервной системы остаются на прежнем уровне, болезни глаза уменьшились в 1,5 раза, болезни уха уменьшились в 1,8 раза, болезни органов дыхания остаются на прежнем уровне, но наблюдается увеличение болезни органов пищеварения (за счет кариеса) в 1,4 раза.

Анализируя структуру заболеваемости, на 1 место вышли болезни органов дыхания, на 2 месте – болезни органов пищеварения, на 3 месте – болезни нервной системы.  

Общая заболеваемость подростков в 1 полугодии 2011 года уменьшилась по сравнению с прошлым годом в 1,2 раза, первичная в 1,5 раза.

Охват профилактическими прививками в 1 полугодии 2011 года составляет в среднем 97,2 %. 

Педиатрами было сделано 39 выездов, что на 1 меньше по сравнению с тем же периодом 2010 года. Осмотрено школ – 10, школьников – 507, что в 1,5 раза меньше по сравнению с тем же периодом 2010 года, количество выездов и осмотров меньше по сравнению с прошлым годом в связи с эпидемией гриппа в январе-феврале 2011 года.

Население района проходит флюорографические осмотры согласно графику, утвержденному Главой Администрации района. Планируется осмотреть за год 5664 взрослых, 400 – подростков. Осмотрено за 1 полугодие 49,17 % населения -2784 человека,: из которых 2539 взрослых (48,25 %), подростков – 245 (61,25 %). Охват реакцией Манту детей и подростков составил 14,08%.  

Финансирование расходов здравоохранения осуществляется из двух основных источников: из средств бюджета и за счет средств обязательного медицинского страхования (ОМС). Финансирование из средств бюджета за 6 месяцев 2011 года составило 8,3 млн. рублей, за счет средств ОМС 16,1млн. рублей. 

Централизованные поставки из средств министерства здравоохранения УР осуществлены на сумму 595,0 тыс. рублей. По федеральным целевым программам получено вакцин и других материальных запасов на сумму 65,6 тыс. рублей. От оказания платных медицинских услуг получено 926,7 тыс.рублей.

На финансирование муниципальных целевых программ по здравоохранению выделено 35 тыс. рублей.

В общей доле расходов за счет средств бюджета набольший удельный вес занимают расходы на оплату труда с начислениями и оплата коммунальных услуг, которые финансируются в полном объеме, эта доля составляет 85 % от всех расходов.  

Из республиканского бюджета выделено 37,0 тыс. руб. на льготное зубопротезирование. 

По приоритетному национальному проекту «Здоровье» поступило средств в размере 3,3 млн. рублей. Средства направлены: на осуществление выплат работникам участковой службы 1,1 млн.рублей, на выплаты работникам фельдшерско – акушерских пунктов и скорой медицинской помощи 721,2 тыс.рублей. Средства, полученные от родовых сертификатов, направлены на оплату труда работников, участвующих в оказании медицинской помощи в рамках данного направления в размере 475,9 тыс. рублей, на приобретение изделий медицинского назначения 75,8 тыс. рублей, на приобретение материальных запасов 193,0 тыс. рублей, на медицинские услуги сторонних организаций 25,4 тыс. рублей. На 63,6 тыс. рублей в рамках проекта получены вакцины для иммунизации населения.

Образование

В Дебесском районе по состоянию на 01.07.2011года функционирует 31 образовательное учреждение (13 общеобразовательных школ, 15 дошкольных образовательных учреждений, 3 учреждения дополнительного образования). В стадии ликвидации находятся МОУ «Турнесская начальная общеобразовательная школа», МОУ «Лесагуртская начальная общеобразовательная школа». Для учащихся проживающих в д.Турнес и д.Лесагурт будет организован ежедневный подвоз в МОУ «Дебесская средняя общеобразовательная школа». В здании МОУ «Лесагуртская начальная общеобразовательная школа» будет проведена реконструкция для размещения дошкольной группы. Все образовательные учреждения имеют лицензию на образовательную деятельность.

На конец 2010-2011 учебного года в школах района насчитывалось 1454 обучающихся, по сравнению с началом учебного года количество детей уменьшилось на 3 человека. 
По итогам года переведено в следующий класс 1228 обучающихся. Окончили школы района 210 выпускников: из них окончили 9 класс - 116 человек, 11 класс- 94 человека.

Показатели успеваемости образовательных учреждений Дебесского района на уровне прошлых лет. Успеваемость составила 99 %, качество знаний – 43,7 %. Закончили учебный год без неуспевающих коллективы 7 школ, из 13. Самые высокие показатели качества знаний обучающихся в МБОУ «Тыловайская средняя общеобразовательная школа», МБОУ «Сюрногуртская средняя образовательная школа», МБОУ «Уйвайская основная общеобразовательная школа», МБОУ «Лесагуртская начальная общеобразовательная школа»,  «Ариковская начальная общеобразовательная школа».

Управлением образования и образовательными учреждениями ведется работа по учету детей от 6 до 18 лет, создана информационная база. 

Курс основной общеобразовательной школы в 2011 году завершили 116 выпускников, сдали экзамены на хорошо и отлично 32 человека, что составляет 27,5 % от общего количества выпускников. Самый высокий показатель по итогам сдачи экзаменов в 9 классах в МБОУ «Уйвайская основная общеобразовательная школа».

Итоговая аттестация за курс средней (полной) общеобразовательной школы проводилась в соответствии с Положением о проведении государственной (итоговой) аттестации выпускников, инструкцией по ЕГЭ, в штатном режиме. Итоговая аттестация выпускников средних школ проходила по 11 предметам, из которых два обязательных, в единые сроки сдачи экзаменов. 

Выпускные экзамены за курс средней (полной) школы сдавали 94 выпускника школ, 1 ученик не допущен к ИГА (итоговая государственная аттестация). Получили документы государственного образца об образовании - 88 выпускников, 6 человек выпущены со справкой. 

По итогам обучения награждены медалями две выпускницы МБОУ «Дебесская средняя общеобразовательная школа»: серебряной медалью награждена Лекомцева Ангелина, золотой медалью – Ложкина Валерия. Следует отметить достаточно высокий уровень результатов экзаменов в форме и по материалам ЕГЭ, как и в 2010 году выпускниками МБОУ «Сюрногуртская средняя общеобразовательная школа».

Занятость учащихся дополнительным образованием по состоянию на 01.06.2011 г составила 89 %.

В образовательных учреждениях района по состоянию на конец учебного года работают 411 педагогов.

Аттестацию прошли 104 педагогических работника. В целом, педагоги района аттестованы на 90 %. 100 % педагогов аттестованы Большезетымской основной общеобразовательной школы, Котегуртской основной общеобразовательной школы, Ариковской начальной общеобразовательной школы, Лесагуртской начальной общеобразовательной школы, Варнинской начальной школе – детский сад, Сюрногуртской средней общеобразовательной школы, Заречномедлинской средней общеобразовательной школы и в центре детского юношеского технического творчества. Курсы повышения квалификации прошли 128 педагогов.
Традиционно один раз в два года проводится районный конкурс «Педагог года».

Победителями конкурса признаны: в номинации «Учитель» и «Педагог года – 2011» - Масленникова Маргарита Александровна, учитель биологии МБОУ «Дебесская СОШ»; номинации «Воспитатель года- 2011» - Иванова Татьяна Грационовна, музыкальный руководитель МБДОУ «Дебесский детский сад № 2»; номинации «Лидер в образовании - 2011» - Богданова Жанна Васильевна, заместитель директора по учебно-воспитательной работе МБОУ «Большезетымская ООШ»; номинации «Педагог дополнительного образования -2011» - Рубцова Алена Валериевна, педагог дополнительного образования МБОУ ДОД «Дебесский центр детского творчества».

В первом полугодии 2011 года Управлением образования, образовательными учреждениями проводилась подготовительная работа по внедрению ФГОС (федерального государственного образовательного стандарта) начального общего образования с 1 сентября 2011 года, по реализации Федерального закона от 8 мая 2010 года № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты  Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений», отрабатывались механизмы нормативно-подушевого финансирования.

Дошкольные учреждения района, реализующие основную общеобразовательную программу дошкольного образования, посещают – 721 ребенок. Охват дошкольным образованием составляет 70,1 %. 

В 2011 году увеличилась очередность в дошкольные учреждения, по состоянию на 1.07.2011 года очередь в дошкольных учреждениях составила 138 человек. Особая потребность в устройстве детей в детские сады имеется в населенных пунктах: с. Дебесы, МО «Котегуртское», МО «Заречномедлинское».

С целью решения проблемы устройства детей в детские сады в районе в первом полугодии 2011 года открыто дополнительно 9 мест в Котегуртском детском саду, с 01.08.2011 года будет открыта дополнительная группа в Дебесском детском саду № 3 в здании пришкольного интерната Дебесской средней общеобразовательной школы. Продолжают функционировать альтернативные формы дошкольного образования – группы надомного обучения, группы воскресного дня при начальных общеобразовательных школах. К сожалению, организационная форма дошкольного надомного обучения не очень стабильна, что связано в первую очередь с потребностью родителей в дошкольных услугах в условиях полного дня. Так же изучался вопрос по открытию семейных детских садов и размещению муниципального заказа по оказанию услуг дошкольного образования у не муниципальных поставщиков. 

Развитие культуры

На 1 июля 2011 года сеть учреждений культуры составляет 42 единицы.
В I полугодии 2011 года работа в сфере культуры была направлена на сохранение и развитие культурного потенциала, обеспечение единства культурного пространства и доступности культурных ценностей широким слоям населения, сохранение и развитие народного творчества.

Среди разнообразия форм проводимых мероприятий наибольшей популярностью у Дебёсского населения пользуются массовые праздники и конкурсно - игровые программы.

За 1 полугодие 2011 года было проведено 80 мероприятий, это:

«Мужское певческое братство», «Фортуна + Виктория» районный конкурс юношей, «От чистого сердца» театрализованный концерт посвящённый 8 марта, «В прощённое воскресение – проводы русской зимы», Районный слёт животноводов, «И в осень жизни лейся, песня» районный конкурс эстрадной песни для тех кому за 50, открытие и закрытие республиканских соревнованиях по горному бегу, «Культработник – волшебник как будто» конкурс профессионального мастерства, «Колокольчик - 2011» районный конкурс вокалистов, «Гырон быдтон» и многие другие.

В рамках Года человека труда состоялся конкурс профессионального мастерства работников культуры, в котором приняли участие творческие работники учреждений: Заречномедлинского ЦСДК, Такагуртского СДК, Уйвайского СДК, Дебёсского РДК «Чупчигур». 
В целях возрождения и сохранения народных праздников и обрядов  практиковалось проведение массовых гуляний и обрядов на Рождество, Масленицу, Крещение, Старый Новый год, Пасха, Гырон быдтон и другие. Кроме перечисленного, преследуются и другие немаловажные цели, имеющие социальный эффект – привлечение для участия в традиционных мероприятиях наибольшего количества населения – разновозрастного и различного социального положения. 

Муниципальное учреждение культуры «Дебёсская районная библиотека» за I полугодие обслужила 6739 пользователей, книговыдача составила 146627 экз. книг. В библиотеках района читают все категории населения – дети, студенты, рабочие, интеллигенция, безработные, пенсионеры.
Население имеет возможность быстро и качественно получить информацию из электронной базы данных и Интернета. Такую услугу оказывают Центр правовой информации, Центр общественных инициатив. 

Творческая деятельность по развитию декоративно-прикладного искусства в районе осуществлялась одиннадцатью творческими мастерскими, по 14 основным традиционным видам декоративно прикладного искусства и художественных ремесел.

В первое полугодие 2011 года проведены 2 научно – исследовательские экспедиции  по выявлению мастеров надомников и народного декоративно прикладного искусства бытовавшего и развивающегося на территории МО «Дебесский район».

В целях пропаганды удмуртского национального искусства и патриотического воспитания населения МО «Дебесское», формирования интереса к рукотворному искусству, сокращения безработицы, проведены следующие мероприятия:

1. Работа кружков по 14 направлениям творческой деятельности для обучения желающих и организации надомного труда.

2. Работа выставок, организация экскурсий.

В течение I полугодия 2011 года в творческих мастерских обучено 43 человека, из них 27 взрослого населения, 11 школьников и 6 студентов техникума. Наибольшее количество учащихся за полугодие сложилось в мастерских: 

-ручное вязание

-художественная обработка соломки;

-художественная обработка бересты;

-мастерская по росписи на спиле дерева.

Четыре мастера муниципального учреждения культуры «Дебесский районный Дом ремесел» участвовали в Межрегиональном молодежном форуме мастеров и умельцев финно-угорского мира «Наша культура –наше будущее», в 9 выездных выставках, из них: 4  межрайонные и 2 межрегионального уровня, 3 районные. Были организованы 3 передвижные выставки по МО «Дебесское», проведено 90 экскурсий, с посещением 5 674 человек, проведено 10 семинаров и 10 мастер-классов 

Физическая культура и спорт 
Реализация мероприятий Муниципальной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании «Дебесский район» на 2010-2013 годы» является основополагающим в развитии физкультуры и спорта.

Цель данной программы: обеспечение условий для развития на территории Дебесского района массовой физкультуры и спорта, организация и проведение районных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий. 

В первом полугодии 2011 года в 62-х физкультурно-массовых мероприятиях приняло участие 1592 человека. Проведено 50 спортивно-массовых районных мероприятия по 15 видам спорта, приняло участие 3321 человек. 577 спортсменов района приняли участие в 32 республиканских и всероссийских соревнованиях, что на 3 соревнования больше 1 полугодия 2010 года.
Проведены четыре соревнования Республиканского и Всероссийского уровня: 

 - открытое первенство Дебесского района на призы МО «Дебесский район»;

 - чемпионат и первенство РФ среди юниоров 1989-1991 годов рождения, Кубок УР по горному бегу;

 - открытое первенство МО «Дебёсский район» по мотокроссу на призы ОАО «Белкамнефть», посвященное 66-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне;

 - отборочные соревнования по футболу среди сборных команд сельских районов на 20-е Республиканские летние сельские спортивные игры.

Молодежная политика
Основой для реализации молодежной политики являются районные целевые программы: «Молодежь Дебесского района» на 2009-2013 годы, «Патриотическое воспитание молодежи, проживающей на территории Дебесского района» на 2010-2014 годы.

Проводя анализ проделанной работы, можно отметить следующие положительные моменты:

снизилось количество безработной молодёжи с 96 до 72 человек, увеличилось число заключенных браков среди молодежи с 41 до 49, уменьшилось количество разводов среди молодых семей с 14 до 2, наблюдается увеличение рождаемости с 92 до 96, не увеличилось количество подростков состоящих на учете в подразделении по делам несовершеннолетних ОП «Дебёсское».
Социальная защита населения

В отделе социальной защиты населения в Дебесском районе зарегистрировано 2010 человек, имеющих право на меры социальной поддержки.

В 1 полугодии 2011 года

 - выплаты социального характера составили в сумме 9,48 млн. рублей из них:

 - ежемесячная денежная выплата ветеранам труда, труженикам тыла, реабилитированным 
гражданам                                                                     - 2,2 млн. рублей; 

 - ежемесячное пособие по уходу за ребёнком         - 2,6 млн. рублей;

 - ежемесячное пособие на детей до 16 лет               - 2,0 млн. рублей;

 - пособие на рождение ребёнка                                 - 0,06 млн. рублей;

 - пособие по беременности и родам                          - 0,15 млн. рублей;

 - пособие на погребение                                             - 0,06 млн. рублей;

 - материальная помощь гражданам                           - 0,01 млн. рублей.
Выплачена ежемесячная денежная компенсация (ЕДК) ветеранам труда, инвалидам, реабилитированным гражданам расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в сумме 2,4 млн. рублей.

В бюджете муниципального образования  «Дебёсский район» в отрасли социальная политика произведены расходы в сумме 10,8 млн. рублей, 7,6 % от расходов консолидированного бюджета из них по подразделу «Социальное обслуживание населения» - 4,4 млн. рублей, по подразделу «Социальное обеспечение населения» - 3,9 млн. рублей, по подразделу «Охрана семьи и детства» - 2,4 млн. рублей. К этим расходам относятся расходы на:

- предоставление молодым семьям социальных выплат на приобретение жилья в рамках реализации подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей ФЦП «Жилище» на 2002-2012 годы – 347,0 тыс. рублей;

- расходы по предоставлению мер социальной поддержке многодетных семей в соответствие с Законом УР «О мерах по социальной поддержке многодетных семей» - 937,0 тыс. рублей;

- расходы по предоставлению гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг - 1473,6 тыс. рублей;

- финансирование целевой районной программы «Забота» - 48,9 тыс. рублей;

- расходы на компенсацию части родительской платы за содержание ребенка в муниципальных образовательных учреждениях – 275,8 тыс. рублей;

- расходы на оплату труда приемного родителя и выплаты приемной семье на содержание подопечных детей – 561,1 тыс. рублей;

- расходы на выплату семьям опекунов на содержание подопечных детей – 1474,1тыс. рублей;
- приобретение жилья ветеранам – 1,0 млн. рублей;
- единовременные выплаты при всех формах устройства детей, лишенных попечения – 79,1 тыс. рублей.
Муниципальным учреждением «Комплексный центр социального обслуживания» обслужено 2797 граждан. 

Отделением социального обслуживания на дому оказано услуг 135 гражданам. 
Отделением срочного социального обслуживания обслужено 2536 человек. Оказано 4796 различных разовых услуг населению, что на 1139 больше по сравнению с первым полугодием 2011 года. 

В отделениях временного проживания граждан пожилого возраста и инвалидов в с. Тыловай и с. Дебесы всего 30 койко-мест, за отчетный период ими обслужено 59 человек. 

Отделением дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов обслужено 32 человека. На массовых мероприятиях участвовало 805 человек. 

В отчетный период для проживающих в отделениях временного и дневного пребывания были организованы различные мероприятия, посвященные Новому году, Дню защитника Отечества, Году космонавтики, Дню Победы, Международному дню семьи.

В рамках Года человека труда были проведены:

- цикл бесед «Все профессии важны, все профессии нужны;

- экскурсия на выставку «Якшур пужыос»;

- беседа «Мир профессий»;

- мероприятие «Маршрут воспоминаний» для пенсионеров, отработавших в сельском хозяйстве.

Отделением психолого-педагогической помощи семье и детям (на дому) обслужено 36 человек. Оказано 4478 услуг: социально-бытовых, социально–медицинских, социально–педагогических, социально-экономических, социально-правовых. В республиканский реабилитационный центр для несовершеннолетних  на реабилитацию отправлено 46 детей. В летнем оздоровительном лагере «Солнышко» для детей из малообеспеченных, неполных семей, семей социального риска, опекаемых детей отдохнуло 15 детей. 
Запись актов гражданского состояния.
Реализуя Федеральные полномочия на государственную регистрацию актов гражданского состояния отделом ЗАГС Администрации муниципального образования «Дебесский район» в I полугодии 2011 года зарегистрировано 272 акта гражданского состояния. Совершено 503 других юридически значимых действия. 

За отчетный период составлено 96 актов о регистрации рождения, что на 4 больше в сравнении с 1 полугодием 2010 года, из числа зарегистрированных родившихся детей 49 мальчиков, 47 девочек. Зарегистрировали рождение первого ребёнка 41 семья, 32 семьи второго ребенка, 19 семей третьего ребенка, четыре семьи четвертого ребёнка. 

В I полугодии 2011 года составлено 14 актов об установлении отцовства (в 2010 году - 21). В основном регистрация установления отцовства производится одновременно с регистрацией рождения ребенка.
За отчетный период отделом ЗАГС зарегистрировано 105 смертей, что на 7 больше полугодия прошлого года. Из общего числа зарегистрированных актов о смерти 59 мужчин, 46 женщин.

Составлено 49 актов о заключении брака, что на 1 меньше полугодия прошлого года.

Зарегистрировано 5 актов о расторжении брака, что на 10 актов меньше первого полугодия 2010 года. Выдано 189 повторных свидетельства (в 2010 году-179) , 310 справок об актах гражданского состояния (в 2010 году-338). Рассмотрено 11 заявлений по внесению исправления и изменения в записи актов гражданского состояния. 

В целях укрепления семейных традиций отдел ЗАГС проводит торжественную регистрацию новорожденных детей, организует юбилейные свадьбы. За отчетный период прочествовано 8 пар, отметивших  «золотой» юбилей, заключили браки в торжественной обстановке 41 пара, им были вручены поздравительные открытки от имени Президента Удмуртской Республики А.А.Волкова.

В целях активизации информирования населения опубликовано 2 статьи в районной газете, 1 выступление на местном радио, проведено 2 беседы консультационного характера с учащимися средней школы.

Обеспечение общественного порядка и общественной безопасности
По итогам 6 месяцев 2011 года в отделении полиции «Дебёсское» зарегистрировано 1559 сообщений и заявлений о преступлениях и происшествиях, что на 12,8 % больше, чем в 2010 году.

Несмотря на принимаемые меры по выявлению преступлений из числа латентных, количество зарегистрированных преступлений уменьшилось на 14,7 %, или со 129 до 110 фактов (по УР -22,1%), что явилось основной причиной снижения числа расследованных преступлений на 28,8 %, со 104 до 74 преступлений (по УР -21,1%). Основную часть зарегистрированных преступлений, а это 90,0 % составили преступления небольшой и средней тяжести. Отмечается снижение числа зарегистрированных преступлений предварительное следствие, по которым обязательно, с 55 до 45 преступлений (-18,2 %). Наблюдается тенденция снижения числа зарегистрированных преступлений, предварительное следствие, по которым необязательно, с 74 до 65 преступлений (-12,2 %).

Удалось добиться снижения числа приостановленных преступлений с 11 фактов в 2010 году до 9 фактов в текущем году, общая раскрываемость составила 89,2 % против 90,4 % в 2010 году.

Благодаря принимаемым профилактическим мерам удалось значительно снизить количество тяжких и особо-тяжких преступлений на 45,0 % (с 20 до 11 фактов). Раскрываемость тяжких и особо тяжких преступлений составила 90,9 % (АППГ – 92,9 %).
Не допущено преступлений по таким видам, как бандитизм, убийства, изнасилования, разбои, кражи транспортных средств, вымогательства, хищения огнестрельного оружия, преступления с использованием оружия. 

В сравнении с 2010 годом произошло снижение числа зарегистрированных грабежей с 10 до 7 фактов (-30%), процент раскрываемости преступлений данного вида составил 100 %.

Проведенными профилактическими мероприятиями удалось добиться снижения количества зарегистрированных краж (с 50 до 43: -14,0 %, по УР: -20,2 %). Вместе с тем необходимо отметить неудовлетворительную организацию работы по профилактике и раскрытию краж имущества граждан. При общем снижении количества зарегистрированных преступлений данного вида, увеличилось, число краж из квартир с 1 до 4 фактов (+300%) и краж из складских помещений с 3 до 5 фактов (+66,7%), в свою очередь необходимо отметить раскрываемость вышеуказанных преступлений составила 100%. 

Удалось добиться снижения преступлений, совершенных в общественных местах, число преступлений данного вида сократилось с 10 до 6 фактов (-40,0%), однако на 100 % произошло увеличение количества преступлений, совершенных на улицах или с 2 до 4 фактов. 

Незначительно увеличилось количество преступлений, совершенных ранее совершившими преступления, с 30 до 33 фактов или на 10 %. Число преступлений, совершенных в состоянии опьянения снизилось и составило 13 преступлений против 23  (2010 г.-43,5%). Произошло снижение преступлений, совершенных не работающими с 44 до 37 фактов. Также отмечается снижение количества преступлений, совершенных группой лиц – на 38,5% (с 13 до 8). Не допущено роста преступлений, совершенных на бытовой почве, снижение которой составило 38,9%, или с 18 до 11 преступлений.

Количество совершенных преступлений несовершеннолетними в отчетном периоде уменьшилось на 66,7 % (с 6 до 2 фактов),  однако количество тяжких преступлений, совершенных несовершеннолетними увеличилось на 100 % или с 0 до 1 факта. 

Выявлено одно преступление, связанное с незаконным оборотом наркотиков, в том числе 1 факт с целью сбыта. Изъято 127 грамм наркотического вещества «маковая солома», что является крупным размером, в настоящее время уголовное дело по данному факту расследовано и направлено в суд.

Зарегистрировано три преступления, связанных с незаконным оборотом оружия, 2010 г.-3, выявленные преступления связаны с изготовлением, хранением боеприпасов и взрывчатых веществ.

В июне месяце выявлено одно должностное преступление, в настоящее время по данному факту возбуждено уголовное дело по ст.292 ч.1 УК РФ, ведется следствие.  

Необходимо отметить, что на протяжении шести месяцев текущего года отсутствуют результаты работы по выявлению преступлений коррупционной направленности, снижена выявляемость преступлений экономической направленности. Сотрудниками ГУР были проведены целенаправленные мероприятия по выявлению вышеуказанных преступлений, однако должного эффекта данные мероприятия не принесли. 

За истекший период 2011 года на территории района значительно увеличилось количество дорожно-транспортных происшествий с пострадавшими в сравнении с 2010 годом с 2 до 10 фактов, в которых получили ранения различной степени тяжести 7 (2010 г.-2) участников дорожного движения, 3 (АППГ-0) человека получили смертельные травмы. Из 10 фактов ДТП одно совершено в состоянии опьянения, в котором 1 человек получил травмы. Все дорожно-транспортные происшествия с погибшими совершены на федеральной автодороге  Елабуга-Пермь. 

Анализируя общую динамику преступности в районе, можно сказать, что по большинству ее показателей не допущено роста преступлений, либо произошло значительное ее снижение.

Безопасность населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера

В соответствии с поставленными целями и задачами на 2011 год в течении 1 полугодия решались следующие задачи:
1. Создание и функционирование единой дежурной диспетчерской службы (ЕДДС) в структуре администрации района на базе пожарной части 29:

- приобретена оргтехника для обеспечения деятельности ЕДДС (компьютер, установлен телефон, подключен интернет, приобретена мини-АТС, записывающее устройтво);

- проведено 15 практических занятий с ЦУКС УР и 35 теоретических занятий со службами Дебесского районного звена УТП ТСЧС, также 7 практических занятий по прохождению сигнала до диспетчерских служб организаций;
- обучение личного состава единой диспетчерской службы проведено специалистами МЧС УР. 

В ходе проведения тренировок отрабатывались вопросы взаимодействия со службами, корректировалось время прохождения сигнала до диспетчерских служб и время реагирования с привлечением техники.

2. Повышение эффективности систем обучения, также заключение договоров на обучение населения, руководящего состава гражданской обороны, личного состава формирований, совершенствование системы подготовки учащейся молодежи в течении 1 полугодия:

- проведено 7 комплексных учений с сельскими поселениями и предприятиями, также проведено 32 тренировки с организациями района, с личным составом формирований;

- при проведения месячника пожарной безопасности в образовательных учреждениях проведены тренировки по эвакуации, также проведены «Дни гражданской обороны» - на данных мероприятиях проверялась теоретическая и практическая подготовка знаний учащихся. На сельских сходах в сельских поселениях проведены инструктажи с населением по следующим темам:

- по правилам пожарной безопасности;

- по правилам поведения населения в особый противопожарный период;

- по правилам поведения в купальный сезон.
3. Совершенствование эвакуационных мероприятий:

В 1 полугодии проведена тренировка с эвакоприемной комиссией Администрации МО «Дебесский район», в ходе которой проверена схема оповещения личного состава, знание функциональных обязанностей членов эвакокомиссии. В ходе проведения комплексных учений привлекались приемные эвакопункты сельских поселений. В ряде населенных пунктов выявлены следующие недостатки:

- отсутствие схемы оповещения;

- незнание обязанностей членов приемного эвакопункта;

- несоответствие списочного состава.
4. Развитие пожарно-спасательной службы:

В 1 полугодии 2011 года крупных пожаров и пожаров, подлежащих регистрации по критериям как чрезвычайные ситуации не зарегистрировано.

Всего за отчетный период в Дебесском районе произошло 6 пожаров. За аналогичный период прошлого года (далее - АППГ) 5 пожаров. Материальный ущерб от пожаров составил 512 тыс. руб. (АППГ – 405 тыс.600 руб.). На пожарах погибло 3 человека (АППГ-2), пострадал 1 чел. (АППГ-0).

Основные результаты деятельности пожарной охраны

Деятельность ПЧ-29 основывалась на выполнении и решении задач определенных Федеральным законом «О пожарной безопасности», приказов и указаний МЧС России, Приволжского Регионального Центра, главного управления МЧС России по УР, центральное управление сил федеральной противопожарной службы по УР и плана основных мероприятий ПЧ-29.

Силы и средства для тушения пожаров и проведения аварийно-спасательных работ Дебесского гарнизона: 

- ПЧ-29 – 4 автоцистерны – 25 человек; 

- Оперативное подразделение ПЧ-29 с. Тыловай -1 автоцистерна – 10 человек;

- Оперативное подразделение ПЧ-29 д. Н.Пыхта –  1 противопожарное оборудование – 4 человека; 

- Оперативное подразделение ПЧ-29 д. Зармедла – 1 автоцистерна – 4 человека;

- Оперативное подразделение  ПЧ-29 д. Уйвай – 1 противопожарное оборудование – 4 человека;

- Оперативное подразделение ПЧ-29 д. Сюрногурт – 1 автоцистрна – 4 человека;

5. Совершенствование медицинской защиты:

- проведение тренировок, практических занятий с врачебно-сестринскими бригадами, также санитарными дружинами организаций.

За отчетный период проведено 8 практических занятий с санитарными дружинами в рамках проведения комплексных учений. Также ежеквартально проводятся тематические занятия с санитарными дружинами на базе МУЗ «Дебесская ЦРБ».
6. Повышение готовности к первоочередному жизнеобеспечению населения, пострадавшего при ведении военных действий или вследствие этих действий:
В соответствии с постановлением Главы администрации созданы запасы в следующих организациях: Дебесское РАЙПО, МУЗ «Дебесская ЦРБ», Аптека №12, МУП «Теплосети», Администрацией МО «Дебесский район» создан запас ГСМ на 150 тыс. руб.

7. Развитие и совершенствование систем гражданской обороны на территории МО «Дебесский район» в особый период:

- совершенствование сохранения существующего фонда защитных сооружений гражданской обороны и повышения уровня защищенности населения.
Проведена проверка защитных сооружений ГО на территории МО «Дебесский район», разработан план обновления СИЗ. 

8. Обновление и усовершенствование системы оповещения населения.

Заключен договор с ОАО «Волгателеком» на содержание и ремонт стойки СЦВ расположенной в Дебесском филиале ОАО «Волгателеком». Проверка данной системы оповещения проводится 1 раз в квартал, по итогам проверки составляется акт. В 5 сельских поселениях приобретены и установлены системы оповещения населения типа «Ревун». Также приобретена система оповещения на ЕДДС МО «Дебесский район».

9. Совершенствование инженерной защиты населения:

В связи с неопределенностью принадлежности защитных сооружений и отсутствием финансовых средств работа в данном направлении не проводилась.

10. Создание системы защиты материальных и культурных ценностей.

Создана служба защиты культурных и материальных ценностей, в которой определен перечень культурных и материальных ценностей для эвакуации. Приказом начальника управления культуры определен состав службы и закреплены ответственные лица.

12. Повышение готовности к ведению аварийно-спасательных и других неотложных работ.

В данном направлении проводилась работа по сбору информации по наличию инженерной техники в организациях. В ходе проведения тренировок ЕДДС отрабатывалось время реагирования аварийно-спасательных служб и их реагирование на чрезвычайные ситуации. Проводится работа по заключению соглашений со службами районного звена РСЧС на предмет взаимодействия при ликвидации ЧС.

13. Обеспечение безопасности населения на воде:

В связи с отсутствием средств в бюджете района и сельских поселений оборудование пляжей не представляется возможным. В течение 1 полугодия проводились профилактические мероприятия: распространение листовок, проведение сельских сходов, установка аншлагов. В образовательных учреждениях проводились инструктажи с учениками по правилам поведения на воде.

Бюджет района

Консолидированный бюджет МО «Дебёсский район» состоит из бюджета муниципального образования «Дебёсский район» и бюджетов 10 муниципальных образований.

Доходная часть консолидированного бюджета МО «Дебёсский район» за первое полугодие 2011 года  исполнена в сумме 147,1 млн. рублей, выполнена на 56,3 % к годовому плану. Налоговые и неналоговые доходы составили 20,4 млн. рублей, 44,4 % к плану года. Доля налоговых и неналоговых доходов составляет 13,9 %.
Основную часть налоговых и неналоговых доходов составляют: налог на доходы физических лиц - 60,8 %; налоги на совокупный доход – 8,6 %; налоги на имущество физических лиц – 9,0 %; доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности – 8,2 %.

Безвозмездные перечисления от других уровней бюджета составили – 126,8 млн. рублей.

Расходы консолидированного бюджета МО «Дебёсский район» составили 143,0 млн. рублей. Исполнение бюджета по расходам составило 53,8 % к плану года.
В целях экономии бюджетных средств, в рамках Федерального закона от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», проведено конкурсов, аукционов, запроса котировок 8, всего на сумму  6,5  млн. рублей.

Муниципальные целевые программы.

В рамках реализации муниципальных целевых программ профинансировано 10 муниципальных программ на сумму 418,08 тыс. рублей.

	№

п/п
	Название программы
	Факт за

6 мес. 2011 г.

	1.
	Муниципальная целевая программа «Забота» по адресной социальной поддержке малоимущих слоев населения Дебесского района на 2011 год
	48,91

	2.
	Муниципальная целевая программа «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании «Дебёсский район» на 2010-2013 годы»
	217,54

	3.
	Муниципальная целевая программа подготовки и закрепления кадров в Дебёсском районе на 2010 – 2014 годы
	29,91

	4.
	Муниципальная целевая программа «Информатизация муниципального образования «Дебесский район» на 2011 -2014 годы»
	11,54


	5.
	Муниципальная целевая программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании «Дебёсский район»» на 2010 – 2014 годы»
	5,5



	6.
	Муниципальная целевая программа «Молодежь Дебёсского района на 2009 – 2013 годы»
	13,5

	7.
	Муниципальная целевая программа «Патриотическое воспитание молодежи, проживающей на территории Дебёсского района на 2009 – 2013 годы»
	10,46

	8.
	Муниципальная целевая программа «Развитие системы пожарной безопасности на территории муниципального образования «Дебёсский район» на период 2011 – 2015 годы»
	49,02



	9.
	Муниципальная целевая программа «Детское и школьное питание» на 2010 – 2014 годы
	31,7

	
	ИТОГО
	   418,08


