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Отчёт по профилактике правонарушений за 1 полугодие 2019 года
Одним из основных направлений  деятельности  учреждения МБУ «Молодёжный центр «Вертикаль» является  профилактика правонарушений подростков и молодежи, и строится на основе муниципальной программы «Реализация молодёжной политики на территории МО «Дебесский район на 2015-2020 гг» и комплексного плана по формированию здорового образа жизни, развитие физической культура и спорта в МО «Дебесский район» на 2016-2020гг.» 
За 6 месяцев 2019 года на территории района было проведено 511 культурно – массовых и спортивно – оздоровительных мероприятий, с общим охватом более 12 тысяч 100 человек. Основная цель проводимых мероприятий – профилактика правонарушений среди населения района, профилактика распространения и употребления психоактивных веществ, пропаганда здорового образа жизни. 
(Спортивно-игровая программа «Зимние забавы», Игра-Лапта «В здоровом теле-здоровый дух», Игровая программа «Властители колец», Выпуск и раздача буклетов о вреде пива «Пиво: СТОП!» в рамках акции «Сообщи, где торгуют смертью», Акция «Лучше спорт и игра, чем жизнь подвластная дурману» (Мы против наркотиков!), Раздача информационных наклеек «Мы за ЗОЖ!», Акция «Доброе сердце» и другие) 
Усиление роли молодёжных и детских общественных организаций увеличивает приток подростков и молодёжи к профилактическим мероприятиям. Поддержка волонтерского движения по пропаганде здорового образа жизни  является одной из важнейших направлений профилактики (2019г. (8/108) 
Кроме основного направления деятельности – пропаганды ЗОЖ.,  волонтерами осуществляется дополнительные направления: адресная работа с ветеранами. (Акция «Помоги ветерану», Акция «Открытка ветерану», Акция «Георгиевская ленточка», «Бессмертный полк», «Солдатская каша» и др.)
Работу по профилактике правонарушений ведется и через клубы   молодых семей  (8/260 клубов) На мероприятиях и занятиях семьи принимают участие совместно с детьми и подростками. Проведена спортивно-развлекательная программа «Ёлка на льду» (10 семей), викторина ко Дню защитника Отечества «Папа лучше всех!» с включением консультации для пап и мастер-классов для детей (8 семей), районный фотоконкурс «Мой папа солдат» (7 семей), Районная акция «Дом для скворца» (7 семей) и другие. 
С целью снижения правонарушений и преступлений среди подростков и молодёжи  специалисты по работе с молодёжью  регулярно выходят в рейды в семьи социального риска, в места массового пребывания подростков и молодежи (37 рейдов), с целью выявления нарушения прав и обязанностей несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних.   
В направлении профилактики правонарушений среди несовершеннолетних, в том числе  с подростками «группы риска»,  огромную работу  проводит психолог молодежного центра. Психологом за 6 месяцев текущего года оказано 131  социально-психологическая услуга (в том числе 72 индивидуальные консультации) для 720 человек, на различные темы: Фотоконкурс «Позитив через объектив», Практическое занятие «Рефлексия», Занятие «День без табака» в рамках «Года здоровья». Показ фильма, Занятие «Наркотики – как избежать?» и др. 2 подростка, состоящие на учете в ПДН, посещали индивидуальные психологические консультации.
Трудоустройство подростков – одно из главных направлений в профилактике правонарушений в среде несовершеннолетних. За 2019 год специалистами МБУ «Молодежный центр «Вертикаль» будет реализовано 8 программ по созданию дополнительных рабочих мест для 47 подростков. В июне реализовано 4 программы  и трудоустроено 18 подростков, в том числе из семей ТЖС 11 человек. В июле 3 программы  и трудоустроено 27 подростков, в том числе 4 ПДН и 14 ТЖС.Кроме этого, на базе молодёжного центра работает Антикафе «Территория молодёжи», в которое подростки и молодёжи приходят в вечернее время для общения, настольных и ролевых игр в кампании, просмотров фильмов на большом экране, компьютерных игр или караоке. Антикафе работает каждую пятницу для подростков от 14 лет (зимой с 19:00 до 22:00, летом с 20:00 до 23:00) и субботу для молодёжи от 18 лет (с 22:00 до 01:00).  Через средства массовой информации пропагандируется здоровый образ жизни, позитивный образ духовно здорового молодого человека. На страницах районной газеты «Новый путь», в группах «вВКонтакте» https://vk.com/vertikaldeb и https://vk.com/psydeb постоянно запускаются различные опросы на актуальные темы, так же размещается информационный материал на сайте Администрации МО «Дебёсский район».На территории МО «Сюрногуртское» создана, и работает комиссия содействия семье и школе. Работа комиссии осуществляется на основании утверждённого плана на год, а так же на основании письменных заявлений.В первом квартале 2019 году на учёте комиссии содействия семье и школе состояло 11 семей, в них 24 ребенка. 2 семьи СОП. Проведено 1 заседание комиссии содействия семье и школе по вопросу выявления неблагополучных детей и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Было организовано десять рейдов. 1 рейд в семью по индивидуальной программе социальной реабилитации Брюховой Александры Владимировны. 2 рейда проведено с целью посещения и проведения профилактической беседы в семью Ситниковой Марии Аркадьевны. 2 рейда в вечернее время с целью проверки досуга подростков и молодёжи и исполнения Закона УР от 18.10.2011 года №59-РЗ «О мерах по защите здоровья и развития детей в УР» и по пожарной безопасности.Рейды в вечернее время (7 рейдов) были организованы Администрацией муниципального образования, специалистом по работе с молодежью Ивановой М.М. с привлечением родителей учащихся. Была оказана адресная помощь 11 малоимущим семьям в виде одежды и обуви бывшей в употреблении. Проведены беседы с подростками и с молодёжью - 55 человек. Молодёжь и подростки активно участвуют в мероприятиях (44 мероприятия, 1707 человек), проводимых на территории сельского поселения.
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