Итоги
работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов 
[bookmark: _GoBack]в МО «Дебесский район» за 2015 год

Работа комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих МО «Дебесский район» и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия) проводилась в соответствии с планом работы комиссии на 2015 год, который был утвержден решением комиссии 29 декабря 2014 года. Вся информация, поступившая в комиссию, рассмотрена в установленные сроки. 
Всего в 2015 году проведено 4 заседания комиссии на которых рассмотрено 4 материала, в том числе: 
- одно уведомление муниципального служащего органов местного самоуправления Дебесского района о намерении выполнять иную оплачиваемую работу;
- одно представление главы Администрации МО «Дебёсский район», касающееся обеспечения соблюдения муниципальным служащим требований к служебному поведению;
- уведомление муниципального служащего о невозможности представить полные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга;
- рассмотрение материалов, свидетельствующих о представлении муниципальным служащим недостоверных и неполных сведений о доходах, расходах, имуществе и обязанностях имущественного характера своих, а также сведений о доходах, расходах, имуществе и обязанностях имущественного характера несовершеннолетних детей.
По всем уведомлениям комиссией приняты соответствующие решения.
В течение периода организовано правовое просвещение муниципальных служащих по антикоррупционной тематике. На семинаре-совещании для муниципальных служащих МО «Дебесский район» «Час муниципального служащего», в частности, рассмотрены следующие вопросы:
- о представлении муниципальными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и порядке заполнения Справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
- о мерах, направленных на противодействие коррупции в органах местного самоуправления Дебесского района;
- о муниципальных правовых актах, принятых во исполнение законодательства о противодействии коррупции;
- о мерах юридической ответственности за совершение коррупционных правонарушений;
- обзор совершенных коррупционных правонарушений руководителями и муниципальными служащими органов местного самоуправления муниципальных образований в Удмуртской Республике за 2014 год.
В целях обеспечения единого подхода к применению требований антикоррупционного законодательства вопросы противодействия коррупции также освещались на семинарах-совещаниях с главами и специалистами МО (СП) района.
Во исполнение Указа Главы Удмуртской Республики от 25 июня 2014 года № 201 «Об утверждении Единых требований к размещению и наполнению подразделов Официального сайта Главы Удмуртской Республики и Правительства Удмуртской Республики и официальных сайтов исполнительных органов государственной власти Удмуртской Республики, посвященных вопросам противодействия коррупции» видоизменен и постоянно пополняется подраздел официального сайта МО «Дебесский район» «Противодействие коррупции», в том числе, подраздел, посвященный работе комиссии.
В соответствии с планом работы комиссии проводился анализ обращений граждан и публикаций в средствах массовой информации на предмет наличия у муниципальных служащих личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов и информации о нарушении муниципальными служащими требований к служебному поведению. Вышеуказанных фактов не выявлено.
Все мероприятия плана работы комиссии на 2015 год выполнены.
Отчеты о мероприятиях, проводимых комиссией, в соответствии с Распоряжением Главы Удмуртской Республики от 19 марта 2014 года № 20-РГ «О Порядке проведения антикоррупционного мониторинга», своевременно направлены в Отдел по вопросам противодействия коррупции Администрации Главы и Правительства Удмуртской Республики и размещены на сайте МО «Дебесский район».

Глава МО «Дебесский район»							А.Л. Глухов
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