ПРОТОКОЛ № 9
Заседания Молодежного парламента
Дебесского района

5 декабря 2016 г.                                                                                                           с. Дебесы 

Присутствовали: 7 членов Молодежного парламента.
Приглашенные: 
1. Заместитель начальника ОМПФКиС  - Назарова О. В.
2. Директор Уйвайской сельской школы – Иванов И. Л. (кандидат в члены Молодежного парламента III созыва).
3. Воспитатель МБДОУ «Дебесского детского сада №1» - Рябинина А. А. (кандидат в члены Молодежного парламента III созыва).

Повестка дня:  
1. Рассмотрение кандидатов, желающих вступить в команду Молодежного парламента III созыва, отчисление нарушающих регламент членов Молодежного парламента.
1. Рассмотрение вопроса по проекту «Село молодое».
1. Рассмотрение структуры, интерфейса официальной группы Молодежного парламента ВКонтакте, разработка новой структуры.
1. Разное.

1. Рассмотрение кандидатов, желающих вступить в состав Молодежного парламента III созыва, отчисление нарушающих регламент членов Молодежного парламента.

Выступили: Назарова О. В. – сообщила, что согласно действующему Положению о Молодежном парламенте некоторые представители данного объединения подлежат исключению, а именно: Никитина Е. Н., Рылова Г. Н., Кожевникова А. А., Ворончихина А. В. За отсутствием явки данных членов Молодежного парламента направить на имя организации письма-уведомления об отчислении. 

Слушали:  Иванова И. Л. – сообщил, что он изъявляет желание вступить в ряды молодых парламентариев Дебесского района и вести активную деятельность в его рамках. В дальнейшем рассматривается возможность вступления в Комиссию по правовым вопросам, правопорядку и регламенту.

Слушали: Рябинину А. А. – сообщила, что как активист и человек, активно принимающий участие в жизни села, она заинтересована вступить в Молодежный парламент и видит себя в Комиссии по социальным вопросам.
 
Постановили:  Направить письма в организации членам Молодежного парламента, подлежащих исключению. Подготовить письма по принятию новых кандидатов в ряды Молодежного парламента на рассмотрение на районный совет депутатов, ответственной назначить Сунцова А. Н.

Голосовали: единогласно.

2. Рассмотрение идеи проекта «Село молодое»

Выступили: Кардапольцева Ю. В. – выдвинула идею по реализации проекта в с. Дебесы, направленного на популяризацию деятельности Молодежного парламента, освещения акций, конкурсов, проводимых молодыми парламентариями. Основной площадкой по реализации проекта является местная общественно-политическая газета «Новый путь». 

Постановили: Информацию принять к сведению. Ответственной за реализацию проекта назначить Кардапольцеву Ю. В.
Голосовали: единогласно.

3. Об улучшении интерфейса группы ВКонтакте Молодежного парламента III созыва. 

Выступали:  Сунцова А. Н. – сообщила о необходимости внесения в группу таких разделов как: «обсуждения (или приемная Молодежного парламента)», «видеозаписи», «фотоальбом мероприятий», а также изменения аватарки группы, и добавления фотоинформации о членах Молодежного парламента. О необходимости добавления в группу Положения и Регламента Молодежного парламента. 

Постановили: Информацию принять к сведению. Ответственной по наполнению контента и изменению интерфейса группы  назначить Каракулову Т. И. 

Голосовали: единогласно.

4.Разное 

Выступали: Назарова О. В. – сообщила о внесенных данных в Анкету и необходимости подготовки до 10 декабря конкурсной презентации. 

Постановили:  Информацию принять к сведению. Дополнить анкету недостающей информацией, ответственного по созданию презентации назначить Шкляева И. В. Ответственного по сбору информации и материала на презентацию назначить Сунцову А. Н. 

Голосовали: единогласно.

[bookmark: _GoBack]Слушали: Кардапольцеву Ю. В. – об открытии 17 декабря соревнований по волейболу среди женских команд на Кубок газеты «Новый путь».

Постановили: информацию принять к сведению и донести до своих организаций.


Председатель МП                                                                                                А. С. Дурновцев
Дебесского района

Секретарь                                                                                                               А. Н. Сунцова
