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Протокол  пленума Тольенского сельсовета от 16 марта 1936г. № 5
Из выступления председателя Тольенского сельсовета Ложкина (так в документе): «Тольенский сельсовета за последние годы достиг немалых результатов. Построена школа, имеем клубы, избу-читальню, медпункт. Мы имеем в нынешнем году получить на сельский Совет комбайн. Но есть еще над чем поработать: не смогли выполнить план по строительству клуба и помещения  для сельсовета , не у удовлетворительном состоянии  находится работа  по противопожарной охране. Колхоз «Красный Октябрь» не выполнил план по  строительству. Тольенский сельсовет  остался сегодня в хвосте  по лесозаготовке, план по  вывозке  выполнен на 38%, по вырубке – на 32%. Не был выполнен план и по дорожному строительству….»
(ф.№16, оп.№1,д.№1,лл.7-8)
Газета «Трактор», 1936 год, 2апреля, №24.
Комсомольская организация  колхоза «Красный Октябрь» достойно встречает 10-ю годовщину Всесоюзного съезда Комсомола. Активно работает изба-читальня, Каждый вечер молодежь собирается, читает газеты и журналы. Обучают игре на  различных инструментах: гармошке, балалайке, гитаре, обучают различны танцам… В настоящее время  комсомольцы готовятся  сдавать нормы ГТО  и нормы Ворошиловского стрелка…
(ф.№88, оп.№1,д.№1, л.94)
 
Газета «Трактор», 1936год, 8 июля, №58.
В колхозе  «Красный Октябрь» на заем «Вторая пятилетка» записалось всё трудоспособное население. Все записались на 30 руб.
(ф.№88, оп.№1,д№.1, л.54)
 
Газета «Трактор», 1936год, 4 августа, №66.
В колхозе «Красный Октябрь» (д.Тольен) растет количество обобществленного скота. Сейчас уже насчитывается  более 100 голов телят, свиней. При этом отмечается низкая упитанность животных.
(ф.№88, оп.№1,д.№1, л.46)
 
Газета «Трактор», 1936год, 28 августа, №73.
В Тольенском сельсовете  открыт медицинский пункт. Работает врач Осотов (так в документе), приезжает из с.Дебесы и открывает медпункт всего на 2 часа, поэтому не все больные могут попасть в медпункт.
(ф№.88, оп.№1,д.№1)
 
Решение  заседания исполкома Тольенского сельсовета от 3 ноября 1949г. № 10
Выстроить на р.Чепца на месте бывшей Чепыкской мельницы межколхозную электростанцию. Просить Дебёсское отделение Госбанка  открыть текущий счет в Госбанке. Строительному Совету для проведения  денежных операций заключить договор  с Удмуртской конторой «Главсельэлектро» на проектно-изыскательские работы…
(ф.16, оп.1,д.24,л.12)
Газета «Трактор», 1936год, 27 ноября, №96.
В Тольенском сельсовете  открыта  вечерняя неполная средняя школа. С первых дней открытия  работа школы организована, проведено 15 занятий. Но, с 5 ноября, из-за отсутствия керосина занятия прекращены…
(ф.№88, оп.№1,д.№1)
 
Протокол  2-й сессии депутатов трудящихся  Тольенского сельсовета от 13января  1950г.
СЛУШАЛИ: Отчет директора Тольенской семилетней школы депутата Тронина В.И. об итогах работы школы за  I полугодие 1949-1950 уч.года. Тронин В.И. отметил, что семилетним обучением охвачены все дети школьного возраста на территории сельского Совета. Из 346 обучающихся не успевают 107 человек, по одному предмету не успевают 39 человек. Основная задача школы на II  полугодие – ликвидация неуспеваемости.
(ф.№16, оп.№1,д.№23,л.12)
 
Протокол  заседания исполкома  Тольенского сельсовета от 18 октября  1956г. № 7
СЛУШАЛИ:О расходовании денежных средств для оборудования  роддома  и сельского клуба за счет перевыполнения доходной части  бюджета сельского Совета. В  связи  с открытием нового роддома  и переводом  сельского клуба в дер.Чепык назначенная сумма расходной части не обеспечила потребность финансирования хозяйственных нужд ФАПа и сельского клуба.
РЕШИЛИ: Разрешить финансирование на  хозяйственные нужды  нового роддома и сельского клуба за счет перевыполнения  доходной части бюджета.
(ф.№16, оп.№1,д.№24,л.94)
 
Протокол  заседания исполкома  Тольенского сельсовета от 06 апреля  1956г. № 1.
СЛУШАЛИ: Тронину З.Т., заведующую Тольенским медпунктом, о борьбе с трахомой. В дер.Тольен насчитывается больных трахомой 13 чел., но больные плохо посещают лечение.
РЕШИЛИ: Лечение  трахомы в населенных пунктах поставлено крайне неудовлетворительно. Улучшить работу с трахомой, чтобы в 1957году в сельсовете не осталось больных с трахомой. В случае  отказа  от лечения, к трахоматозным больным принимать самые  строгие меры, вплоть до штрафов.
 (ф.№16, оп.№1,д.№46,л.6)
 
Протокол  заседания правления колхоза  «Красный Октябрь» от 21 января 1953г. №3
СЛУШАЛИ: Информацию тов. Хохрякова Г.П. о приеме на работу   портного на трудодни и об установлении  нормы выработки  пошива одежды для колхозников.
РЕШИЛИ: Назначить портного  для пошива одежды  колхозникам  Трапезникова Кузьму Николаевича. Установить норму выработки для портного за  10 руб.  один трудодень  и взять расценки  на все виды одежды из артели «Красный Кустарь»…
(ф.№157, оп.№1,д.№54,л.5)
Протокол  заседания правления колхоза  «Красный Октябрь» от 12 сентября 1953г. №19.
СЛУШАЛИ: Председателя колхоза Каракулова Л.А. о забое свиней  для продажи мяса на рынке, так как нам  сейчас очень необходимы  деньги для выкупа мешкотары, автола и колесной мази, поэтому предлагаю  забить двух свиней и продать на рынке.
РЕШИЛИ: Единогласно забить двух свиней и мясо продать на рынке и приобрести мешкотары, колесной мази и автола для нужд колхоза, а мясо на продажу везти на станцию Кез.
(ф.№157, оп.№1,д.№54,л.34)
Газета «Новый путь», 1965год, 4 ноября, №94.
«Прошло 14 лет, как Нина Петровна Каракулова стала птичницей в колхозе «Красный Октябрь». Конечно, сначала ей было трудновато. Почти каждый день пропадали цыплята… Хотя Нина Петровна и нервничала, но работу не бросала, лучше стала кормить и ухаживать за ними. Шли годы. Накапливался опыт, появились уверенность и большое желание к работе. В 1963году  от каждой несушки  получила по 75 штук яиц, на другой год-84, а в прошлом году самый высший результат в районе-134 штуки… В канун празднования 45-летия автономии Удмуртии  Каракулову Н.П. наградили  Почетной грамотой  Президиума Верховного Совета УАССР…».
(ф.№88, оп.№1,д.№33, л.36)
 
Газета «Новый путь», 1965год, 18 мая, №19.
«Колхозники и колхозницы сельхозартели «Красный Октябрь»  собрались вечером 8 Мая  в Тольёнском сельском клубе, чтобы вместе отметить славное  двадцатилетие Победы  над фашистской Германией. Торжественно зазвучал Гимн Советского Союза. Директор Тольёнской восьмилетней школы Иван Тимофеевич Хохряков прочитал доклад о славном  дне Победы. После торжественной части учащимися школы  был дан большой  содержательный концерт. Колхозники тепло поблагодарили  учащихся и учительский коллектив  за интересный вечер».
(ф.№88, оп.№1,д.№33, л.179)
 
Протокол  общего собрания  уполномоченных  колхоза  «Красный Октябрь» от 6 апреля 1972г. №2.
СЛУШАЛИ: Председателя колхоза «Красный Октябрь» Каракулова Л. А. О выделении средств на строительство спального корпуса на курорте Варзи-Ятчи. Он отметил, что колхоз «Красный Октябрь»  должен перечислить  для строительства  спального корпуса курорта Варзи –Ятчи денежную сумму в размере 1950 руб.
РЕШИЛИ: Выделить для строительства  спального корпуса курорта Варзи-Ятчи  деньги в сумме  1950 руб.
(ф.№157, оп.№1,д.№79,л.30)
Протокол заседаний  малого Совета Тольёнского сельского Совета  от 12 января 1993г. №1.
СЛУШАЛИ: Шуклина В.А., председателя сельского Совета о принятии на баланс Тольёнского сельского Совета учреждений культуры.
ОЕШИЛИ: Принять на баланс Тольёнского сельского Совета: Тольёнский детский сад с котельной, Тольенский дом культуры, Чепыкский  фельдшерско-акушерский пункт.
(ф.№16, оп.№1,д.№235,л.5)
Постановление Главы администрации  Тольенского сельского округа  от 26 июня 2000г. №13
В целях обеспечения охраны  общественного порядка и безопасности граждан на территории  сельского округа… создать на территории  сельского округа Добровольную Народную Дружину…
(ф.№16, оп.№ 1Б,д.№ 465,л.5)

