Отчёт
Главы муниципального образования «Дебесский район»

о результатах его деятельности, положении дел 

в муниципальном образовании по итогам работы за 2013 год

Уважаемые депутаты, коллеги, приглашенные!

          Направления нашей совместной деятельности в 2013 году определялись, прежде всего, в соответствии с Уставом МО «Дебесский район», прогнозными показателями социально-экономического развития муниципального образования «Дебесский район». Отчетный период, несомненно, не нарушил диалектику развития за последнее десятилетие.     Сегодня, мы подводим итоги нашей работы за 2013 год, анализируем их, ставим задачи на будущее. 

        Начну с наиболее значимых событий уходящего года. 2013 год был насыщен различными событиями, как российского, так  республиканского и районного масштаба: 2013 год был объявлен Годом охраны окружающей среды. В  течение года проведено немало интересных мероприятий. Значимым мероприятием в 2013 году стало проведение 13 Президентских республиканских зимних спортивных игр школьников в с Дебесы, в котором приняли участие 35 команд, 385 любителей спорта республики, в том числе 1 команда учащихся Пермского края. Команда учащихся Дебесского района заняла 14  место из 35 команд. За отчетный период в районе проведено ряд мероприятий и соревнований Республиканского и Всероссийского уровня; спортсмены района показали высокие результаты на республиканских сельских спортивных играх 2013 года: на зимних играх заняли 1 место, на летних играх 3 место в своей подгруппе среди районов; «Мероприятия по модернизации региональной системы дошкольного образования в субъекте Российской Федерации» 01 июля и 11 сентября 2013 года Президентом УР А.А.Волковым прошла торжественная церемония открытия начальной школы на 16 учащихся с детским садом на 15 мест в д.Удмуртский Лем, Дебесского района и муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Дебесский детский сад № 1 в с.Дебесы на 190 мест. Снялся вопрос с нехваткой мест в детских садах. Материальная база района пополнилась новыми спортивными объектами: спортивный зал в деревне Удмуртский Лем и лыжероллерная трасса в селе Дебесы; В районе наблюдается тенденция роста занимающихся физкультурой и спортом.

Получено два новых школьных автобуса: 17 автобусов оборудовано системой Глонасс. Но все это не было бы возможным без участия и поддержки республиканских властей. По подписанному Соглашению о межрайонном сотрудничестве с Шарканским районом всех структурных подразделений района план выполнен, переняли положительный опыт коллег. В связи с 20-летием Конституции РФ, прошло торжественное собрание и праздничный концерт, «День конституции - праздник народный», во всех 13 школах проведены классные часы с участием депутатов районного Совета, представителей органов местного самоуправления, с общим охватом 1367 человек  (99,7%);  районная олимпиада «Я - избиратель» для учащихся старших классов средних школ района по вопросам Конституционного и избирательного права и ряд др. мероприятий.
         В соответствии с Указом Президента РФ В.В. Путиным 2014 год объявлен в России Годом культуры и решением Совета депутатов МО «Дебесский район» от 26 декабря 2014 года  №  62, Годом культуры и туризма в Дебесском районе, утвержден план, который предусматривает проведение самых разнообразных массовых мероприятий. С помощью Вас, сидящих в этом зале, нам необходимо достойно подготовиться и провести 
85- летие Дебесского района, 20-летию Дня России, 265 летию села Дебёсы. Ведется подготовка к памятной для всей страны дате – 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, 2015 год. Мы должны сделать все возможное, чтобы оставшиеся в живых ветераны района были окружены заботой и вниманием – это будет самым важным социальным показателем работы органов местного самоуправления. Региональная целевая программа «Стимулирование развития жилищного строительства в Удмуртской Республике на 2011−2015 годы» в рамках этой программы  оказана государственная поддержка отдельным категориям граждан, таким как ветераны Великой Отечественной Войны, ветераны боевых действий, инвалиды на сумму 12,0 млн. рублей. 
        С учетом насыщенной информации экономической статистики, социальных параметров итогов 2013 года, итогов исполнения бюджета позволю себе сформулировать основные выводы итогов 2013 года:

Уважаемые коллеги!

Отрасль животноводства является основным направлением сельского хозяйства. Основная доля животноводческой продукции (более 80%) производится сельскохозяйственными организациями. В докладе по итогам 2012 года мы, уважаемые депутаты и руководители, ставили основные задачи, которые необходимо было нам вместе решить в 2013 году: приложить все усилия по  сохранению достигнутого в животноводстве, поголовья скота, посевных площадей.

В 2013 году надой на фуражную корову составил 4914 килограммов (5152 кг-2012 год) что на 238 килограммов меньше уровня прошлого года. Поголовье крупного рогатого скота в сельскохозяйственных организациях и крестьянских (фермерских) хозяйствах за 2013 год снизилось на 1092 головы и составило 11997 голов, в том числе поголовье  коров снизилось на 418 голов и составило 4595 голов. Идёт спад поголовья в личных подсобных хозяйствах. За год поголовье крупного рогатого скота снизилось на 267 голов, в том числе коров на 206 голов и составило соответственно 1332 и 566 голов.  Высоким остается падеж крупного рогатого скота.  

Что нам удалось сделать, и главное- что нам предстоит сделать для решения всех задач?
Во-первых:  Среднемесячная заработная плата в сельском хозяйстве увеличилась на 10% и составила 9603 рубля.  За 2013 год получено государственной поддержки, в том числе сельскохозяйственными организациями 78,7 млн. рублей (на 35 млн. руб. больше уровня прошлого года). Оказана помощь в улучшении жилищных условий 19 семьям, в том числе 13 молодым семьям. Освоено из Федерального и Республиканского бюджета 5,4 млн. руб. Введено 11 домов общей площадью 943,25 кв. метров. 

Сельскохозяйственные культуры размещались на площади 40387 гектаров, что на 175 гектар больше уровня прошлого года. Собственные средства и полученные дотации позволили внести минеральные удобрения 6,2 кг в действующем веществе на 1 гектар посевных площадей или внесено на площади 17,5% от всех посевных площадей. На мероприятия в области сельского хозяйства было израсходовано  416 тыс. рублей из всех источников финансирования, из них 216 тыс. рублей  привлечённые средства.

         Во-вторых; Экономические и социальные условия позволили улучшить все основные индикаторы уровня жизни населения. Немалая работа проведена в строительстве, по программе «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в 2013 году на территории Удмуртской Республики» ведется строительство двух многоквартирных домов в селе Дебесы (ожидаемый ввод I  и II квартал 2014года). Республиканская целевая программа "Формирование здорового образа жизни», завершено строительство лыжной трассы, лыжероллерной трассы, было завершено строительство объекта «Инженерное обеспечение (водоснабжение) микрорайона «Восточный» в с. Дебесы». Расходы составили 11,2 млн. рублей. В течение 2013 года разработаны и утверждены проекты схем теплоснабжения всех муниципальных образований Дебёсского района.

         - номинальные денежные доходы, полученные населением района за 2013 год, увеличились по сравнению с 2012 годом на 11,1 %. 

        - среднемесячная заработная плата работников по крупным и средним организациям (по предварительным данным) составила 16673,5 рублей, темп роста к плану 104,2 %.

        - на 17 человек меньше - на 17 чел уменьшилось количество безработных, с  аналогичным периодом 2012 г. и  составила 126 человек. Уровень регистрируемой безработицы составляет 1,6% (1,7% - в 2012 году) от трудоспособного населения в трудоспособном возрасте. Но не изменилось количество безработной молодёжи. На начало текущего года в центре занятости состояло  30  молодых людей в возрасте от 16 до 29 лет, что составляет 24%  от общего количества незанятых, состоящих на учете;

          - демографическая составляющая 201 акт о регистрации рождения, что на 24 акта меньше в сравнении с 2012 годом (225), составлено 182 акта о смерти, что на 2 акта меньше прошлого года (2012 году-184).

Надеемся, что повышение заработной платы бюджетникам (культработникам….__) в ближайшие годы вернет в социальную сферу сильных специалистов и привлечет талантливую молодежь.
       -немало продвинулись в организации работы муниципальных органов власти. 

        В части административной реформы и в части исполнения Федерального закона № 131-ФЗ. было направлено 1020 межведомственных запросов в региональные органы исполнительной власти.    В 2013 году органы местного самоуправления Дебесского района оказали 6379 государственных и муниципальных услуг.

        На уровне Правительства Удмуртской Республики было принято решение о создании МФЦ в Дебесском районе в 2015 году.

         В целом 2013 год оставит в истории района много позитивного об этом прозвучит и в докладе главы Администрации и Администрации района.
Устойчивое развитие района в сложных финансово – экономических условиях стало возможным благодаря работе депутатов районного Совета, глав и депутатов муниципальных образований поселений, руководителей предприятий и организаций, общественных объединений в районе. Улучшение качества и повышения эффективности муниципального управления- работа многогранная. Она требует постоянных усилий и политической воли.
Представительный орган района – Совет депутатов муниципального образования «Дебесский район» 5-го созыва совместно с Администрацией района в 2013 году проводил работу, направленную на реализацию Программы социально-экономического развития МО «Дебесский район», в рамках тех экономических и социальных условий, которые сложились в прошлом году. На это были направлены ряд решений принятых Советом депутатов и постоянными комиссиями.

В соответствии с Уставом муниципального образования «Дебесский район» представительный орган района состоит из 30 депутатов, избранных по смешанной системе: 15 депутатов по одномандатным избирательным округам, 15 – по муниципальному избирательному округу по партийным спискам. В конце 2012 года и в начале 2013 года два депутата, избранные по одномандатным округам, по различным причинам сложили свои полномочия. Поэтому в сентябре прошлого года были проведены дополнительные выборы по Центральному избирательному округу № 6 и Турнеско-Малочепецкому избирательному округу № 13. Депутатами были избраны кандидаты в депутаты Салтыков А.И. и Иванов А.С. и районный Совет депутатов уже в полном составе продолжает свою работу.

Статьями 29 и 30 Устава муниципального образования «Дебесский  район» определены полномочия Главы района по руководству и организации работы районного Совета депутатов и как высшего должностного лица муниципального района. Устав обязывает Главу района информировать районный Совет депутатов о своей деятельности, о результатах работы депутатов районного Совета депутатов и депутатских комиссий. Руководствуясь действующим законодательством и Уставом муниципального образования, на основе перспективного и текущего планирования я строил свою работу и работу Совета депутатов по осуществлению полномочий в обеспечении устойчивого социально-экономического развития района и укреплению правовой базы местного самоуправления.

Одним из направлений деятельности представительного органа района в 2013 году было совершенствование нормативно-правовой базы муниципального образования с целью приведения её в соответствие с требованиями действующего законодательства. И основным в этом вопросе является внесение изменений в Устав муниципального образования «Дебесский район». Аналогичные действия совершают и представительные органы сельских поселений. Это вызвано тем, что в течение года в федеральное законодательство о местном самоуправлении вносится много изменений. Совет депутатов в 2013 году принял два новых Положения и внёс поправки в ряд других Положений.

В течение  прошлого года Совет депутатов 9 раз созывался на заседание сессий, из них 2 сессии были внеочередными. На сессиях депутаты приняли 66 решений, в том числе по вопросам социально-экономического развития муниципального образования по бюджетным и налоговым вопросам – 14, по муниципальному имуществу, муниципальной службе, социальной сфере и иным вопросам – 35. Принято обращение в адрес Правительства Удмуртской Республики и поддержано обращение Кезского райсовета в адрес Государственного Совета Удмуртской Республики. Рассмотрен один протест прокурора района, который удовлетворён.

В прошлом году о своей деятельности отчитывались перед Советом депутатов Глава муниципального образования, глава Администрации района, председатель Общественного Совета района. Дважды проводились публичные слушания по проектам решений Совета депутатов. 25 июля после проведения сессии были  проведены слушания, посвящённые 75-летию парламентаризма в Удмуртской Республике, юбилею Высшего законодательного органа республики – Верховного Совета, в настоящее время Государственного Совета Удмуртской Республики.

В 2013 году было проведено 7 заседаний президиума Совета депутатов. Основными вопросами на заседаниях были наградные  вопросы. Президиум утвердил кандидатуры передовиков труда для занесения их фотографий в Галерею трудовой славы района, был утверждён список членов собрания выборщиков для выборов членов Молодёжного парламента, утверждена кандидатура оператора машинного доения СПК «Дружба» Богатырёвой И.Н. для занесения её имени на Доску почёта Удмуртской Республики.

Советом депутатов сформированы 4 постоянные комиссии, они в течение прошлого года  провели 35 заседаний, на которых рассматривали различные вопросы. Часть заседаний комиссии провели совместно по рассмотрению материалов предстоящих сессий. Наиболее активно работала постоянная комиссия по социальной политике (председатель Васильев С.В.), которая провела 10 заседаний. По 9 заседаний провели постоянные комиссии по бюджету, экономической политике и собственности  (председатель Тронин Н.И.) и по АПК, промышленности, строительству, транспорту, связи, ЖКХ и земельным отношениям (председатель Камашев В.Д.), 7 заседаний провела постоянная комиссия по развитию местного самоуправления и соблюдению прав граждан (председатель Чунарёв М.Ф.). На заседаниях постоянных комиссий депутаты рассматривают вопросы актуальные для жителей района и, понимая, что решения постоянных комиссий носят в основном рекомендательный характер всё равно не остаются равнодушными к поднятым проблемам. Рассмотрение на заседаниях комиссий материалов  предстоящих сессий, способствует оперативному рассмотрению их на сессиях. В последние годы как-то снизилась активность председателей постоянных комиссий по выступлению с отчётами перед Советом депутатов о работе комиссий. А это требует Устав муниципального образования и Регламент Совета депутатов. Я не снимаю с себя вины за снижение требовательности к председателям постоянных комиссий в этом вопросе. Поэтому прошу председателей отчитаться на этой сессии о работе постоянных комиссий за прошлый год. Так как  представительные органы районов избраны по смешанной системе, законодатель предоставил возможность формировать депутатские фракции по партийной принадлежности. В нашем Совете депутатов сформированы три фракции, которые проводят определённую работу. Особенно активно работает фракция «Единой России» (руководитель Васильев С.В.). На заседаниях постоянных комиссий и фракций депутаты чувствуют себя менее скованно, чем на сессиях и более активно обсуждают поднятые вопросы.

В районе большой депутатский корпус в представительных органах сельских поселений. Уставами поселений установлен 91 депутат. За прошлый год Советы депутатов поселений провели заседания 61 сессии, на которых обсуждали перспективные и повседневные вопросы.  Установленные Федеральным законом о местном самоуправлении и Уставами поселений сроки проведения сессий не нарушены. Аппарат Совета депутатов района оказывает методическую помощь представительным органам поселений. Ряд депутатов райсовета в своей депутатской деятельности взаимодействуют с депутатами представительных органов поселений, принимают участие в работе сессий сельских Советов. Цели и задачи депутатов райсовета и сельских Советов общие.

Основная деятельность депутата заключается в работе в Совете депутатов и в работе с избирателями в избирательном округе. Работа в Совете – это активная работа на сессиях и работа в органах Совета депутатов. Поэтому кворум на заседаниях – это показатель активности. В феврале и марте 2013 года дважды группой депутатов, без уважительных причин, было сорвано заседание сессии. Работа на сессиях, это показатель работы депутатов перед избирателями.

Работа с избирателями в избирательном округе проводится путём проведения приёма граждан, рассмотрения их заявлений и жалоб, проведение встреч с избирателями и отчётов перед ними.

Наиболее сложный вопрос – это проведение приёма граждан. Хотя имеется график приёма граждан депутатами, но действительность показала, что посетители, как правило, на приём не приходят. Поэтому положительной является практика депутатов фракции «Единая Россия», члены которой проводят приём граждан в Общественной приёмной по установленному графику.  Хочется отметить активную работу депутата Государственного Совета УР Щелканова Д.В., с ним  вместе мы проводим прием. Большая часть вопросов, с которыми обращались жители района, решались оперативно, в срок.
За прошлый год депутаты Совета, по их устной информации, в среднем провели по 5 встреч с избирателями и отчётов перед ними. Но письменная информация об этом поступила только от 4 депутатов. Я прошу всех депутатов райсовета представлять письменную информацию о встречах и отчётах с избирателями, на основе которой можно провести анализ обращений граждан и рассмотреть его на заседаниях постоянных комиссий, а также и на сессии Совета депутатов.

Совет депутатов взаимодействует с общественными организациями. Председатель Общественного Совета Дебёсского района и председатель Молодёжного парламента приглашаются на сессии Совета депутатов. Активно работает Общественный Совет района (председатель Урасинов Б.В.), который рассматривает на своих заседаниях вопросы, затрагивающие интересы жителей района. В апреле прошлого года прошли выборы Молодёжного парламента, надеюсь, что наша молодёжь, также будет активна в работе.

В 2014 году мною, как Главой муниципального образования, издано 61 постановление и 19 распоряжений. Постановления приняты по деятельности Совета депутатов, муниципальной службе, наградным вопросам. Распоряжения по деятельности Аппарата Главы МО, Совета депутатов МО, Администрации муниципального образования и ряду других вопросов.

         В обеспечении деятельности Главы района важную роль играет Аппарат Главы муниципального образования, районного Совета депутатов и Администрации района. Структурные подразделения Аппарата исполняют правовое, организационное, кадровое и финансовое обеспечение деятельности Совета депутатов, Главы муниципального образования и Администрации района. 
  Приоритетным направлением деятельности отдела кадровой и правовой работы Аппарата в 2013 году было правовое и кадровое обеспечение деятельности органов местного самоуправления МО «Дебесский район». В рамках осуществления этих функций специалистами отдела проводилась правовая, в том числе антикоррупционная, экспертиза проектов правовых актов Главы МО «Дебёсский район», Совета депутатов МО «Дебёсский район», Администрации района. Разработаны и приведены в соответствие с действующим законодательством РФ и УР правовые акты, регулирующие следующие вопросы:

 муниципальной службы, выборного должностного лица, осуществляющего полномочия на постоянной основе; 

 внедрения механизмов административной реформы на территории Дебёсского района;

 проведения антикоррупционных мероприятий и др. 

 Общее количество проектов муниципальных правовых актов, в отношении которых проведена правовая экспертиза в 2013 году, составляет 2223, в том числе актов Совета депутатов МО «Дебёсский район» - 66, Главы МО «Дебесский район» - 354.
В 2013 году была активизирована деятельность комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих МО «Дебесский район» и урегулированию конфликта интересов. Вся информация, поступившая в комиссию рассмотрена в установленные сроки. Проведено 3 заседания комиссии. Все мероприятия плана работы комиссии на 2013 год выполнены.
        Улучшается качественный состав муниципальных служащих, повышается их образовательный уровень. В настоящее время  85 % муниципальных служащих имеют высшее образование, в том числе 20 % - 2 высших. Наблюдается тенденция сохранения на муниципальной службе большего количества сотрудников, имеющих 10-летний и более стаж (48 %).

        Специалистами отдела в течение отчетного периода оказывалась методическая и консультативная помощь специалистам кадровых служб муниципальных предприятий, учреждений, администрациям МО (сельских поселений). Отдел принимал участие в организации и проведении курсов повышения квалификации и учебных семинаров для работников органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений, руководящих кадров района по вопросам действующего законодательства РФ и УР. 

  В соответствии со ст. 32 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», ст. 18 Устава муниципального образования «Дебесский район» в органах местного самоуправления МО «Дебёсский район» в 2013 году зарегистрировано – 3855 единиц входящей корреспонденции, в 2012 году – 2811 единиц входящей корреспонденции. Обращений граждан, принятых на личном приёме Главой МО «Дебёсский район» составило 19, в том числе: 

по вопросам жилья, ЖКХ – 2;

вопросам земельных отношений – 1;

благоустройства – 9;

иные вопросы - 7. 

         Во исполнение поручения Президента Российской Федерации от 26.04.2013 № Пр-936 12 декабря 2013 года, в День Конституции Российской Федерации, по всей стране, в том числе и в муниципальном образовании «Дебёсский район» проведён Общероссийский день приёма граждан.

В преддверии Дня приёма граждан в МО «Дебёсский район» проведена работа с населением: сходы, встречи в трудовых коллективах, Дни района в муниципальных образованиях (сельских поселениях) с участием Главы МО «Дебёсский район», иных должностных лиц. В частности, обсуждались вопросы социально – экономического развития поселений и района в целом.       Население интересовали вопросы прекращения автобусного сообщения между населёнными пунктами, строительства дорог, водоснабжения населённых пунктов, вопросы благоустройства, подвоза детей до образовательных учреждений, ремонта школьных автобусов, газификации и ряд других.

        По итогам проведения дня приёма граждан 12 декабря 2013 года в органы местного самоуправления МО «Дебёсский район», включая муниципальные образования (сельские поселения) района, обратилось на личный приём 13 человек, принято вопросов в режиме аудиосвязи из Администрации МО «Сюрногуртское» - 1, из МО Администрации МО «Уйвайское» - 2.

Темы обращений:

- вопросы жилья, ЖКХ - 2;  

- вопросы состояния дорог – 2;

- вопросы благоустройства - 1; 

- вопросы строительства – 1;

- вопросы в сфере здравоохранения – 3;

- иные вопросы (закрытие автобусных маршрутов, работа «паспортного стола», замена школьного автобуса и др.) - 8. 

        На все поступившие обращения даны ответы по существу в устной и письменной форме по просьбе заявителей.

Решение вопросов, поступающих при обращениях граждан, является приоритетным направлением в работе Главы МО «Дебёсский район» и структурных подразделений органов местного самоуправления района на предстоящий период.

Уважаемые депутаты, коллеги, приглашенные,
прошу Вас обратить внимание на недостатки, которые нам вместе предстоит решать в 2014 году
         Первое, хотелось бы более активной работы постоянных комиссий. На сегодня они ограничены лишь работой в рамках вопросов предложенных повесткой дня.

         Второе, недостаточна работа депутатов в избирательных округах. Необходимо проводить мониторинг вплоть до социологических опросов оценки деятельности депутата. 
        Третье, необходимо укрепление дисциплины при явке и работе депутатов на сессии.
        Муниципальная власть состоит из двух уровней. Муниципальный район консолидируется с советами муниципальных поселений. Подчеркиваю, консолидируется, а не находится в соподчинении. Мы стараемся выдерживать этот принцип в наших взаимоотношениях. Определена система практической работы, на мой взгляд, удовлетворяющая обе стороны. В каждом поселении без исключения есть положительные стороны решения насущных проблем населения. Все главы достаточно неплохо владеют всей информацией по поселению. 
К числу основных систематических проблем поселений отмечено:

1) проблема дорог 

2) проблемы коммунальной инфраструктуры

- по водоснабжению населения
- теплоснабжению
3) проблемы технического состояния объектов социальной сферы.

Ну и основная проблема – проблема недостаточности финансовых средств для выполнения всех возложенных функций. Абсолютно уверен, что депутаты райсовета способны устранить эти замечания и к следующему отчету их не будет. В целом, считаю, что районный Совет депутатов сработал в 2013 году результативно, в строгом соответствии с Регламентом.
        Исходя из вышесказанного, позвольте сформулировать основные задачи, которые стоят в текущем году перед нами, и на которые необходимо сконцентрировать наши усилия. 
          Несомненно, на первом месте вопросы экономики и, в первую очередь, решение проблем сельского хозяйства. При всех положительных результатах работы этой отрасли, существует ряд факторов, которые тревожат. Необходимо приложить все усилия в 2014 году 
        - по увеличению среднемесячной заработной платы по крупным и средним предприятиям до величины не ниже 17,8 тыс. рублей;

        - по сохранению посевных площадей, увеличение поголовья крупного рогатого скота;  
        - улучшение качества молока;

         - в оптимальные сроки проведение весенне-полевых работ
От этого зависит сохранение и развитие темпов развития сельскохозяйственного производства, а в конечном счете, и доходы наших селян. Достичь положительных результатов в сельском хозяйстве очень сложно – это знает каждый, кто так или иначе связан с селом. Выполнение этой задачи крайне важно, как в экономическом, так и в политическом смысле. Несомненно, эта задача выполнима при условии достижения всех показателей предусмотренных планом социально-экономического развития района на текущий год.
          Нам необходимо существенно улучшить работу органов власти, направленное на решение стратегических приоритетов развития района. Осенью 2014 года произойдёт большое политическое событие для нашей республики – выборы Главы Удмуртской Республики.

В этом году работа Совета депутатов 5-го созыва подходит к середине своего срока.  Думаю что мы, депутаты, будем находить взаимопонимание и проводить свою работу в интересах нашего района, наших избирателей.

Уважаемые коллеги! 

В соответствии с нашим Уставом муниципального образования отчет Главы носит персонифицированный характер. Но результат работы – это изменение социально-экономических параметров, изменение уровня жизни населения – это коллективный труд населения. Сегодня нам есть о чем сказать, о сделанном – они очевидны. Но есть большие проблемы и недоработки, за которые я отвечаю в первую очередь лично. Вместе с тем, есть уверенность, что потенциал района, его тружеников, не допустит сбоев в поступательной динамике социально-экономического развития района.

Впереди – год напряженной работы,  я благодарен всем, кто внес и продолжает вносить свою лепту в создание достойного настоящего и будущего нашего района. У нас с Вами есть понимание целей, к которым мы стремимся, есть желание для решения задач, которые ставит  перед нами руководство республики. Этого ждут от нас жители района. И я уверен, что мы сумеем оправдать их ожидания. Желаю всем доброго здоровья, больших успехов и уверенности в своих возможностях для  выполнения намеченных планов.           

Спасибо за внимание.
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