Уведомление
о проведении общественного обсуждения проекта

Отдел строительства и ЖКХ Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Дебёсский район Удмуртской Республики» уведомляет о проведении общественного обсуждения проекта постановления Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Дебёсский район Удмуртской Республики» «Об утверждении Муниципальной программы «Обеспечение жильем молодых семей в муниципальном образовании «Дебёсский район» на 2016 – 2024 годы»

Разработчик проекта: отдел строительства и ЖКХ Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Дебёсский район Удмуртской Республики»

Сроки проведения общественного обсуждения: с 01 октября 2022 года  по 10 октября  2022 года.

Способ направления замечаний и предложений:
направление по электронной почте на адрес: deb-odm@udmnet.ru, в виде прикрепленного файла. 
Замечания и предложения оформляются в произвольной форме.

Контактное лицо:
Чуракова Алина Алексеевна главный специалист-эксперт отдела строительства и ЖКХ Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Дебёсский район Удмуртской Республики», тел. 89911976585, с 8-00 до 16-00 часов в рабочие дни.

Прилагаемые документы:
[bookmark: _GoBack]Проект постановления Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Дебёсский район Удмуртской Республики» «О внесении изменений в постановление Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Дебесский район Удмуртской Республики» от 11 августа 2016 года № 362 «Об утверждении Муниципальной программы «Обеспечение жильем молодых семей в муниципальном образовании «Дебёсский район» на 2016 – 2024 годы».

