ПРОТОКОЛ
общественного обсуждения проекта постановления


Администрации муниципального образования «Дебесский район» уведомляет о проведении общественного обсуждения проекта постановления Администрации муниципального образования «Дебесский район» «О внесении изменений в муниципальную программу муниципального образования «Дебесский район» «Охрана здоровья и формирование здорового образа жизни населения» на 2015-2024 годы», утвержденную постановлением Администрации муниципального образования «Дебесский район».


Результаты общественного обсуждения проекта постановления. Администрация муниципального образования «Дебесский район» уведомляет о проведении общественного обсуждения проекта постановления Администрации муниципального образования «Дебесский район» «О внесении изменений в муниципальную программу муниципального образования «Дебесский район» «Охрана здоровья и формирование здорового образа жизни населения» на 2015-2024 годы», утвержденную постановлением Администрации муниципального образования «Дебесский район».
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В сроки, отведенные на общественные обсуждения, предложений и замечаний не поступало.
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