Уведомление
Управление культуры, молодежи и спорта Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Дебёсский район Удмуртской Республики» уведомляет о проведении общественного обсуждения проекта постановления Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Дебёсский район» «О внесении изменений в муниципальную программу муниципального образования «Дебесский район» «Комплексные меры противодействия немедицинскому потреблению наркотических средств и их незаконному обороту в муниципальном образовании «Дебесский район» на 2016-2024 годы», утвержденную постановлением Администрации муниципального образования «Дебесский район» от  13 сентября 2019 года  №261.
1) Вид и наименование проекта документа:
[bookmark: _GoBack]Муниципальная программа  муниципального образования «Дебесский район» «Комплексные меры противодействия немедицинскому потреблению наркотических средств и их незаконному обороту в муниципальном образовании «Дебесский район» на 2016-2024 годы», утвержденную постановлением Администрации муниципального образования «Дебесский район» от  13 сентября 2019 года  №261.
2) Сведения о разработчике проекта документов:
Управление  культуры, молодежи и спорта Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Дебёсский район Удмуртской Республики».
3) Срок проведения обсуждения:
С 20 декабря 2021 года до 27 декабря 2021 года.
4) Ф.И.О., телефон и адрес электронной почты должностного лица, уполномоченного принимать предложения и замечания:
Корепанов Александр Вениаминович, 89913988919, deb-odm@udmnet.ru

