Отчёт

Главы муниципального образования «Дебесский район»

о результатах его деятельности, положении дел 

в муниципальном образовании по итогам работы за 2012 год

Уважаемые депутаты! Уважаемые приглашенные!

Представительный и исполнительный органы муниципального образования «Дебесский район»  на протяжении нескольких лет совместно проводили работу по реализации Программы социально-экономического развития МО «Дебесский район», обеспечивая устойчивый экономический рост, социальную стабильность  и хорошие условия для сохранения достигнутых положительных тенденций экономического развития и преумножения тех успехов, которые достигнуты в социально-культурном развитии района.
Итоги развития района за 2012 год вновь подтверждают устойчивую положительную динамику изменения основных экономических, социальных и политических характеристик
         Вопреки привычной логике подобных докладов, начну с наиболее значимых событий уходящего года. 2012 год был для нас особенным, насыщен различными событиями, как российского, так  республиканского и районного масштаба: 

Весь район принимал участие в подготовке и проведении XVIII республиканских зимних сельских спортивных игр, 23 февраля стартовали они в с. Дебесы (объединились все  усилия для подготовки и проведения республиканского мероприятия, были созданы комиссии, советы, рабочие группы, оргкомитеты, подключились депутаты и игры прошли успешно). Но все это не было бы возможным без участия и поддержки республиканских властей. Год прошел в рамках Года Российской истории, посвященных 200 летию Отечественной войны 1812 года, Году оружейной Славы Удмуртии, 215-летию соединения двух веток Сибирского тракта (Петербургской и Московской) с.Дебесы. Установлена открытая Часовня с памятным камнем на месте пересечения двух веток Сибирского тракта, где начинается Большой Сибирский тракт истории (в течении года было проведено множество районных мероприятий – конкурсов, семинаров, конференций). В прошлом году также была проведена большая работа по оздоровлению ветеранов и обеспечению их, в соответствии с указаниями Президента Российской Федерации, жильем. На приобретения жилья выделено 8,4 млн.руб ( 2011 год-4,1 млн.руб.) Мы должны сделать все возможное, чтобы оставшиеся в живых ветераны района были окружены заботой и вниманием – это будет самым важным социальным показателем работы органов местного самоуправления.

 В соответствии с Распоряжением Президента Российской Федерации, 2013 год объявлен годом охраны окружающей среды, в районе утвержден план, который предусматривает проведение самых разнообразных массовых мероприятий. Подписано Соглашение о межрайонном сотрудничестве с Шарканским районом всех структурных подразделений.
        Сегодня, район готовится к 13 Президентским республиканским зимним спортивным играм школьников. Надеюсь, что и это республиканское мероприятие  должно пройти на уровне прошлых мероприятий с помощью Вас, сидящих в этом зале.
        С учетом насыщенной информации экономической статистики, социальных параметров итогов 2012 года, итогов исполнения бюджета, доклада на совещании актива 4 октября прошлого года, участниками которого были практически и депутаты, и руководители, позволю себе сформулировать основные выводы итогов 2012 года:

Уважаемые коллеги!

Труженики нашего района ознаменовали 2012 год ударным трудом. Отрасль животноводства является основным направлением сельского хозяйства. Ее развитие за последние годы характеризует положительная динамика роста. В 2012 году надой на одну фуражную корову составил 5152 килограмма, что на 79 кг больше 2011 года. В докладе по итогам 2011 года мы, уважаемые депутаты и руководители, ставили основные задачи, которые необходимо было нам вместе решить в 2012 году: приложить все усилия по  сохранению достигнутого в животноводстве, поголовья скота, посевных площадей.

 Что нам удалось сделать, и главное- что нам предстоит сделать для решения всех задач?
Во-первых: поголовье КРС увеличилось на 240 голов, в т.ч. увеличилось поголовье коров на 235 и составило 5013, сельскохозяйственные культуры размещались на площади 40 тыс. гектаров, что на 323 гектара больше, чем планировалось, но неблагоприятные погодные условия негативно сказались на урожайности сельскохозяйственных культур. Средняя заработная плата в сельском хозяйстве увеличилась на 109% и составила 8694 рублей. 
Кроме этого работники сельского хозяйства района хорошо потрудились и в других отраслях сельского хозяйства:  по производству мяса и в полеводстве. На высоте были и труженики промышленности и социальной сферы.
Во-вторых; в 2012 году мы выполнили все социальные обязательства перед населением, как в части бюджета района, так и в части корреспонденции социальных программ республиканского и федерального бюджетов. Экономические и социальные условия позволили улучшить все основные индикаторы уровня жизни населения. Немалая работа проведена в строительстве, завершено строительство лыжной трассы, хоккейной коробки, лыжероллерной трассы, создаются условия для развития массовой физической культуры и спорта, радует, что физической культурой занимается большое количество наших жителей, пока не регулярно, но очень надеемся, что это потенциальные завтрашние участники. Необходимо выстроить направления нашей деятельности в этой сфере по степени значимости. Актуальное направление в решении жилищной проблемы –ликвидация аварийного жилья, объемов ввода жилья. Скоро надеемся решится вопрос с нехваткой мест в детских садах(212 детей), из них 178 по райцентру, строится детский сад в с.Дебесы на 190 мест., значит каждая семья твердо знает, что ее ребенок гарантированно и вовремя получит место в детском саду, затем пойдет в современную школу., строится начальная школа-сад в д.Удмуртский Лем, проектируется начальная школа-сад в д. Котегурт. 

- номинальные денежные доходы, полученные населением района увеличились на 26,1% по сравнению с 2011 годом. 
- на 44 чел уменьшилось количество безработных (187-143), уровень безработицы составил 1.69%. 
- демографическая составляющая в 2012 году идет с плюсом 16 человек, к 2011 году и превысила смертность на 40 человек. В данном направлении хорошая позиция республиканской власти- хороший стимул к росту рождаемости и к тому, чтобы в наших семьях появлялось все больше вторых и третьих детей. Это и материнский капитал и с 2013 года увеличилось с 200 до 300 тысяч рублей суммы, которую получит молодая семья из бюджета республики на погашение льготного жилищного кредита при рождении третьего ребенка. Нам с Вами, уважаемые коллеги,  удалось сохранить все объемы социальной инфраструктуры по всем отраслям. Надеемся, что повышение заработной платы бюджетникам в ближайшие годы вернет в социальную сферу сильных специалистов и привлечет талантливую молодежь.
       -немало продвинулись в организации работы муниципальных органов власти. Это и в части административной реформы и в части исполнения Федерального закона № 131-ФЗ. На Портале государственных и муниципальных услуг Удмуртской Республики размещена информация о 151 муниципальной услуге и о 18 услугах, предоставляемых муниципальными учреждениями. Повышается информационная открытость органов местного самоуправления.  Результатом административной реформы должно стать муниципальное управление,  основанное на:

- открытости, доступности власти для населения, ее желание и умение советоваться с людьми, объяснять людям смысл своих действий;
- взаимодействии с гражданским обществом, 

- повышении качества и доступности муниципальных услуг, 

- открытие МФЦ

         Вместе с вами  провели  выборы Президента Российской Федерации, выборы депутатов сельских поселений 04 марта 2012 года, выборы в Госсовет Удмуртской Республики 14 октября 2012 года, Дебесский район достойно провел политические кампании, много встреч состоялось  с избирателями. Это обусловлено тем, что каждый своим решением, каждый своим действием укрепляет уверенность  людей в завтрашнем дне. Эта уверенность основывается на наличии работы, на уровне своевременно выплачиваемой заработной платы и многое другое. Можете себе представить, какая нагрузка легла на всех нас, а главное, на избирателей.  Это позволило более глубоко вникнуть в  проблемы той или иной группы населения, и, как следствие, более эффективного решения их в дальнейшем. Да, все мы понимаем, что выполнение предложений избирателей проблематично без финансовых средств, но до окончания созыва нам необходимо сделать все от нас зависящее по выполнению принятых предложений.  Один из критериев оценки деятельности органов местного самоуправления является реализация предложений избирателей. Это задача Совета депутатов и Администрации района, а также  дело чести каждого депутата.  

          В целом 2012 год оставит в истории района много позитивного об этом прозвучит и в докладе Администрации района.
Устойчивое развитие района в сложных финансово – экономических условиях стало возможным благодаря работе депутатов районного Совета, глав и депутатов муниципальных образований поселений, руководителей предприятий и организаций, общественных объединений в районе. Улучшение качества и повышения эффективности муниципального управления- работа многогранная. Она требует постоянных усилий и политической воли.
Сегодня я выражаю всем искреннюю благодарность за добросовестную работу в интересах нашего района.

В соответствии со статьей 29 Устава муниципального образования «Дебесский район» определены полномочия Главы района по руководству и организации работы районного Совета депутатов. Устав обязывает Главу района информировать районный Совет депутатов о своей деятельности, о результатах работы депутатов районного Совета депутатов и депутатских комиссий. Руководствуясь действующим законодательством и Уставом муниципального образования, на основе перспективного и текущего планирования  я строил свою работу и работу Совета депутатов по осуществлению полномочий в целях обеспечения устойчивого социально-экономического развития района и  укреплению правовой базы местного самоуправления. 

            В числе приоритетных направлений в деятельности представительного органа в отчетный период было совершенствование нормативно-правовой базы с целью приведения нормативных актов в соответствие с требованиями действующего  законодательства. Были внесены поправки в Устав муниципального образования «Дебесский район», в Регламент Совета депутатов,  изменения в некоторые действующие Положения. Ряд принятых нормативных правовых актов публиковались в средствах массовой информации в районной газете «Новый путь»; во исполнение Федерального Закона РФ от 9 февраля 2009 года № 8 «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», на официальном сайте МО «Дебесский район», предоставлены актуальные информации о районе, можно познакомиться со структурой, нормативными документами, деятельностью руководства района, получить исчерпывающую информацию обо всех сферах, найти размещенные проекты решений Совета депутатов и принятые решения. Общее количество обращений к официальному сайту района в сети Интернет составило около 200 тысяч. В ближайшее время планируется создание официальных сайтов всех муниципальных образований района. А также совершенствование деятельности органов местного самоуправления на основе использования и внедрения информационных технологий: 

- развитие информационной системы межведомственного федерального и регионального взаимодействия для оказания населению муниципальных и государственных услуг, обучение пользователей.


- внедрение усовершенствованных программных комплексов электронного ведения похозяйственных книг, обучение пользователей.


- приобретение компьютеров и организационной техники для автоматизированного и эффективного оказания услуг населению.

Тем самым можно сказать, что нормативно-правовая база МО доступна сегодня всем заинтересованным гражданам и юридическим лицам района.

              В течении 2012 года депутаты собирались на 8 заседаний сессий Совета. На сессиях депутатами рассмотрено и принято 76 решений. Из них по вопросам социально-экономического развития района, по бюджету района и налогам принято 15 решений.

По внесению изменений в Устав района и в Регламент Совета депутатов принято 5 решений. Рассмотрено 2 протеста прокурора, они удовлетворены частично. По иным вопросам принято 54 решения. Проекты решений о внесении изменений в Устав МО «Дебесский район», об отчете об исполнении бюджета за 2011 год, о бюджете на 2013 год, в соответствии с законодательством, предварительно выносились для заслушивания на публичных слушаниях. На основании Регламента, вопросы, выносимые на сессии Совета депутатов, также предварительно рассматривались на заседаниях постоянных комиссий.

Анализ, рассмотренных депутатами на сессиях вопросов показывает, что основное количество принятых решений составляют решения по улучшению нормативно-правовой базы -17; организационные вопросы – 10; так как депутатский созыв начинал только работать. Вопросы о кадрах – 3; об исполнении районных программ – 2; о муниципальной собственности – 2; о награждении почетным знаком Удмуртской Республики «Материнская слава» - 1; о досрочном прекращении депутатских полномочий – 3. О своей работе отчитывался Общественный Совет района, утверждался новый состав Общественного Совета.

В прошлом году немалую работу провели структурные органы Совета депутатов: президиум райсовета и постоянные комиссии Совета депутатов. Президиум райсовета провел 9 заседаний, на которых основными вопросами, как правило, были наградные вопросы. Активно работали постоянные депутатские комиссии, которые в соответствии с планами работы, рассматривали вопросы на своих заседаниях. Три комиссии провели по 7 заседаний за год, а комиссия по социальной политике провела 9 заседаний. В общем количестве  проведено 12 совместных заседаний. Депутаты на заседаниях рассматривали различные вопросы, и принимали по ним решения. Но полномочия постоянных комиссий, к сожалению, ограниченны рекомендациями и предложениями. 
Совет депутатов 5-го созыва формировался по новой схеме и половина депутатов избрана по муниципальным спискам избирательных объединений. В соответствии с законодательством, в райсовете были образованы три фракции: «Единой России», «КПРФ» и «ЛДПР», принято Положение о депутатских фракциях. Руководители депутатских фракций входят в состав президиума Совета депутатов.
Важное значение в деятельности Совета имеет работа депутатов с избирателями. В соответствии с частью 5 статьи 27 Устава МО «Дебесский район», статьей 32 Регламента Совета депутатов такими формами являются: прием избирателей, проведение встреч с избирателями, отчетов перед избирателями о своей работе, работе Совета депутатов, работа с письмами, обращениями, жалобами граждан, взаимодействие с органами территориального общественного самоуправления. График приема граждан депутатами в начале 5-го созыва был согласован с депутатами и опубликован в районной газете «Новый путь». Но, к сожалению, прием граждан по графику не проводится и по объяснению ряда депутатов это происходит потому, что избиратели на прием не являются, а депутаты принимают обращения избирателей в любое время, когда они к нам обращаются. Но при этом надо отметить, что у некоторых депутатов избирательные округа находятся не по месту их жительства, и поэтому этим депутатам надо проводить прием граждан в избирательных округах. 
По итогам работы Совета депутатов за 2012 год и самих депутатов, надо провести встречи с избирателями и отчитаться перед ними. По этому вопросу на этой сессии мы должны принять решение. Встречи надо проводить в трудовых коллективах, на сходах граждан. Депутаты, избранные по муниципальным спискам, могут проводить встречи с избирателями в любом месте района. Конечно, работа с населением требует определенных знаний и опыта, искренности и умения вести диалог. А приобрести это можно активно работая на сессиях и чаще встречаясь с избирателями. Работа депутатов на местах позволит лучше узнать положение дел, нужды людей и их отношение к принимаемым нами решениями, что конечно должно положительно отразиться на деятельности Совета.
Местное самоуправление – это конституционно закрепленное право граждан в решении вопросов местного значения, которая осуществляется, как непосредственно гражданами, так и через органы местного самоуправления. Поэтому работа органов местного самоуправления требует постоянных совместных усилий, определенных знаний, умений и навыков. Органы местного самоуправления, в том числе представительный орган, должны работать в интересах населения, в решении их вопросов, проблем. 
У нас имеется Положение о наказах избирателей, которые должны были фиксироваться кандидатами в депутаты в период избирательной кампании. Но юридически у нас это не закреплено, так как наказы не были представлены в Совет депутатов, но я думаю, что все депутаты знают, с какими обращениями подходят к ним избиратели. 
Тесное взаимодействие Совета депутатов с Главой района в решении экономических и социальных задач района, это – залог успеха в их решении. Среди главных полномочий Главы района, как высшего должностного лица – это взаимодействие с Президентом, Правительством, Государственным Советом Удмуртской Республики, а также с руководством министерств, ведомств, руководителями предприятий и организаций, это с Вами наша общая задача- активизировать работу района.
В прошлом году была индивидуальная встреча с Президентом Удмуртской Республики А.А.Волковым по вопросам строительства в районе, дважды пришлось встречаться с Председателем Правительства УР по вопросу передачи административного здания ОАО «Белкамнефть» Центру декоративно-прикладного искусства и ремесел, неоднократно бывать в Министерстве сельского хозяйства по субсидированию сельскохозяйственного производства в районе. Также приходилось решать различные вопросы в интересах района в разных республиканских министерствах и ведомствах. По оказанию материальной и финансовой помощи району, приходилось обращаться в различные республиканские организации и предприятия.
В пределах своих полномочий по решению вопросов местного значения в 2012 году Главой муниципального образования «Дебесский район» было издано 52 постановления и 14 распоряжений. Постановления были приняты по расширению нормативно-правовой базы, о созыве очередных сессий, о награждении Почетными грамотами МО «Дебесский район» и ряд других вопросов. 
В обеспечении деятельности Главы района важную роль играет Аппарат Главы муниципального образования, районного Совета депутатов и Администрации района. Структурные подразделения Аппарата исполняют правовое, организационное, кадровое и финансовое обеспечение деятельности Совета депутатов, Главы муниципального образования и Администрации района. 

Приоритетным направлением деятельности отдела кадровой и правовой работы Аппарата в 2012 году было правовое и кадровое сопровождение  деятельности органов местного  самоуправления  МО «Дебесский район». Разработаны и приведены в соответствие с действующим законодательством РФ и УР правовые акты, регулирующие следующие вопросы:

- муниципальной службы, выборного должностного лица, осуществляющего полномочия на постоянной основе; 

- внедрения механизмов административной реформы на территории Дебёсского района;

- проведения антикоррупционных мероприятий и антикоррупционного мониторинга за их выполнением органами местного самоуправления МО «Дебёсский район» и др. Общее количество проектов муниципальных правовых актов, в отношении которых проведена правовая экспертиза в 2012 году, составляет 2086, в том числе по Совету депутатов МО «Дебёсский район» - 363, В компетенцию отдела кадровой и правовой работы входит представление и защита интересов органов местного самоуправления МО «Дебесский район» в судебных органах. Специалисты отдела в интересах Администрации района приняли участие в рассмотрении 102 гражданских дел, в том числе: 

в качестве истца – 1;

в качестве ответчика – 23;

в качестве заинтересованного лица – 78.

Также принято участие в рассмотрении 7 арбитражных дел.

Отделом кадровой и правовой работы рассмотрены акты контрольно-надзорных органов, в частности, по деятельности Администрации МО «Дебёсский район», представлений прокуратуры – 17, протестов – 1, исковых заявлений – 4 и подготовлены ответы к ним.

Любая государственная или муниципальная системы- это срез общества. Вопрос в мобильности этой системы и ее способности к самоочищению. В рамках реализации муниципальной программы по противодействию коррупции проводились мероприятия по предупреждению и противодействию коррупции на муниципальной службе. 34 муниципальных служащих были обучены на курсах повышения квалификации по вопросам противодействия коррупции в сфере муниципального управления. Все муниципальные служащие Дебесского района своевременно подали сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера. Информация о доходах глав муниципальных образований и муниципальных служащих за 2011 года была размещена на официальном сайте Дебесского района. 

За время проведения административной реформы в муниципальном образовании создана система разработки административных регламентов органами местного самоуправления. Как уже было сказано выше, что разработаны и утверждены к 01 июля 2012 года 151 административных регламента по предоставлению муниципальных услуг (51-ОМСУ района, 100 – МО (СП)). 
Для данных услуг выполнены I и II этапы перевода в электронную форму. III этап перевода в электронную форму муниципальных услуг и услуг, предоставляемых муниципальными учреждениями, не реализован, ввиду отсутствия технических возможностей органов местного самоуправления и муниципальных учреждений. 

В целях обеспечения предоставления в электронной форме государственных и муниципальных услуг с Министерством информатизации и связи УР заключены соглашения (район, МО (СП), муниципальные учреждения) об информационном взаимодействии, осуществляемом средствами информационных систем, обеспечивающих обмен документами и информацией в электронной форме. 

При содействии Министерства и информатизации и связи Удмуртской Республики  в 2012 году были обучены 35 работников органов местного самоуправления, оказывающих государственные и муниципальные услуги и являющихся участниками межведомственного информационного взаимодействия. В течение 2012 года участники СИР УР могли получать в пределах региона сведения, необходимые им для оказания государственных и муниципальных услуг (ПФР – 12 запросов, ФНС – 8 запросов, ФМС – 2 запроса). В отчетный период в органы местного самоуправления района не поступило ни одного заявления в электронной форме о предоставлении государственной либо муниципальной услуги.

В целях решения вопросов прохождения муниципальной службы проводилась работа по повышению квалификации и профессиональной переподготовке муниципальных служащих при поддержке Удмуртской Республики. В 2012 году прошли обучение (обучение по программам высшего образования, переподготовка, повышение квалификации) 49 работников органов местного самоуправления района, в том числе: обучались по программам высшего образования 4 чел. (2 - главы МО, 2  мун.служащих), профессиональная переподготовка - 2 мун.служащих,  курсы повышения квалификации посетили 43 человека.

Улучшается качественный состав муниципальных служащих, повышается их образовательный уровень. В настоящее время  85 процентов муниципальных служащих имеют высшее образование, в том числе 20 % - 2 высших. Наблюдается тенденция сохранения на муниципальной службе большего количества сотрудников, имеющих 10-летний и более стаж (48 %) это говорит о том, что это активные и добросовестные профессионалы с большим практическим опытом.
Специалистами отдела в течение отчетного периода оказывалась методическая и консультативная помощь специалистам кадровых служб муниципальных предприятий, учреждений, администрациям МО (сельских поселений).

          Переходя непосредственно к анализу обращений граждан, следует отметить наиболее распространенные проблемы, с которыми люди идут в органы местного самоуправления района.
В 2012 году принято 2811 единиц входящей корреспонденции, 1984   –  направлено исходящей корреспонденции, что примерно соответствует уровню 2011 года. Через все каналы связи поступило - 656 писем от граждан, что на 6% больше 2011 года, одно из них в электронном виде.    Главой муниципального образования в официальные часы приема принято 14 граждан. Это количество не отражают реальную ситуацию, так как Глава принимал граждан в любое время, когда был на рабочем месте, а также и при личных встречах и в трудовых коллективах. 
 Анализируя поступившие заявления, обращения, следует отметить, что из года в год особо значимыми для жителей района остаются жилищные и жилищно-коммунального хозяйства, земельные, вопросы водоснабжения, газификации,  трудоустройства, социальной защиты. Оказано адресной материальной помощи по обращениям граждан на сумму более 40000 рублей Во исполнение ФЗ №59 от 02.05.2006г. «О порядке  рассмотрения обращения граждан РФ» каждый  специалист при подготовке ответа на обращение граждан особое внимание  обращает на доходчивость и убедительность информационной и мотивированной  части ответа.
 В целях совершенствования информационно-документационного обеспечения управления и повышения его эффективности, установления единых требований к подготовке, обработке, хранению и использованию образующихся документов в деятельности органов местного самоуправления муниципального образования «Дебёсский район» утверждена инструкция по делопроизводству районного Совета депутатов и Администрации муниципального образования «Дебёсский район» и » внедрена и используется информационная система «Электронный документооборот» (программа «Олимп» - делопроизводство).
           Отмечу, что координация взаимодействия с национально-культурными объединениями, управления сферой национальных отношений осуществляется комиссией по взаимодействию с национальными и религиозными объединениями, действующими на территории района, целью которой является создание условий для равноправного социального и национально-культурного развития народов, проживающих в Дебесском районе, упрочнение гражданской и духовно-нравственной общности на основе соблюдения прав и свобод человека и гражданина, общественный Совет района. Для обеспечения комплексного анализа деятельности данных служб:  в районе 21 объединение; из них 13 общественных организаций, 4 политические партии и объединения, 4 религиозных организаций христианского толка. С ними ведется плановая определенная работа, в  последние годы увеличивается количество проводимых мероприятий способствующих укреплению межнациональных отношений, формированию толерантного отношения к этнокультурным различиям. Из основных итогов и положительных моментов при реализации национальной политики в 2012 году следует отметить:

          - отсутствие острых этнических конфликтов на территории Дебёсского района;

- рост национального самосознания народов, населяющих Дебёсский район, так в Дебёсском районе продолжает работать районное отделение азербайджанского общественного центра Удмуртии «Достлуг» и открыт центр русской культуры в д.Ниж-Пыхта на базе Нижнепыхтинского центрального сельского дома культуры, с целью сохранения и пропаганды русской самобытной культуры и традиций. В рамках открытия прошел фестиваль «Играй, гармонь на Сибирском тракте». 

Взаимообусловленность понятий «национальное» и «интернациональное»  требование времени. Именно поэтому национальное издание,  каковым является районная газета «Байгурезь» и радиопередачи  на удмуртском языке, в том числе и молодежная рубрика «Мон егит» проповедуют своим читателям и слушателям гордость за нацию, внушая высокое чувство этнического самосознания, ставят  перед собой задачу: воспитывать   в людях и молодежи уважение к представителям других народов, интерес к их культурам и языкам.

           Аппарат главы муниципального образования, районного Совета депутатов и Администрации района взаимодействует и координирует деятельность Советов депутатов в поселениях. С марта 2006 года на территории района осуществляют депутатскую деятельность представительные органы сельских поселений. 91 депутатский мандат на сегодняшний день замещен 90. За 2012 год сельские  Советы депутатов 3-го созыва провели 54 сессии, на которых были рассмотрены 350 различных вопросов. 
Органы местного самоуправления сельских поселений наделены федеральным законодательством  32 полномочиями по решению вопросов местного значения, которые к сожалению,  финансово не подкреплены. Это несоответствие  является острой проблемой для местного самоуправления. Экономическая и финансовая базы для большинства муниципальных образований  недостаточна для осуществления вопросов местного значения. На местные бюджеты возложена основная нагрузка по содержанию социальной сферы, но на федеральном уровне не сформирован механизм ее финансирования. Доходы местных бюджетов недостаточны даже для  покрытия текущих расходов, не говоря уже о капиталовложениях. Для руководителей и специалистов муниципальных образований (СП), начальников отделов, заместителей главы Администрации района  ежемесячно проводятся семинары-совещания по текущему законодательству, обсуждаются пути решения отдельных вопросов местного значения, чего пока не получается с депутатами сельских поселений, участие в заседаниях координационных Советов МО, сельских сходов.. Внедрен в администрациях сельских поселений программный комплекс АИС «САО» (внедрение усовершенствованных программных комплексов электронного ведения похозяйственных книг, обучение пользователей). Он включает в себя базу данных по физическим лицам, что значительно облегчает поиск необходимой информации для включения в программы социально-экономического развития поселений, его анализа. Проводятся Дни района ежемесячно по определенному графику сельских поселений на встречи с жителями, где поднимаются разные вопросы: 

- газификация, 

- благоустройство, 

- пенсионного обеспечения, 

- дороги, 

- медицины, 

- жилищные, 

- земельные, 

- все те вопросы, которые необходимы для человека.

Уважаемые депутаты, коллеги, приглашенные, прошу вас обратить внимание на основные задачи, которые нам вместе предстоит решать в 2013 году:

2012 год и его результаты вселяют оптимизм по выработке политики развития района на очередной год. Это возможно при решении ряда задач, на которых хотел бы сделать акценты.
Несомненно, на первом месте вопросы экономики и, в первую очередь, решение проблем сельского хозяйства. При всех положительных результатах работы этой отрасли, существует ряд факторов, которые тревожат. Это отток рабочей силы из отрасли сельского хозяйства, основной причиной которого является низкая заработная плата, низкая привлекательность культуры и организации производства. Достичь положительных результатов в сельском хозяйстве очень сложно – это знает каждый, кто так или иначе связан с селом.
Необходимо приложить все усилия по  сохранению поголовья скота, посевных площадей; для сохранения темпов развития животноводства необходимо улучшение условий труда животноводов; высоким остается падеж крупного рогатого скота; идет спад поголовья в личных подсобных хозяйствах (КРС на 220 голов, коров-185 голов)


В настоящее время важнейшей задачей в сельском хозяйстве является подготовка и проведение в оптимальные сроки весенне-полевых работ. От этого зависит сохранение и развитие темпов развития сельскохозяйственного производства, а в конечном счете, и доходы наших селян.
Поиск и апробация новых эффективных технологий производства должны быть главным направлением работы для всех хозяйств без исключения. Главным генератором этого направления работы должно быть управление сельского хозяйства.
В целом, в экономике района необходимо увеличение инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования.

Нам необходимо существенно улучшить работу органов власти, направленное на решение стратегических приоритетов развития района. Нельзя вязнуть в решении мелочных сиюминутных вопросов.

Прошедшие в прошлом году выборы подтверждают то, что народ верит власти, ожидает исполнение своих требований, а это главный фактор организации нашей работы. И это главная задача депутатского корпуса и Администрации района.

Уважаемые коллеги! 
В соответствии с нашим Уставом, отчет Главы района носит персонифицированный характер. Но результат работы – это улучшение социально-экономических параметров, политической атмосферы в районе, повышение уровня жизни населения – это коллективный труд людей. Сегодня нам есть, что сказать о сделанном, мы видим проблемы, есть недоработки, за которые отвечаю и я, как глава района. Вместе с тем, есть уверенность, что потенциал района, его тружеников, не допустит сбоев в поступательной динамике социально-экономического развития района.
Впереди – год напряженной работы,  я благодарен всем, кто внес и продолжает вносить свою лепту в создание достойного настоящего и будущего нашего района. У нас с Вами есть понимание целей, к которым мы стремимся, есть желание для решения задач, которые ставит  перед нами руководство республики. Этого ждут от нас жители района. И я уверен, что мы сумеем оправдать их ожидания. Желаю всем доброго здоровья, больших успехов и уверенности в своих возможностях для  выполнения намеченных планов.           

Спасибо за внимание.

