Администрация муниципального образования «Дебесский район» информирует население о предполагаемом предоставлении земельных участков в аренду из государственной собственности до разграничения собственности на землю из категории «земли населенных пунктов»:

- ориентировочной площадью 5000 кв.м., местоположение: Удмуртская Республика, Дебесский район,  д. Нижняя Пыхта, ул. Центральная, 2, для ведения личного подсобного хозяйства;
- ориентировочной площадью 3500 кв.м., местоположение: Удмуртская Республика, Дебесский район,  д. Заречная Медла, ул. Полевая, 19, для ведения личного подсобного хозяйства;
- ориентировочной площадью 7 га, местоположение: Удмуртская Республика, Дебесский район,  д. Большая Чепца, вдоль федеральной дороги М7, для сельскохозяйственного использования (выпаса скота);
На предоставляемые земельные участки имеются заявления.
Замечания, возражения, принимаются в течение месяца с момента опубликования в газете по адресу: Удмуртская Республика, с. Дебесы,  ул. Советская, 88 (Отдел по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям Администрации МО «Дебесский район») с 8.00 до 16.00 час. 
Глава Администрации                                              В.А. Черных 
