Уведомление
о проведении общественного обсуждения проекта
[bookmark: _GoBack]
[bookmark: _Hlk35085950]Управление правовой и организационной работы Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Дебёсский район Удмуртской Республики» уведомляет о проведении общественного обсуждения проекта постановления Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Дебёсский район Удмуртской Республики» «О внесении изменений в муниципальную программу «Профилактика правонарушений в муниципальном образовании «Муниципальный округ Дебёсский район Удмуртской Республики» на 2015-2024 годы».


Разработчик проекта: Управление правовой и организационной работы Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Дебёсский район Удмуртской Республики» 

Сроки проведения общественного обсуждения: с 04 марта 2022 года по 14 марта 2022 года.

Способ направления замечаний и предложений:
направление по электронной почте на адрес: deb-urist@udmnet.ru, в виде прикреплённого файла. 
Замечания и предложения оформляются в произвольной форме.

Контактное лицо:
Роготнев Михаил Сергеевич, начальник управления правовой и организационной работы, тел. 83415141253, с 8-00 до 16-00 часов в рабочие дни.

Прилагаемые документы:
Проект постановления Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Дебёсский район Удмуртской Республики» «О внесении изменений в муниципальную программу «Профилактика правонарушений в муниципальном образовании «Муниципальный округ Дебёсский район Удмуртской Республики» на 2015-2024 годы»


