Информация
о проведенных мероприятиях за 2020 год 
с подростками, состоящими на учете ПДН и семьями СОП

Специалистами и психологами молодежного центра «Вертикаль» проводится работа с подростками состоящим на различных видах профилактического учёта и семьями СОП. 
	
С подростками проводятся мероприятия, беседы, консультации в течение всего года, но особое внимание уделяется во время проведения месячника «Подросток и закон». Конкретных проводимых мероприятий в подростками данной категории не проводится, но они принимают участие в таких мероприятиях как:
- турниры по пейнтболу;
- военно-патриотические соревнования;
- спортивные соревнования;
- акции по благоустройству и очистки территории поселения.
Активная работа ведётся в период реализации программ по трудоустройству подростков в летнее (свободное от учёбы/занятий) время.

В рамках реализации рабочей программы подготовки обучающихся средних профессиональных образовательных организаций к прохождению учебных сборов военно-патриотический клуб «Будущий воин», с января по май 2020 года было привлечено 2 подростка состоящих на учёте ПДН. 
Целью программы является создание условий, способствующих формированию адекватного представления о военной службе, развития качеств личности, необходимых для её прохождения через патриотическое, физическое, развитие интеллектуальных навыков личности юного гражданина России.   

В рамках реализации рабочей программы: спортивная секция «Гиревой спорт» привлечено 4 подростка состоящих на учёте ПДН. Ребята занимаются развитием своих физических данных, а так же подготовкой к соревнованиям районного и республиканского уровня среди студентов средних специальных учебных заведений. 

Так же ежегодно проводятся мероприятия для данной категории подростков и в преддверии Нового года. Новогодние квесты, а в этом году игровая дискотека с Дедом морозом. 

Помимо развлекательных мероприятий проводятся профилактические рейды, с целью проверки занятости несовершеннолетних детей в вечернее время.

С семьями проводились беседы о вреде злоупотребления спиртных напитков, о конфликтах на бытовой почве. Выезды в семьи (рейды), с целью проверки родителей своих обязанностей и занятости их несовершеннолетних детей.
	
[bookmark: _GoBack]	Семьи СОП приглашаются на мероприятия проводимыми специалистами, а так же в клубы молодых семей по месту проживания/пребывания, но не всегда и вся данная категория идёт на встречу. 
В течение года семьи СОП приняли участие в следующих мероприятиях, организованных специалистами по работе с молодёжью:
- зимние забавы для молодых семей;
- мероприятия в рамках «Международного женского дня» и «Дня матери»;
- акции «Сад памяти», «Чистая улица», «Открытка ветерану»;
- акции «Капля жизни»;
- спортивные соревнования «Мама папа я»;
- мастер-классы.
В летнее время дети из семей СОП посещают детские разновозрастные коллективы (сводные отряды)  

Психологом проводились индивидуальные консультации с подростками, состоящими на учёте ПДН (14 подростков) и 5 семьями СОП. 
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