[bookmark: _GoBack]Результаты публичных слушаний по проекту решения  Совета депутатов муниципального образования  «Дебесский район» «Об исполнении бюджета муниципального образования «Дебесский район» за 2020 год»
 Публичные слушания по проекту решения Совета депутатов муниципального образования «Дебесский район» «Об исполнении бюджета муниципального образования «Дебесский район» за 2020 год» (далее – проект решения) проведены 15 апреля 2021 года в зале заседаний Администрации муниципального образования «Дебесский район» по адресу: УР, с. Дебесы, ул. Советская, 88, в соответствии с действующим законодательством,  в порядке, определенном  Положением о публичных слушаниях  в муниципальном образовании «Дебесский район», утвержденным решением Совета депутатов муниципального образования «Дебесский район» от 30.03.2006 года № 18.
 Жителям Дебесского района была предоставлена информация о дате, времени и месте проведения публичных слушаний по проекту решения через официальный сайт  муниципального образования «Дебесский район».
 Проект  решения   размещен на официальном сайте муниципального образования «Дебесский район», экземпляры проекта решения имеются в Совете депутатов муниципального образования «Дебесский район», Администрации муниципального образования «Дебесский район», Управлении финансов  Администрации муниципального образования «Дебеский  район».
Проект решения представил Поздеев В.В. - зам. Главы Администрации муниципального образования «Дебесский район» - начальник управления финансов. 

Обсудив проект решения, участники публичных слушаний решили: Внести проект решения Совета депутатов муниципального образования «Дебесский район»  «Об исполнении бюджета муниципального образования «Дебесский район» за 2020 год» на рассмотрение и утверждение Советом депутатов муниципального образования «Дебесский район».


