Уведомление
о проведении общественного обсуждения проекта

[bookmark: _GoBack]Отдел по строительству и ЖКХ Управления по строительству, ЖКХ и земельно-имущественным отношениям Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Дебёсский район Удмуртской Республики» уведомляет о проведении общественного обсуждения проекта постановления Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Дебёсский район Удмуртской Республики» «О внесении изменений в постановление Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Дебёсский район Удмуртской Республики» от 03 февраля 2022 года № 33 «Об утверждении муниципальной программы муниципального образования «Муниципальный округ Дебёсский район Удмуртской Республики» «Формирование современной городской среды» на 2022-2024 годы». 
Разработчик проекта: Отдел по строительству и ЖКХ Управления по строительству, ЖКХ и земельно-имущественным отношениям Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Дебёсский район Удмуртской Республики».
Сроки проведения общественного обсуждения: с 05 августа 2022 года  по 12 августа 2022 года.

Способ направления замечаний и предложений:
направление по электронной почте на адрес: deb-stroy@udmnet.ru, в виде прикрепленного файла. 
Замечания и предложения оформляются в произвольной форме.

Контактное лицо:
Докучаев Александр Петрович, Начальник Управления по строительству, ЖКХ и земельно-имущественным отношениям Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Дебёсский район Удмуртской Республики», тел. 8 991 197 65 85, с 8-00 до 17-00 часов в рабочие дни.

Прилагаемые документы:
Проект постановления Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Дебёсский район Удмуртской Республики» «О внесении изменений в постановление Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Дебёсский район Удмуртской Республики» от 03 февраля 2022 года № 33 «Об утверждении муниципальной программы муниципального образования «Муниципальный округ Дебёсский район Удмуртской Республики» «Формирование современной городской среды» на 2022-2024 годы». 

