Уведомление
о проведении общественного обсуждения проекта

Муниципальное образование «Муниципальный округ Дебёсский район Удмуртской Республики» уведомляет о проведении общественного обсуждения проекта постановления Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Дебёсский район Удмуртской Республики» «Об утверждении доклада о результатах обобщения правоприменительной практики организации и проведения муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в муниципальном образовании «Муниципальный округ Дебёсский район Удмуртской Республики» за 2022 год».

1) вид и наименование проекта документа:
Доклад о результатах обобщения правоприменительной практики организации и проведения муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в муниципальном образовании «Муниципальный округ Дебёсский район Удмуртской Республики»  за 2022 год.
2) сведения о разработчике проекта документа:
Отдел по строительству и ЖКХ Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Дебёсский район Удмуртской Республики».
3) срок проведения общественного обсуждения: с  01 июня 2023 года до 30 июня 2023 года.
4) Контактное лицо: Бойков Денис Сергеевич, Зам. главы Администрации по строительству, ЖКХ и ЗИО, тел. 8(34151)4-14-32, с 8-00 до 16-00 часов в рабочие дни. Способ направления замечаний и предложений: направление по электронной почте на адрес: stroy@deb.udmr.ru, в виде прикрепленного файла. 
Прилагаемые документы:
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