 Итоги социально-экономического развития
муниципального образования «Дебесского района» 
в первом полугодии  2010 года.
Промышленность.
В первом полугодии 2010 года отгружено  товаров собственного производства, выполнено работ, услуг собственными силами по  чистым видам экономической деятельности по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства (включая средние предприятия), на сумму 230,7 млн. рублей, это 119,7 % к уровню полугодия 2009 года. 

Структура этой отрасли сложилась следующим образом:

 - добыча полезных ископаемых –                                                  90,1 %,
 - обрабатывающие производства –                                                  1,2 %,
 - производство и распределение электроэнергии, газа и воды –  8,7 %.
Увеличили объёмы производства, оказания услуг, следующие  предприятия: Дебёсское дорожное управление – 138,8%, ООО «Стройсервис» - 2,6 раза, ООО «Транссервис» - 120,6%, МУП «Теплосети» - 111,5%, ООО «Атолл» - 2,5 раза. 
Снизилось производство продукции, оказание услуг по таким предприятиям: ООО «Дебёсская ММС» - 60,1%, ООО «Монолит» -95%, ООО «Прометей»- 96,0 %, ООО «Альфа-Гарант» -93%, ООО «Ремонт-Сервис» - 88%.
Сельское хозяйство.
По итогам 1 полугодия 2010 года в сельскохозяйственных организациях и крестьянских (фермерских) хозяйствах произведено 11238 тонн молока, что на 795 тонн выше уровня 1 полугодия 2009 года. Рост производства молока наблюдается во всех сельскохозяйственных организациях. Намеченные планы перевыполнены на 759 тонн. 

Продуктивность дойного стада выросла на 263 килограмма  и составила 2493 килограмма.  Увеличилась продуктивность дойного стада в СПК «Восток», ООО «Турнес», снизилась в СПК «Дружба».
Для повышения продуктивности сельскохозяйственных животных приобретен племенной скот: в СПК «Дружба» первотелки – 31 голова, хрячки в СПК «Мир»  – 6 голов, в СПК имени Калинина – 14 голов. В районе определены базовые хозяйства в СПК «Луч» и СПК «Лесагурт», где будут отрабатываться вопросы по племенной работе, воспроизводству стада, эффективному кормопроизводству.
На 100 гектар сельскохозяйственных угодий произведено молока 258 центнер,  в СПК «Труженик»- 522 центнера, СПК имени Калинина – 414 центнер, самый низкий показатель  в ООО «Надежда» - 110 центнер. 

Во всех категориях хозяйств реализовано молока в физическом весе 108 % к 1 полугодию 2009 года (больше на 703 тонны), в зачетном весе 106 % (больше на 592 тонны). Снизилось содержание жира в молоке с 3,76 до 3,7. За счет этого недополучено  денежного дохода 1,3 млн. рублей. Содержание белка в молоке увеличилось с 3 % до 3,1%.

В сельскохозяйственных организациях реализовано молока высшим сортом 66,7 % (в 1 полугодии 2009 года 9 %), первым сортом- 28,8 %, вторым – 4,5 %. ООО «Тыловай» реализовало 95 % молока высшим сортом. За счёт улучшения качества молока, увеличения содержания белка в молоке увеличился денежный доход на 22 млн.рублей. Недополучено денежных средств от реализации некачественного молока 3,8 млн. рублей. На каждый килограмм молока недополучено  0,48 рублей,  в СПК «Восток» – 1,84 рубля, ООО «Надежда» –1,31 рубля. В ООО «Тыловай» от реализации некачественного молока потеряли 0,06 руб.  Средняя цена на молоко увеличилась на 2,80 рубля и составила 11,16 рублей.

Себестоимость молока снизилась на 6% за счет увеличения объема производства и составила 791 руб. Прибыль от реализации молока составила 26 млн. рублей, 1 полугодие 2009 года 1,2 млн. рублей. Затраты от реализации молока увеличились на 2,6 млн. рублей. Во всех хозяйствах производство молока рентабельно, кроме СПК «Урал». Рентабельность производства молока увеличилась с 2 % до 41 %. В ООО «Тыловай» рентабельность составила 97 %. 
Для достижения высоких результатов  специалистами управления сельского хозяйства проводилась учеба с операторами машинного доения, зооветспециалистами по вопросам технологии машинного доения и по производству высококачественного молока с привлечением преподавателей сельскохозяйственной академии и специалистов ОАО «Кезский сырзавод».

Численность поголовья крупного рогатого скота, в том числе коров за 6 месяцев 2010 года увеличилась во всех категориях хозяйства соответственно на 231 и 64 головы. 

За 6 месяцев получено телят на 46 голов больше уровня прошлого года. Падеж телят увеличился на 57 голов и составил  10,7 % к приплоду. Наибольший падеж допущен в СПК «Дружба»  23,6 % к приплоду, СПК «Лесагурт» –23,2 %. 

Выход телят на 100 коров на уровне прошлого года -38 голов.

Выращено скота в живом весе к уровню прошлого года 99,8 %, в том числе крупного рогатого скота –96,1%. Среднесуточные привесы крупного рогатого скота  увеличились с 535 грамм до 550 грамм. Реализация  скота сократилась на 129 тонн,  выручка от реализации сократилась на 6 млн. рублей,  затраты на производство мяса увеличились на 1,7 млн. руб. Себестоимость прироста  составила  7907 рублей за 1 центнер.

Поголовье свиней увеличилось  на 1315 голов и составило  5102 головы. Среднесуточный привес составил 375 грамм. Себестоимость 1 килограмма прироста свиней составила 72 рубля,  цена реализации 79 руб. Рентабельность производства 9 %. Денежного дохода получено на 2,7 млн. рублей  меньше за счет сокращения объема реализации  на 67 тонн. 
В сельскохозяйственных организациях и крестьянских (фермерских) хозяйствах сельскохозяйственные культуры размещены на площади 38073 гектара, соглашение по посевным площадям не выполнено на 1317 гектар. Зерновые культуры размещены на 14255 гектарах, соглашение не выполнено на 3345 гектар.

Денежный доход от  реализации сельскохозяйственной продукции сократился на 5 млн. рублей и составил 144 млн. рублей. В структуре выручки доход от реализации продукции животноводства составляет 89 %, в том числе молока – 62 %. На 1 работника реализовано продукции на 126 тыс. рублей, на 9,9 % выше аналогичного периода прошлого года ( выше в СПК «Мир»-152,4 тыс. руб., ниже - СПК «Восток» –102,6 тыс. руб.).
В сельскохозяйственном производстве занято 1153 человека.  Фонд потребления увеличился на 2 % , среднемесячная заработная плата увеличилась на 4 % с 5581 до 5778 рубля. Оплата труда к выручке снизилась с 29 % до 28 %. В СПК «Луч», СПК имени Чапаева  35 % от выручки направлено на оплату труда. Ниже минимальной заработной платы оплата труда в ООО «Лодос», ООО «Уйвай».

За 1 полугодие вложено средств на приобретение основных средств- 21,8 млн. руб., на строительство и реконструкцию- 1,5 млн. рублей.
Из 18 отчитавшихся сельскохозяйственных организаций за отчетный период 6 убыточных. Чистая прибыль от хозяйственной деятельности получена в сумме 11 млн. рублей  при рентабельности 9%.

Кредиторская задолженность составила 265 млн. рублей. (183,8 % к полугодовой выручке) и увеличилась на 10 млн. рублей с начала года. В том числе займы и кредиты –115 млн. руб.(43%), задолженность поставщикам и подрядчикам 55 млн. рублей (20 %), задолженность по налогам и сборам 14 млн. рублей (5%).  Дебиторская задолженность составила 38 млн. рублей (26,5 % к выручке).

За 6 месяцев получено государственной поддержки сельскохозяйственными организациями 16 млн. рублей (на  4 млн. рублей меньше уровня прошлого года), в том числе на развитие животноводства 7,4 млн. рублей (в прошлом году 4,7 млн. рублей), субсидии на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам   2,7 млн. руб. (в прошлом году 4,1 млн. руб.), субсидии на приобретение минеральных  удобрений 1,6 млн. рублей (1 полугодие 2009 года 1,4 млн. рублей), на приобретение техники 2,1 млн. рублей (в прошлом году- 3,9 млн. рублей.)
Потребительский рынок.

Оборот розничный торговли (с учетом всех источников реализации и неформальной деятельности) за 6 месяцев составил 221,6 млн. рублей, 108,4 %  в сопоставимых ценах к уровню  полугодия 2009 года. 
В обороте розничной торговли на долю торговых предприятий всех видов деятельности приходится- 88,7 % (6 месяцев 2009 года – 88,1 %), на рынках- 10,8 %.
Оборот общественного питания  20,3 млн. рублей, 107,8 % в сопоставимых ценах к уровню полугодия 2009 года. 
В структуре розничного товарооборота 61,3 % составляет товарооборот  Дебёсского райпо. 
На этом предприятии, увеличилось производство собственной продукции на 22,0 %:   кулинарных изделий на 20,7 %,  безалкогольные напитки на 13,3 %,  хлеба  и хлебобулочных изделий на 17,6 %, кондитерских изделий на 7,4 %, выпуск полуфабрикатов на 26,8 %.  Закуплено от населения сельскохозяйственной продукции на сумму 3,7 млн. рублей.
Увеличили  объём товарооборота  ГУП УР «Центральная районная аптека № 12» на 15,7 %. 

Инвестиции. 
Объем инвестиций  на строительство, реконструкцию, приобретение по различным отраслям составил 82,8 млн. рублей, 100,2 % к уровню 6 месяцев 2009года.
Структура вложений сложилась следующим образом:
-.сельское хозяйство                                               23,3   млн. руб.       (28,1 %);
-.социальная сфера                                                 38,8   млн. руб.        (46,9 %);

- электроснабжение и связь                                    0,2   млн. руб.         (0,2 %);
-.коммунальное строительство                              3,3   млн. руб.          (4,0 %);
-.дорожное строительство                                      11,7   млн.руб.         (14,1%);
- торговля                                                                 5,5   млн.руб.           (6,6 %).
Составлена и сдана заявка на получение средств  по региональной адресной программе по проведению капитального ремонта многоквартирных домов на сумму 2,8 млн. рублей.

Занятость населения.

В первом полугодии 2010 года в центр занятости населения Дебёсского района за содействием в поиске подходящей работы обратилось 2240 граждан, в поиске подходящей работы 492 человека,  из них трудоустроилось на постоянную работу 302 человека (85,0 %),  на временную работу 55 человек (15,0 %). В качестве безработного состояло на учете, на начало текущего года 332 человека, на 1 июля 200 человек.
С целью снижения напряженности на рынке труда в районе создана комиссия по проведению отбора исполнителей мероприятий Ведомственной целевой программы дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда в Удмуртской Республике. Проведено  15 заседаний  районной комиссии по проведению отбора исполнителей мероприятий Ведомственной целевой программы. Заключено договоров с организациями на временные работы – 5, численность участников по ним – 124 человека. Заключено договоров с организациями на общественные работы - 20, численность участников по заключённым договорам на общественные работы – 127 человек. Заключено договоров с организациями на стажировку - 4, численность участников по заключённым договорам – 13 человек. Численность граждан, представивших бизнес-планы в центр занятости – 38 человек, получили положительное заключение комиссии - 38, заключено договоров на предпринимательство -38.  Снято с учёта безработных граждан на самозанятость 33. Заключено договоров на опережающее обучение 2, численность участников по ним 25 человек. Сумма финансовых средств по всем договорам составляет 4065,6 тыс. рублей. 
Занятых в экономике района около 5тысяч человек.
Среднемесячная заработная плата работников крупных и средних организаций по отдельным видам экономической деятельности за 6 месяцев текущего года составила 10546,1 рублей,  темп роста 107,1 %. По отраслям:

                                                                                                                        в % к 6 мес. 2009 года

       -сельское хозяйство                                                   -5749,8 руб.                       102,4 %
       -обрабатывающие производства                             -9569,3 руб.                         122,6 %
       -деятельность по организации
         отдыха и развлечений, культуры и спорта           -7885,5 руб.                        102,1 %

        -оптовая и розничная торговля; ремонт

         автотранспортных средств, мотоциклов,

         бытовых изделий и предметов личного 

         пользования                                                                 - 12630,4 руб.                  129,8 %
        -здравоохранение и предоставление 

         социальных услуг                                                  -9587,5 руб.                          102,5 %

        -образование                                                                - 7605,2 руб.                       99 %

        -предоставление прочих коммунальных,

         социальных и персональных услуг                         -  7885,5 руб.                      102,1 %.
Просроченная задолженность по заработной плате  на  30 июня 2010 года по данным статистики отсутствует.

Управление муниципальным имуществом.
Реестр муниципальной собственности включает в себя 5636 объектов, закрепленных за муниципальными унитарными предприятиями и муниципальными учреждениями на праве оперативного управления и хозяйственного ведения. Муниципальное имущество закреплено за учреждениями и предприятиями на сумму 927,6 млн. рублей по первоначальной балансовой стоимости, остаточная стоимость муниципального имущества составляет 599,4 млн. рубля (износ 35,4 %).

За 1 полугодие 2010 года от использования и продажи муниципального имущества в бюджет района поступило 2154,2 тыс. рублей (на 990,7тыс. рублей больше 1 полугодия 2009 года), что составляет 11,3 % от общего поступления налоговых платежей в бюджет  района. 

Структура доходов сложилась следующим образом:

     - аренда земельных участков         -          1770,5 тыс. рублей;

     - продажа земельных участков в собственность     -     141,0 тыс. рублей;

     - аренда нежилых помещений       -          242,7 тыс. рублей;

Заключено договоров аренды нежилых помещений 29, на площадь 1325 кв. метра.

В целях реализации системы контроля за эффективным использованием муниципального имущества проведены проверки по оплате арендной платы с арендаторами нежилых помещений: ФГУП «Почта России», Дебесским РОСТО, ОАО «Волгателеком». 

Проведена 1 проверка соблюдения земельного законодательства с выездом на место и приглашением представителей арендаторов и граждан. Все замечания устранены в сроки, установленные комиссией. 

За полугодие 2010 года приватизированы гражданами 14  квартир и 1 жилой дом  из муниципальной собственности, площадью 658,7 кв.метра. 

Продолжалось оформление прав пользования и собственности на земельные участки.

За 1 полугодие 2010 года оформлено  91 договор аренды земельных участков на  площадь 26,22 гектара.

Оформлены  58 договоров купли-продажи земельных участков в собственность на площадь 13,08 гектара, участки предназначены под жилищное строительство. 

На 1 июля текущего года действуют 317 договоров аренды земельных участков на площадь 314,58 гектара, из них  64 договора с юридическими лицами сроком на 10-49 лет, на площадь 166,8 гектара. В 2010 году заключен долгосрочный договор с одним юридическим лицом - ОАО «Волгателеком» на площадь 916 кв. метра.  В расчете на  один гектар арендуемой площади земли фактическая арендная плата составила 5603,5 рубля, в прошлом году этот показатель составлял 5029,8 рубля.

Проведено 7 аукционов с 15 лотами по продаже муниципальной собственности и продаже права аренды нежилых помещений и  земельных участков.  На аукционах продано право аренды пяти земельных участков под личное подсобное хозяйство с правом строительства жилого дома  в микрорайоне  «Восточный»  с. Дебесы и право аренды земельного участка под строительство тренажерного зала.

Бюджет района.
Консолидированный бюджет Дебёсского района состоит из бюджета муниципального образования «Дебёсский район» и бюджетов 10 муниципальных образований.
Доходная часть консолидированного бюджета Дебёсского района за 6 месяцев 2010 года исполнена в сумме 213,8 млн. рублей и выполнена на 74,9 % к годовому плану. Налоговые и неналоговые доходы составили 19,4 млн. рублей (46,6 % к плану года).  Доля  налоговых и неналоговых доходов составляет  9,1 %.
Наибольший удельный вес в сумме налоговых и неналоговых  доходов имеет налог на доходы физических лиц -64,9 %, доходы от сдачи  в аренду  имущества, находящегося  в муниципальной собственности- 11,3 %, налог на имущество – 11,3 %, налоги на совокупный доход -7,2 %.
Безвозмездные перечисления от других уровней бюджета составили- 194,4 млн. рублей.
Недоимка по налоговым платежам в бюджет района по состоянию на 31.07.2010 года составила 10,3 млн. рублей.  В сравнении с началом года недоимка увеличилась на  3,3 млн. рублей.
Расходы консолидированного бюджета Дебёсского района  составили 205,5 млн. рублей.  Исполнение бюджета по расходам  составило 68,6 % к плану года.
Социальная защита населения.
В отделе социальной защиты населения в Дебесском районе зарегистрировано 2034 человека, имеющие право на меры социальной поддержки.

В первом полугодии 2010 года выплаты социального характера составили в сумме 12,2млн. рублей (больше на 0,5 млн. рублей  полугодия 2009 года), из них:

 - ежемесячная денежная выплата ветеранам труда, труженикам тыла, реабилитированным    

гражданам                                                                     - 2,2 млн. рублей; 

 - ежемесячное пособие по уходу за ребёнком         - 2,7 млн. рублей;

 - ежемесячное пособие на детей до 16 лет               - 2,1 млн. рублей;

 - пособие на рождение ребёнка                                 - 0,2 млн. рублей;

 - пособие по беременности и родам                          - 0,1 млн. рублей;

 - пособие на погребение                                             - 0,1 млн. рублей;

 - материальная помощь гражданам                           - 0,2 млн. рублей.

Выплачена ежемесячная денежная компенсация (ЕДК) ветеранам труда, инвалидам, реабилитированным гражданам расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в сумме 4,6 млн. рублей.
Выплаты социального характера из бюджета муниципального образования составили в сумме  9,1 млн. рублей: 

 - пособие денежных средств опекуну (попечителю) на содержание детей находящихся под опекой – 1,3 млн. рублей;

 - социальная поддержка детей, переданных в приёмные семьи – 0,3 млн. рублей;

 - субсидии гражданам на оплату жилого помещения, коммунальных услуг – 1,5 млн. рублей;

 - возмещение расходов по оплате коммунальных услуг работникам учреждений, проживающим и работающим в сельских населённых пунктах -  5,6 млн.рублей;

 - компенсация расходов на приобретение научно-методической литературы – 0,1 млн. рублей;
 - компенсация части родительской платы за содержание ребёнка в детских дошкольных учреждениях -0,2 млн. рублей;

 - доплата к пенсиям муниципальным служащим -0,1 млн. рублей.

Образование.
В муниципальном образовании «Дебесском  район» на 1 июля 2010 года  функционируют 34 образовательные учреждения. Образовательные учреждения осуществляют деятельность в соответствии с действующим законодательством, лицензией на осуществление образовательной деятельности, свидетельством о государственной аккредитации. В первом полугодии 2010 года процедуру лицензирования прошли четыре образовательных учреждения - Заречномедлинская средняя общеобразовательная школа, Тольенская начальная общеобразовательная школа, Малочепецкий детский сад, Уйвайский детский сад. Ввиду отсутствия лицензии на образовательную деятельность, несоответствия условий здания и помещений нормативным требованиям, с апреля 2010 года приостановлена деятельность Такагуртской основной общеобразовательной школы и организован подвоз учащихся в Большезетымскую основную общеобразовательную школу. Не имеют лицензию на образовательную деятельность начальная школа-детский сад д.Уд-Лем (деятельность образовательного учреждения с 1.09.10 будет приостановлена, учащиеся будут подвозиться в Заречномедлинскую среднюю общеобразовательную школу) и Большезетымская основная общеобразовательная школа (ведется подготовительная работа по получению лицензии до ввода в эксплуатацию нового здания).На подготовку образовательных учреждений к лицензированию с бюджета Удмуртской Республики в первом полугодии 2010 года было выделено 800 тыс.рублей. В рамках РЦП «Безопасность образовательного учреждения на 2010-2014г» установлена автоматическая пожарная сигнализация в Дебесском детском саду № 3, проведена огнезащитная обработка деревянных конструкций чердачных перекрытий  Сюрногуртской средней общеобразовательной школы, Заречномедлинском детском саду.
Для подвоза учащихся получен  школьный автобус в Заречномедлинскую  среднюю общеобразовательную школу.

На конец учебного года в школах района насчитывалось 1465 обучающихся, по сравнению с началом учебного года количество детей увеличилось на 4 человека. По итогам года переведено в следующий класс 1213 обучающихся. Окончили школы района 231 выпускник, из них окончили 9 класс - 156 человек, 11 класс- 75 человек. Успеваемость по итогам года составила 98,5 %, качество знаний – 46 %, это на уровне прошлых лет. 

В течение учебного года управлением образования и образовательными учреждениями велся контроль и учет посещаемости учебных занятий детьми. Образовательными учреждениями своевременно принимались меры по выполнению учебных планов и программ. Выполнение программы по району составило 99 %.
Итоговая аттестация выпускников основного общего образования проводилась в двух формах: традиционной и альтернативной форме по обязательным предметам. Все 156 выпускников 9 классов успешно прошли итоговую аттестацию и получили аттестаты об основном общем образовании, из них аттестат об основном общем образовании с отличием получила выпускница Тыловайской средней общеобразовательной школы Корепанова Мария Владимировна. 

Итоговая аттестация за курс средней (полной) общеобразовательной школы проводилась в соответствии с Положением о проведении государственной (итоговой) аттестации выпускников, инструкцией по единому государственному экзамену (ЕГЭ), в штатном режиме. Итоговая аттестация выпускников средних школ проходила по 13 предметам, из которых два обязательных (русский язык и математика). В едином государственном экзамене на базе опорной Дебесской СОШ приняли участие 75 выпускников 11 классов из 4 средних общеобразовательных школ. Показатели сдачи ЕГЭ удовлетворительные, в целом, выпускники успешно сдали ЕГЭ. Не преодолели минимальный порог по математике -2 выпускника, по русскому языку-1, повторный экзамен выпускники сдали успешно. По предметам по выбору минимальный порог не преодолели по химии-1 человек, и обществознанию- 1 человек. Особо следует отметить достаточно высокий уровень результатов экзаменов в форме и по материалам ЕГЭ выпускниками Сюрногуртской средней общеобразовательной школы. В этой школе по всем предметам преодолен минимальный установленный порог и получены максимальные баллы практически по всем предметам среди учащихся школ района. Все выпускники по итогам экзаменов получили аттестаты о среднем общем образовании. По итогам обучения награждены: золотой медалью  Лопатина Инна, серебряной медалью  Кожевникова Мария, обе выпускницы Дебесской средней общеобразовательной школы. В июне проведен торжественный прием при главе района  выпускников-медалистов, отличников учебы, победителей и призеров, республиканских и всероссийских конкурсов.
В первом полугодии 2010 года в соответствии с утвержденным планом проведены мероприятия, посвященные Году учителя: торжественное открытие Года учителя в районе, районный слет педагогических династий, круглый стол для молодых педагогов «Первые шаги в школе», районные конкурсы профессионального мастерства и другие. Пятеро учителей приняли в конкурсе лучших учителей России в рамках приоритетного национального проекта «Образование», двое из них Масленникова М.А.(Дебесская СОШ) и Калинина О.В.(Сюрногуртская СОШ) стали победителями и получили премию Президента Удмуртской Республики в размере 50 000р.

Во всех образовательных учреждениях проводились мероприятия, посвященные 65-летию Победы в Великой Отечественной войне. С 01.02 по 16.05 2010 г. во всех школах организованно проведена акция «С любовью к России мы делами добрыми едины», посвященная 65-летию Победы. Учащимися школ подготовлены и вручены подарки ветеранам, проведена уборка территории, прилегающей к памятникам героев, погибших во время Великой Отечественной войны. Подготовлены концерты для ветеранов войны и тружеников тыла.

Учащиеся школ района принимали участие в республиканских конкурсах. В республиканском конкурсе фоторабот «Моя школа в годы Великой Отечественной войны» 1 место занял Стрелков Егор, 2 место – Карачев Иван, учащиеся  Сюрногуртской средней общеобразовательной школы, 3 место – Хохрякова Евгения, учащаяся Дебесской средней общеобразовательной школы (МОУ ДОД «ДЦДТ»). В республиканском конкурсе декоративно-прикладного искусства (ДПИ) «Рукотворные чудеса» 3 место заняла Чермянина Ульяна, учащаяся МОУ «Нижнепыхтинской  средней общеобразовательной школы   (МОУ ДОД «ДЦДТ»).

Здравоохранение.
В 1 полугодии 2010 года деятельность лечебно-профилактических учреждений (ЛПУ) была направлена на:

 - обеспечение бесплатной общедоступной медицинской помощи в пределах выделенных средств государственного бюджета, средств обязательного медицинского страхования (ОМС);

 - стабилизацию и улучшение показателей здравоохранения;

 - выполнение госзаказа;

 - проведение профилактических мероприятий;

 - выполнение мероприятий по основным направлениям приоритетного национального проекта (ПНП) «Здоровье».
План приема в поликлинике выполнен на 112 %, этот показатель выше 1 полугодия 2009 года на 16 %  (выполнение плана по ОМС составило  86 %, в 1 полугодии 2009 года 83 %). 

По поводу заболеваний принято 28444 человек это больше на  2429 человек, чем в 1 полугодии 2009 года.

Средняя длительность приема на одного больного  составила 12,1 минута.

Всего развернуто коек в районе 107, из них круглосуточных – 89; стационарзамещающих – 18.

Основным показателем в работе коечного фонда является функция койки, то есть количество дней работы койки в году. Функция койки составила 296 дней (1 полугодие 2009 года 319,06), госзаказ 320 – 340 дней.

Среднее пребывание больного в стационаре 9,71 дней, сократилось с 2009 годом  на 1,69.

Сокращение среднего пребывания больного на стационарном лечении говорит о более качественном лечении. Кроме этого на этот показатель повлияли новые медико-экономические стандарты, по которым предусмотрены более сокращенные сроки лечения.

Население района проходит флюорографические осмотры  согласно графику, утвержденному главой администрации. Планируется осмотреть за год 5104 взрослых, 418 – подростков. Осмотрено за 1 полугодие 2983 человека: (54 % населения),  из которых 2669 взрослых (52,3%), подростков – 314 (75,1%). Охват реакцией Манту детей и подростков составил 43,4 %.  

За 1 полугодие 2010 года скорой медицинской помощью обслужено 1639 вызовов, что на 107 случаев больше по сравнению с тем же периодом 2009 года.  Число вызовов в связи с несчастными случаями за 1 полугодие 2010 год составило  168 случаев, в 1 полугодии 2009 года – 161. Число вызовов по поводу внезапных заболеваний – 1416, в 1 полугодии 2009 года – 1253. Число без результативных вызовов составило в 1 полугодии 2010 г. – 76 случаев, в 1 полугодии 2009 года – 60 случаев.

Состояние здоровья населения в значительной степени оценивается по показателям заболеваемости населения. 

За 1 полугодие 2010 года в Дебесском районе зарегистрировано более 15666 случаев заболеваний острыми и хроническими болезнями, из них до 7115 (45,4%) случая впервые в жизни установленным диагнозом. За отчетный период отмечается рост общей заболеваемости населения, при этом рост регистрируется среди всех возрастных групп. 
Повышение  общей заболеваемости отмечается по всем классам болезней. Ведущее место в структуре общей заболеваемости занимают болезни системы кровообращения, на втором месте болезни органов пищеварения, на третьем месте болезни костно-мышечной системы и соединительной ткани. 

Первичная заболеваемость так же имеет тенденцию к повышению, оно зарегистрировано практически среди всех возрастных групп.  

Общая заболеваемость детей от 0 до 14 лет в 1 полугодии 2010 года выросла в 1,2 раза, первичная также увеличилась в 1,2 раза. 

Анализируя заболеваемость детей до 14 лет,  отмечается увеличение в 4 раза болезни эндокринной системы, расстройства питания и нарушения обмена вещества, в 2 раза увеличились болезни крови и кроветворных органов, болезни системы кровообращения выросли в 1,5 раза.

Анализируя структуру заболеваемости, на первое место вышли болезни органов дыхания, на  втором месте – болезни органов пищеварения, 
на третьем месте – болезни глаза и его придаточного аппарата.  

Общая заболеваемость подростков в 1 полугодии 2010 года выросла в 1,1 раза, первичная увеличилась в 1,1 раза.

За отчетный период в 1,5 раза выросли болезни органов дыхания, болезни мочеполовой системы. В структуре заболеваемости на 1 месте болезни органов дыхания, на 2 месте – болезни глаза и его придаточного аппарата и болезни органов пищеварения, на 3 месте – болезни кожи и подкожной клетчатки.
Младенческая смертность, перинатальная смертность, мертворождаемость являются одними из основных показателей состояния здоровья населения и индикатором социально-экономического благополучия общества. В 1 полугодии 2010 года эти показатели равны нулю. 

Детская смертность в 1 полугодии 2010 года составила 0,3%, причиной которой стал несчастный случай.

Педиатрами было сделано 40 выездов, что на 14 больше по сравнению с тем же периодом 2009 года. Осмотрено школ – 11, школьников – 770, что в 1,4 раза больше по сравнению с тем же периодом 2009 года. Обследовано новорожденных детей на галактоземию, муковисцидоз и андреногенитальный синдром – 70 чел.
За отчетный период в районе  отмечается наметившаяся тенденция к уменьшению рождаемости, что привело к уменьшению естественного прироста населения на 2,1 % по сравнению с 2009 годом.
Финансирование расходов здравоохранения осуществляется из двух основных источников: из средств бюджета и  средств обязательного медицинского страхования (ОМС). Финансирование из средств бюджета за 1 полугодие 2010 года составило 8624,3 тыс. рублей, за счет средств ОМС 15 743,3 тыс. рублей. 

Централизованные поставки из средств министерства здравоохранения УР осуществлены на сумму 335,4 тыс. рублей. По федеральным целевым программам получено вакцин и других материальных запасов на сумму 191,7 тыс. рублей.

На приведение в соответствие лицензионным требованиям ЛПУ из Республиканского бюджета выделен 1 млн. рублей, который будет направлен на устранение предписаний контролирующих органов.

Из республиканского бюджета выделено 37,0 тыс. рублей на льготное зубопротезирование. 

По приоритетному национальному проекту «Здоровье» поступило средств в сумме 3024,3 тыс. рублей,  средства направлены: на осуществление выплат работникам участковой службы 972,6 тыс. рублей, на выплаты работникам фельдшерско-акушерских пунктов и скорой медицинской помощи 678,8 тыс. рублей, средства, полученные от родовых сертификатов направлены на оплату труда работников, участвующих в оказании медицинской помощи в рамках данного направления в размере 463,0 тыс. рублей, на приобретение изделий медицинского назначения  153,0 тыс. рублей, на приобретение материальных запасов 159,5 тыс. рублей, на медицинские услуги сторонних организаций 5,8 тыс. рублей. На 312 тыс. рублей в рамках проекта получены вакцины для иммунизации населения.

Культура.
В первом полугодии 2010 года подготовлены и проведены  мероприятия, прошедшие в рамках подготовки и празднования 65- летия  Победы в Великой Отечественной войне, 19 Республиканских сельских летних спортивных игр.

Вопросы, связанные по улучшению качества оказания услуг населению, рассматривались на совете Управления культуры и туризма:
 - подготовка празднования 65- летия Победы в Великой Отечественной войне, 

 - итоги проведения новогодних мероприятий,
 - работа  учреждений культуры с детьми в каникулярный период, 

 - подготовка и проведение 19 Республиканских сельских летних спортивных игр,

 - о проведении мероприятий по благоустройству территорий учреждений культуры.
За полугодие текущего года муниципальное учреждение культуры « Музей истории Сибирского тракта» посетило  7642 посетителя, проведена 221 экскурсия, 15 лекций,  21 выставка.  

При муниципальном учреждении культуры «Дебёсский районный Дом ремёсел» работают 11 мастерских. Сотрудниками проведено 19 выставок, из них 3 районного значения, 4 передвижные, 2 межрайонных ( Балезинский, Игринский). Подготовлено и проведено 82 экскурсии, которые посетили 5382 человека. При мастерских Дома ремёсел обучено 43 человека .

Основными направлениями в работе муниципального учреждения культуры «Дебёсская районная библиотека» являлись патриотическое воспитание подрастающего поколения, краеведческая работа, работа с детьми, работа с социально- незащищёнными слоями населения. За отчетный период количество читателей составило: 7047 человек, посещение 6717 человек, книговыдачи 153198 экземпляров, оказано платных услуг на сумму 27 764 рубля. Процент охвата населения составил 49 %. Книжный фонд увеличился на 364 единицы.
По показателям работы учреждений культуры клубного типа и в сравнении с первым полугодием 2009 года количество посетителей на мероприятиях увеличилось на 11,4%, количество формирований народного творчества на 3 %, количество формирований для детей  на 5,8 %.

Муниципальное учреждение культуры «Дебёсский районный центр развития культурного туризма «Байгурезь» за первое полугодие 2010 года принял 1024 туриста, проведено 25 туров, издано 4 сборника. 

В муниципальном образовательном учреждении дополнительного образования детей  « Дебёсская детская школа искусств имени Г.М. Корепанова- Камского» обучалось 204 учащихся. 
Молодежная политика. 
Реализация молодёжной политики на территории района строится в соответствии с программой  «Молодежь Дебёсского района» на 2009-2013 годы. Как результат реализации мероприятий программы можно отметить положительные моменты:
 - снизилось количество безработной молодёжи; 
 - на трудоустройство подростков и молодёжи по Республиканским программам привлечено 202 тысячи рублей, что больше 1 полугодия 2009 года на 102,5 тыс. рублей;

 - значительно увеличилась сумма на реализацию молодёжной политики в бюджете района (на 116 тыс. рублей);

 - увеличилось число заключаемых браков с 48 до 50;

 - снизилось количество подростков состоящих на учёте (с 35 до 25);

 - в районе создан и работает молодёжный парламент, что говорит о политической активности молодёжи;

 - начал работать сайт администрации района, что позволяет более эффективно довести информацию до молодёжи;

 - увеличилось количество волонтёрских отрядов;

 - увеличилась численность участников молодёжных общественных объединений;

 - снизилось количество молодёжи, имеющей социальные заболевания;

 - увеличилось количество молодёжи, улучшившей свои жилищные условия.

Наряду с этим остаются и проблемные направления:

 - в 1 полугодии наблюдается снижение рождаемости в районе, в том числе и среди молодых семей;

 - остался низким уровень материально-технической оснащённости молодёжного центра «Вертикаль».
Физическая культура и спорт.

Цели и задачи развития физической культуры и спорта определены муниципальной целевой программой «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании «Дебесский район» на 2010-2013 годы». 

Цель: обеспечение условий для развития на территории Дебесского района массовой физкультуры и спорта, организация и проведение районных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий. 

Для решения данной цели поставлены следующие задачи: 

 - привлечение различных категорий граждан района к систематическим занятиям физической культурой и спортом;

 - укрепление материально-технической базы для занятий спортом путем ремонта имеющихся спортивных объектов и обеспечения инвентарем;

 - обеспечение подготовки и выступления сборных команд Дебесского района на республиканских и Всероссийских соревнованиях.
Поставленные задачи выполняются следующим образом. В районе проведено 42 спортивно-массовых мероприятия по 15 видам спорта. Это больше уровня прошлого года на 13 соревнований. Спортсмены района приняли участие в 25 республиканских соревнованиях, что на 4 соревнования больше 1 полугодия 2009 года.

За отчетный период в районе проведены четыре соревнования Республиканского и Всероссийского уровня: 

 - Первенство Министерства образования и науки Удмуртской  Республики по кроссу (1993 – 1998 годов рождения) и открытое первенство Дебесского района на призы Главы муниципального образования «Дебесский район»;

 - Чемпионат и первенство Российской Федерации среди юниоров 1988-1990 годов рождения, Кубок Удмуртской Республики по горному бегу;

 - Открытое первенство муниципального образования «Дебёсский район» по мотокроссу на призы ОАО «Белкамнефть» посвященное 65-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне;

 - 19-е республиканские летние сельские спортивные игры.

В рамках подготовки к республиканским играм отремонтировано 6 спортивных залов, построен новый стадион с асфальтовой беговой дорожкой, футбольным полем, городошной площадкой, сектором для прыжков в длину, совмещенной площадкой для игры в волейбол и баскетбол. Введен в эксплуатацию второй корпус лыжной базы. Приобретено спортивного инвентаря и оборудования на сумму более 500 тыс. руб. Для успешного выступления наших спортсменов на республиканских и Всероссийских соревнованиях приобретена спортивная обувь и одежда на сумму более 450 тыс. руб. 

Запись актов гражданского состояния.
Реализуя Федеральные полномочия на государственную регистрацию актов гражданского состояния отделом ЗАГС Администрации муниципального образования «Дебесский район» в I полугодии 2010  года зарегистрировано 277 актов гражданского состояния, что на 47 меньше 2009 года (в 2009 году – 324). Совершено 609 других  юридически  значимых  действия (в 2009 году – 534).

За отчетный период составлено 92 акта о регистрации рождения, что на 45 меньше в сравнении с 2009 годом (137), из числа зарегистрированных родившихся детей 44 составили мальчики, 48 составили девочки. Зарегистрировали рождение «первенца»- 36 семей , 31 семья - второго ребенка, 18семей-третьего ребенка, 5-четвертого. Из числа зарегистрированных 28 детей рождены вне брака.

В I полугодии 2010 года составлен 21 акт об установлении отцовства (в 2009 году - 25). В основном регистрация установления отцовства производится одновременно с регистрацией рождения ребенка.

За отчетный период отделом ЗАГС зарегистрировано 98 смертей, что на 4 меньше  прошлого года (2009 году-102). Из общего числа зарегистрированных актов о смерти 47 составили мужчины, 51 –женщины, покончило жизнь самоубийством 4 человека (2009году- 9 ).

Составлено 50 актов о заключении брака, что на 2 больше прошлого года (в 2009 году -48).

Зарегистрировано 15 актов расторжения брака, что на 3 акта больше прошлого года (в 2009 году -12). Выдано 179 повторных свидетельства (в 2009 году-153), 338 справок об актах гражданского состояния (в 2009 году-348). Рассмотрено 21 заявление по внесению исправления и изменения в записи актов гражданского состояния. 

В соответствии с Федеральным законом №122-ФЗ от 22.08.2004г. государственная пошлина за регистрацию актов гражданского состояния и выдачу документов гражданам из отдела ЗАГС зачисляется в доход федерального бюджета. За отчетный период взыскано государственной  пошлины 52450 рублей. 

В помещении архива созданы надлежащие условия для обеспечения 100-летнего хранения книг государственной регистрации актов гражданского состояния, соблюдается световой и влажно-температурный режим, имеется охранная сигнализация, установлена пожарная сигнализация, аттестована автоматизированная система персональных данных отдела.

В целях укрепления семейных традиций отдел ЗАГС проводит торжественную регистрацию новорожденных детей, организует юбилейные свадьбы. За отчетный период прочествовано 9 пар, отметившие «золотой» юбилей, заключили браки в торжественной обстановке 36 пар, им были вручены поздравительные открытки от имени Президента Удмуртской Республики А.А.Волкова.

В целях активизации информирования населения опубликовано 3 статьи в районной газете, 2 выступления на местном радио, проведены 2 беседы консультационного характера с учащимися средней школы и студентами политехникума. 

Архивное дело

Приоритетными задачами в области развития архивного дела в Дебесском районе в 1-ом полугодии 2010года явились: 

 - организация и предоставление государственных и муниципальных услуг, связанных с социальной защитой граждан;

 - повышение уровня безопасности архива и архивных фондов;

 - осуществление мероприятий, нацеленных на обеспечение сохранности и учёта документов ликвидированных и преобразуемых организаций;

 - продолжение работы по укреплению материально-технической базы архива, ориентированной на соблюдение установленных режимов хранения документов, внедрение новой версии  общеотраслевого программного комплекса «Архивный фонд»;

 - реализация федерального и республиканского законодательства в области архивного дела и организации местного самоуправления; мероприятий, предусмотренных нормативными документами по проведению административной реформы и противодействию коррупции;

 - продолжение внедрения «Правил организации хранения, комплектования, учёта и использования документов Архивного фонда РФ и других архивных документов в государственных и муниципальных архивах, музеях и библиотеках, организациях Российской академии наук».

Для осуществления этих задач  проведена следующая работа.

В соответствии с разделами «Архивное дело» республиканской и районной программы социально-экономического развития на 2010-2014 годы, установленных значений отраслевых показателей оценки эффективности деятельности органов государственной власти и местного самоуправления Удмуртской Республики разработан план мероприятий по реализации плана социально-экономического развития Дебесского района на 2010год, также своевременно представлена соответствующая отчетная и прогнозная информация.  

В соответствии с планом мероприятий по реализации отраслевого плана социально-экономического развития на 2010год, в 1-ом полугодии выполнены показатели плана по реставрации, подшивке и переплету документов на бумажной основе, перекартонированию документов, проверке наличия и состояния дел, приему на постоянное хранение и включению документов в состав Архивного фонда УР.

Проводилась работа по внедрению административного регламента исполнения государственной функции по ведению государственного учета документов Архивного фонда УР и других архивных документов;

За отчетный период подготовлены проекты распорядительных документов и приняты Постановление  администрации района «О проведении  мероприятий  по развитию архивного дела в Дебесском районе» от 26 января 2010г. №42 и распоряжение администрации района «Об организации работы по обеспечению сохранности документов в отделе по делам семьи, материнства и детства Администрации МО «Дебесский район» от 01 июня 2010г. №171.      
Подготовлена и в установленные сроки представлена  информация об объемах хранимых в муниципальном архиве документов, образовавшихся в деятельности территориальных органов федеральных органов исполнительной власти и федеральных организаций, объемах дел, хранящихся в архивах этих организаций по состоянию на 01.01.2010года. 

Продолжалась работа по усилению антитеррористической защищенности и технической укрепленности архивных объектов, повышению их пожарной и охранной безопасности. В первом полугодии 2010 года проведены работы по замене электропроводки, выключателей и розеток.

В архивохранилищах проведена замена оконных блоков на пластиковые. В связи с этим планируется во второй половине июня  проведение работ по монтажу охранной сигнализации.

Проводилась работа по реализации нормативных требований по организации размещения и хранения учетных документов архива, проверка качества топографирования архивных фондов, заменены постеллажные и пофондовые топографические карточки, составлены в архивохранилищах планы (схемы) размещения. Заведены на вновь принятые фонды - Листы фондов. 

Проведена цикличная проверка наличия и состояния архивных документов и учетных документов сектора согласно плану работы, проверено 2280 дел. 

За первое полугодие 2010 года принято на хранение всего 857 ед.хранения, в т. ч. 157 дел по личному составу СПК «Звезда», в отношении которого объявлено конкурсное производство.

Проведена работа по внедрению новой, четвертой версии Программного комплекса «Архивный фонд», проведена конвертация сведений из третей версии в четвёртую версию, продолжалось внесение данных в раздел «Дело».

В раздел «Опись», поле «Дело» внесены документы по пяти фондам (с № 59 по №67), по 15 описям, всего 1789 единиц хранения, 20,5%. 

Работа с учреждениями-источниками комплектования проводилась в соответствии с годовым графиком упорядочения документов и номенклатур дел, приема документов на хранение, утвержденным постановлением администрации района от 26 января 2010г. № 42. Документы учреждений и организаций постоянного и временного (75лет) хранения упорядочены в 10 организациях, в описи включено 1017 единиц хранения. Согласованы номенклатуры дел семи организаций. Проведены комплексные и контрольные проверки за состоянием хранения документов и делопроизводства в восьми организациях-источниках комплектования сектора.

В 1 полугодии проведено три семинарских занятия с ответственными за архив и работниками делопроизводственных служб учреждений-источников комплектования (сельских поселений, учреждений-организаций райцентра, работников народного образования) по темам: «Основные требования к составлению номенклатуры дел, описей дел», «Административные регламенты в области архивного дела», «Основные требования к оформлению документов», «Требования к архиву организации». 
Продолжалась работа по составлению, совершенствованию исторических справок к архивным фондам. Составлены и проведено совершенствование исторических справок по архивным фондам: отдел кинофикации Тыловайского исполкома, отдел здравоохранения Тыловайского исполкома, Тыловайская инспекция Госстраха, Тыловайская контора «Заготживсырье», Тыловайская контора «Заготскот», Районная газета «Кировец».

К 65-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945годы подготовлены публикации на страницы районной газеты и сайт администрации района по темам: «Пребывание эвакуированного населения в годы Великой Отечественной войны на территории района», «О стахановском движении в районе», «Открытие детских домов в годы войны»,   оформлена выставка «Не ради славы-ради жизни на земле», посвященная 65-летию Победы в Великой Отечественной войне. На выставке представлен документальный материал и фотографии участников войны, уроженцев района. Отснят видеоматериал о восьми участниках войны, проведено видеодокументирование событий, посвященных 65-летию Победы. 

Исполнялись запросы граждан о трудовом стаже в годы Великой Отечественной войны, награждениях орденами и медалями, открытии памятников воинам, павшим в годы войны, о подтверждении факта гибели  и месте  захоронения  участников войны и др.

Всего за полугодие исполнено 279 запросов социально-правового характера и 40 тематических запросов граждан и организаций в законодательно установленные сроки.

Районные целевые программы.
В рамках реализации районных целевых программ профинансировано четыре районных программы на сумму  260,0 тыс. рублей.

	№

п/п
	Название программы
	Факт за

6 мес. 2010 год

	1
	Районная целевая программа «Забота» по адресной социальной поддержке малоимущих слоев населения Дебесского района на 2010 год
	45,4

	2
	Муниципальная целевая программа «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании «Дебёсский район» на 2010-2013 годы»
	180,3

	3
	Районная целевая программа подготовки и закрепления кадров в Дебёсском районе на 2010 – 2014 годы
	27,8

	4
	Муниципальная целевая программа «Информатизация Дебесского района на 2006-2010 годы»
	6,5

	
	ИТОГО
	260,0
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